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k=1
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1.16 fEEHBEARE
00O 1.32 [f8#%K 2022] [1]
IRDMNIZE Z K.
(1) 2z, wiEEHLTE. 2| =1FF|lw =10
W+ 1] = |z +w

MDD e &R, 72720, widw OILBRERBERT.

(2) a, r2FEHEUL, a>0, r£0&9 5. {b,} ZHIH2, Ntbr OFELEK
FEedrLE, MDEMEIZE>TEDSNDEHY {a, ) D—MBIHZ KD K.
72U, e FHARNBDEEL T 5.

G =a, Gnir = a, e n=1,2,3,--+)
(3) 0% sind A0 THBEHL L, nZ2HARKE TS, nITBT 2 BFHIFN
FIZE > TIRDERZRE.

sin(2n + 1)
sin 6

1+2§:aﬁ%0:
k=1

OO 1.33 [8%X 2022] [2]

n% 6L TOHRKE TS, 1fHOXWZ A% 3T THRIFSLE, H-H
DIKIED n L 72 5HR% P, & U, H7-HOTIMED n L2 5HR% p, & T
5. IROMWIZEZ L.

(1) P, p 2Z0FNRD &.

(2) P, pp ZETNTHn ZHNTERE.

(3) P, <p, Z2Wi7=3 nax 3T NTRKD K.
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1.17 {EBEXZ
00O 1.34 [{fEEX2022] [1]
JEREZEIN D 4 5. 0(0, 0, 0), A(2, 0, 0), B(2, 2, 0), C(0, 2, 0)IZD2W\T
OD =AD =BD =CD =2

79T M DT, Tz BENE, BIZRE2ED%E, TNEND,, Dy &3 5.
IRORNZE Z X

(1) 25Dy, Dy DJEEfEZE KD £.

(2) M P(1, 1, 0) £58a, bIZDWNT

e e
aOA +b0OD; — OP

B2oODRZ ML OA, OD, KRETHEETSE. ZDOLE, a bOIl%

Kb &

(3) 650, A, B, C, Dy, Dy ZIHR & §THIE/\EAEKZV &L, VDOITART
DOENZHMIN ST 28kZ2 S35, ZDeE, SOEREERD L. /-,
VOEHE S EDITRTOERZHAE T HMEZHAKIZDONT, TDF
aEEZ, FUDEXEKRD L.

OO0 1.35 [E&EX2022] [3]

BB f(z) = e 12DWT, EDEK a X f'(a) = 0 22T LT 5. RO
IZEAZ K.

(1) aDfizkd K. £72, BE f(2) DF T T DMMZFN, iz k.

(2) #hity = f(z) LERRy = f(o) THENEKIEZ, y#OME D IZ 1 [z
HCTEAVRDAEFELZ KD XK.
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1.18 RIFXZF
00 1.36 [RIFX2022] [3]
PRiFzEhZNENOMETH S, FRIWVICER L.

(1) a>02F3. a+a =180 E, az+a2BLWas +a35 D% Z
nEhKD .

(2) DR
T
log%(Qx )-logs <81> —12
Z T

B)0Sh<2r Dl &, MOAFEAXZTZT 0 DIHDOHIFHZ KD K.
cos 20 + v/3sin260 > 1

(4) D FFER
2= 8 —8V3i
BRIV, 727U, (IXEBREBEATHS.

00 1.37 [RIFX 2022]
FAREn 12t LT, UMTFTEBESND © D 2R f.(2) Bid 5.

fi(x)
fa()

32?
3

2% + 4z

ﬁﬁﬂ@::&9+4x/‘ﬁﬁﬂﬂdﬂ—/‘h@jﬁ (n=1,23"-")

/fn tydt B &, MTFTOMWIZEZ X.

(1) ay, 4 @{ﬁ%, %ﬂ%ﬂﬁ?&bi
(2) pio %, pi1 & a, ZHVWTERE.

(3) by=api1—a, &5 5. b, & a, %, TNENnDATRL, 2B f,(v)
R K.

(4) 2 =a T, fop(z)— fulz) i, IXRTOHLREnIZHUT—EDHES %
£, ZDEE, ak fOEEKRD K. 7z, 200Dy = fu(z) &
Y= fo(z), BLIOEMz = CHENLHLOME S, 2K X.
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OO 1.38 [RKXE 2022] [6]
2 2

Bk O L35 oy B ko, %Pac:x—+z—= L (a>b>0)%, C L

Z#H < M P(acosa, bsina) <O<0z< >f3)f)%> UTFOWZEZ K.

(1) C OABROMWLE 2 THH L, PILBI2 C OBBOMEE 2 Rkd L.

72, Zommo g 8% $?@:1T%5;t%mﬁ.

(2) PIzB1F5 C DEfre xiﬂarsotvyﬁﬂié:@im&zﬁa%o)mﬁswﬁ
IMEZRD &, F72, TOLEDPZHQEL, QIIBI}5 C DA%
195, QOEMESXCIOAERNE, a, bEAVWTERY.

@)CL@ﬁRmmwxmmm(g<5<w)agwéﬁﬁmbacn?ﬁw
I EHREIIRDDZEDEL, TOXREALTSE. ZDOLZE, tanf D
s KR DOREREEZ, a, bEHWTEE.

(4) (2) & (3)IZBIFBQ, R, AIZDWT, #40Q, OR, OA DEX D}
0Q?, OR?, OA2ZZNTHa, bEFAWVWTHRL, ##4 0Q, OR, OAD
BRI ORNE gt &,

1.19 RERAKXZE
00O 1.39 [RERIEX 2022] [REKXI[E 2022]
a%FEHE U, BEZEMOSP(a, 0, 0), Py(atl, 0, 0), Q(0, 1, 0), R(0, 0, 3)
HEZD, G, G Z2ZNTN APQR, AP,QRODEHEMLNE TS, LATDRIWIZ
B2 &,
(1) Py, Py 2@AHEME, Gy, G, 2B HEMIITITTHS I L 2T,
()mﬁﬁpmxuhwﬁ%%*@;o
(3) WU P1PyGoGy Z KM & 5 U Q-P1PyGoGy DIRFEZ KD &,
OO0 1.40 [REKRIEZR 2022]
v, yEEBEL, fip)=p*+aptyBL, TOLE, LTFORMWIZEZ X,
(1) pD2IRFAEKX f(p) = 0 ¥EBRZF DL D Wl (z, y) RERDESGZ D
8L, D% xy¥mEIZHRE K

(2) pD2IXARERX f(p) = 0 IFFEBREZFFD LT 5, f(p) = 0 DFEEAEN TN
TIMTT, 21 D0FEBMIT 0 EL 2D & 578 (v, y) B
DELE%Z E B, E% oy FH EICKRE X,
(3) M (z, y) D3 (2) DEA E2EKREZH L E, 22 +y? — 4y + 4 DER/MEZ K
b &,
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1.20 KoOKRZE
00 1.41 [RK9K2022] [1]

P OABC 1
OA| = |0B| = v29, |OC| = V11, |AB|=2v2, |AC|=v26, AB.AC—8
BT, L RERY L,
— = —
AP — (AB + AC
LT 5.
(1) WBEOA-OB, OB-0C, OC-OA %ZhZhRib7s X\,
(2) |@|o>a~d\ﬁaa%o>a JH DI RSB\
(3) (2) DAP A LT, OPLAB, OPLAC #ZHZHRE LA,
(4) PUTEIR OABC DRTE% KD 72 X\,

00 1.42 [K9K2022]
a, b% 0 THRWEHE L,

f(z)=(x+a)(x—3a), g(z)=>blx—3a)

5. 3MEBF(2) X F0)=0& F'(x) = f(z) 2572 L, 2REHG(0)
TG (x) =g(x) 2723, =720, BWIRRy = G(x) DI (20, yo) 1T U T,
B F(z) 13z =2 Ty 2 2 55D E T 5.

(1) BB F(z) Z2KDR I,

(2) B G(z) ZRDAR X\,

(3) 220Dy = F(z) &y = G(z) DIEED 15 E, b%ka%H
WTRLARI W,
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00 1.43 [K9 K 2022]
EARE kI LT

B+ D"
ak:nlij& sin%

&S5, FEEAREMITHLT
bm = Zak
k=1

95,

(1) a1, ag ZRKOIRI .
(2) ap=0,2d k& a=1%5kZTNTNRDRI .

(3) lim 27 g sRabi .

m—ro0 m
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1.21

=lFAF

00 1.44 [ZilEK2022] [4]

IR D CEEA D ZERR % 8 Y 22 BT K.

A, B, CEWVWIH 320N H5. YOROPIZEREE2MMEAE 1LHNA-
TW5., ZORENRSIBHT, 3ODOKRDETIRO X574 3 MO EDKE) %%
Z5.
1EBEE, A2SEZ IEIOHL, BAANS. 1[HHDEDBEHE
Dol EDBOHDREDEBE N, &3 5.

wlr T, 2/MEIE, B2roEE 1EIOHEL, CAANS. 2[HHEHDED
BEIGKD 72D COFDFREDMHEEE N, &5 5.

wFT, 3EBE, CroEZ 1EIOVEHEL, ANANS. 3SEHOED
BEIKDoT-EEDADFDREDEEE Ny &5 5.

U, WADPSEPOHiEND L&, COEBFEUMERTIRO LHINS S
DE&TH. BB, CPOEPMYHIIND L EHRAMKET 5.

Ni=2 mBHERE b [ThHY, Ni=3rnsiEkiE W |[Tha.

NEHCAESBBHLT2EHEICAENBTITS) MR > [ths.
—J, MEECAESBEHLC2EECAE BHT 2] Bk x [cp
5. k0T, b=22%5MR3 B [Ths.

LIEH OB EID b7z 2D, ADHORFEDMEUIERT DL, N3=1&
mBMERIE A [ThHY, Ny=3risikid] & |[ThHB. Fh, Ny=2
LR < [Ths.
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00 1.45 [=EIFK2022] [9]

ROHIZ, 12510 T TOHMN 1L OTOELNE I0MDIALAASTNS., Z

e

NEFUHORIEL T 5. 85 5 MAAIC 1 ROLEID HL, B L7
HSOHITRE RV E WS EEE, 1ZUHORIED 58T T n[4F5. nHO
56, kEH (k=12 ,n) OEMETID HENLIc BhN8E X, 7
5. ZOrE, ROFMICER K.

(1) n=6D&E, Xi, Xo,-+, X¢g DAL (X1, Xo,--+,X) T, X1 =1, Xy =2
D OIRD (x) %723 Hlx 1 DT L.
(%) TRTDG, j (i #j)ITHUTX; + X; # 10
(2) n=TDELE, KD (xx) BT LD I & ZRE.
(%) X; + X; =10 Wi 723 0, j (i £ j) BFEAET S

B)n=30tE, JEHDEETIILDT (2) D (xx) DK D L DOMER % K
B k.

(4)n=4DtE, 4FEHDOEETIILOT (2) D (xx) DELD L DOMER % K
o XK.

00 1.46 [ZiEX2022] 11

W EIZ, BT 2082 ABZERLTLHM O, BHD, ZOH0EMET 5.
AB%Zt:(1-t)IZNATEm%ECel, C%iid ABDEHFE O DME LD
RmD12%DET 5. 2720, 0<t<1&95. £/, 34B, C, D%
5M% O, &L, ZTOHLENETE, X517, 348D, M, N2#5M% O,
L, ZOHFLEP LTS, Z0LE, ROZMIZEZ L.

1
2

MOCDOEXZt2#HWTERYE.

(1)

(2) 22DM Oy & O3 DHIBNEFELL 0B L ED t DfEZ KD XK.
(3) AMNP OHENFRALRE L EDt DfE%ERD X.
(4)

4) 4B, M, P, N2E—HMELIZHZLEDtDIEZKRD &X.

27



1.22 EREKZE
00 1.47 [ERSX2022] [1]
ROERINZEZ k.

(1) AB=5, BC=9, CA=6T»2=AFABCZFA5. THRA N5
BCIZFA LB AH DR X 23K XK.

(2) ab=4a — b Z{ii7= T IEDEK o, b DRlZE T XTKD K.

(3) IE2n I AjAy -+ Ay, 1Ag, DEIRZ 3 DDTHKZFEA T AR EES.
ZOEDBR=MBOMED [ITED H 20, 728, HEPRLNIXRZ S

SHETHDHELTDH. FRIDOLIBREZAREAERITERE E, TANE
MZAR bR 2RO K. 772U, n22&73 5.

00 1.48 [EREX2022] [4]

SEATANHEAIR OAFB—CEGD 2##& 2 54, t#EQOFEKL L, JHOCZE1:tIZHAD
THEHEMET S, A=A ABM EHOCOXEEZP T4, X562

e I . T
OA=a, OB=b O0OC=c

95,

(1) OB % a, b, ¢ t # LT £,

(2) MR OABE OEfE% V, & U, Mk OABP OREE V, LT 5L &,
NSV, V, B3RD K.

(3) =ML OABDHLZ Q &9 5. EHIMFC LEM QP AWHATIZRD L&, ¢
Dz KD &.
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1.23 IRk KZE
00 1.49 [FEBkA2022] (1]

x>0 DOHFET, B f(r) %

1 2
f(z) —a T

ERED, y=f(x) TRINDSHIRE C L35, ROMWIZEA K.
(1) f(z) DMfEZ KD K.

(2) dhifk C DEHRRT, (0, 1) 2D, HEPATHL2EDE I LTS, EHiR
| DIEE Z KD X.

(3) HiAR C L EAR I THEN/ZEBH OmEEZ KD XK.

OO0 1.50 [HEEkA 2022] [2]

denZEOREL TS, 1060 ETDIEROMZ Sy(n) =19+2¢ ... +nd
EHL. ROMWIZEA L.

2 2
(1) TRTOEDES 12 9WT, Sy(n) = L

I MDD %,
TR 2 D TREFTE K.

(2) EEXNE(E+1)3— (E—1)2k =6k + 2k ZRIHL T, Ss(n) KD X.

(3) TRTDIEDEE nIZDWT, 245;(n) 1XEE n2(n+1)2 THOYINS Z
L ERE.

OO 1.51  [FEBkK 2022] (3]
—LOEXN1DOEMNEAK OABCIZEWT, MOAZ2:1IZHNDT 55% D,
HOB%E1: 210 T35 E&35. HOCLIZEPZED, #0OPDE
IERtEBL. MOMWNIZEZ L.

(1) cos ZEDP % t &= T,

(2) HPAWOC EEB & %, cos LEDP O kAl & /Mt % Kb &
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2 JELLRIRE

2.1 WAELEDE(FEEN)
00 2.1 [FFEKX2022] [3]
IRDMNIZE Z .
(1) a%2FHEL T3, y=ar DI T 7L y=2alx—2| DT 77 DX HDMEEH
K& 725 a DHIFHZ KD &X.

(2)0Sa<s2s95. Sa)zy=ar DI I7T7&y=xlz—2| DI 7 TH
EFNHHFOHME TS, S(a) Z a DATERE.

(3) (2) TKD7= S(a) ZHB/INTT S a DEZE KD K.
00 2.2 [[AKEXR2022] [1]

JERSE EOMARy = 22 +2? 2 C 8T 5. £/, a2FEHE L, L, 25 (-1, 0)
ZEAMHE aDEHETE., Z0LE, ROMWIZEZ L.
(1) CE L, BHEkIEZODDHERZ2EDL I a DIEZTRNTRD L.

(2) adt (1) DRMEE-TENTNOHEIZOWT, C & L, CHENZHBH
DOHEEZ KD L.

(3) C & L, b s> Y =o0itAkEdb, ¥5120 & L, CHENEZ—D
@%ﬁ@ﬁﬁ@%@@ﬁ@ﬁ;ttét%,a@@%ﬁ@&

2.2 #HFRHFE (HFII)
00 2.3 [RIKX2022] [4]

aﬁE@%ﬁkTé.@%ﬁzﬁk—ﬂ:a#ﬁz#%%ﬁtb@ﬁ6%<a

z

%,@iﬁﬁﬁﬁwﬁwzl
WIZE Z L.

_232 DA K235, 20, o

(1) KP¥HER27200 a0 DEMEERD K. £72, TDLE K OHFLHERT
HEREREL K O¥REE, ThEha 2 HOVTERE.

(2) aB (1) DERMETE L o#< & &, BT FTTH K OEZE 25
MR AN S S HHI & R BOT I _EICRE &L
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00 2.4 [FRAIEZR 2022]

r%E@%ﬁaTé.@iﬁﬁﬁiﬁ,ﬁzﬁﬁ%%¢®t?é¥%r@ﬁ%
ERBC L E,
24+ w=zw

7S mw B XEERD K.

2.3 1BIR (BFEIID)
OO0 2.5 [BRAIEXR 2022] [4]

fl@)=log(z+1)+1&9 5. AFDMWIZER K.

(1) AR f(x)=21F, 2> 0DHPATEZ 1 DODME S DI L ERE.

(2) (1) D% a5, FMa DV 0<r<aZzidmolX, ROLELD
DN DZ & ERE.
a— f(z)

a—XT

0<

< f'(z)
(3) BuHl {w,} %

r1=1, x,01=f(z,) (n=1,2,3,--)
TEDD. ZOLE, TRTOARBnITHLT,

1
a—Tp < =(a—1zy,)

2
MDD Z L% RE.

(4) (3) &S {x,} IZ2WT, lim z, =a ZrE.
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OO0 2.6 [IAKR¥EXR 2022]

ROBPNZEH A K.

vz V2
u)¢ﬂ”>g@ﬁﬁ) b O RNE el .

(2) B f(2) % f(z) = V2° LEHL, BETHR Loy = f(r) 2 C &
35, C EOR(2, f(2) 2B T 58MOEAE, Elm, k2HWT
y=mx+keEXIELE m&kDEEZZENTNRD L.

B) f(r) BLXUMmEEERQDEIIZEDD. TRTOFEHR 2 ITR/HLT
f(z) Zmz+ kDK DI & ERE.

(4) B {a,} % a) = V2 B X OHER app1 = V2% (n=1,2,3,---) 1Tk D
EHT S, HREnIZHLT

2 — aps1 S (log2)-(2 —ay)

MDD &R, MR lim a, Z3RKD K. BERSIE, HARNK

n—o0

DENe=2718--- THDHZ L ZHAVT L.
00 2.7 [9KE 2022]

%ﬁﬂ@:kg%&ﬁmf,m:z,%ﬂzfm@m;ofﬁwwﬁﬁwz
52TWA. 72720, MEEERERTH S, UFOMICEZ RS,

(1) 1<z<20e%, 0< f(z)—1<
(2) lim a, &RDEE .

n—oo

(3) b1 = aq, bn+1 = an+1bn e J:’)T%“Z 6%6;&5” {bn} @*@BE%*@@%L\

(2 — 1) DRALT B 2 L BB LRI,

N | —

2.4 TEDEDIGA (BFEI)
00 2.8 [BRAIEXR 2022] [5]
JERESEIZ B WT, t 2HENEHE LT

[IA

v =clcost+e", y=-ec'sint 0t

TRINLHMEZ C L35, MR C & o i CHENZED OHEZ KD XK.
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00 2.9 [AAER2022] [5]
xy EH EOBRRC %2, BNZEHt ZHWTIRD LD ITED B,
x =D5cost+cosbt, y=>5sint—sinbt (-7 =t<m)

R DORIWWIZEZ &,

(1) K0 <t< - i2BWT, d—x<0, d—y<0“637)é:&i7£ﬁ<ﬁo
6 dt dx
- 1
(2) Halﬂr”n%CO)Ogtg%@ﬁBﬁ, ol Ay = o T RE O B

3R &,

(3) HRC X o WICE L T TH B 2 L e mit, £/, C LOMEEA%
¢®tbfﬁﬁ%@bﬁgﬁﬁﬂﬁéﬁtﬁﬁOLK%éza%ﬁﬁo

(4) g C OBIE 2 KRt &,

00 2.10 [9KE 2022] [6]

2 2 2 2

a>0b>0a¢ba?5 it,20®ﬁm—r+z 1, £+ﬂ —1®

b2

ngBEL 7‘55&'&% D, y$ﬂ3’$ﬁ@ﬁﬁ@ﬁﬁﬁ%x—ct’§'é TH

.CC2

WDl.—Jr‘Z—_l 0<z<e¢, o<yo>mimsl, vﬁﬂéDgzb—2+y—_1
0Z2=Zc¢ 0 yDMHEEE S, 235, AFOMIZEZ I\,

(1) cZa, bEHWTRLZI .
(2) Sl—i-SQ%f&, b%ﬁﬁb\fﬁbﬁé\l\

2.5 BADEERE (HFEA)
00 2.11 [RKREZR 2022] [2]

HMOFIZ1IPEnTFTOHFSE OV n O HS. 7-7ZLn=b52 L, [
UBZOMITRVWE TS, ZOH»S 3MOILEZFRRHZED L, HLOFESZ
INSWIHIZ X, Y, 2855, ZOLE, Y-X220DZ-Y 22,51k
xR XK.
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OO0 2.12  [FiskK 2022]
RDORINZEZ X

(1) 125 9FTOHRBOFNS, 1S a1 <ay<az3 9%~ L5232
D ZED, TN% (a1, ag, a3) £ T2, ZDES7%23 D08 (a1, as, as)
O)%Oﬁ@‘i t), g — a1 z 375‘0 asz — ag z 3 %{%f:'ﬂ"%@liééﬂgf{ﬂ@
DBHDM.

(2) 17550 X TOAREDOHFNS, 1< a; <ag <az 50%§H72T L5123
DOEES, TN%E (ay, az, a3) £T5. ZOXIR3 DD (a1, as, as)
DEFFTDI B, ay—ay = 101D as —as = 10 2725 H DIX LI T
WY DB

(3) 1%EH 5 20 BE COFLDVBONIIEED, "D XS ICHFIZHATY
5. ZOHhs, 20 EOMEEZET T3 DOMERE2ES (FlAX, 1%
EBEALEEIX2E, 3%, 19F, 20FBIERZ). ZDOE54300D
JERE DO IE A CRE D B 5 h.

o
o
o 5
&
e




2.6 ¥ (HFB)
00 2.13 [FEKXK2022] [7]
z, yIiZoOWTODHER
?—6bzy+y =9 (%)
ZET 2 IRDMNZE Z K.

(1) z, yPEBIZIEDBHTH L L% (x) DIED IS, yBERNTHEEHD
ZRD K.

(2) %&ﬁ” ay, Az, az,--- ﬁk(ﬁﬁ'f[ﬁﬁ
(pio — 60,41 +a, =0 (n=1,2,3,--+)

Bz eds. Z0LE, (1, y) = (a1, an) D (%) 27238515,
(z, y) = (any2, ny1) B (x) 2729 2 & 2RE.

(3) (%) DEKIR (z, y) XML 5 2 & 25t
00 2.14 [EIREX2022] [3]
KIAHE & 72 2550 {a,} B
=1, a3=2, ap10,1=0a,"+1 (n2=2)
-4 L9 5.

(1) as, a4, as KD XK.
(2) c2FEHLTE. 3SULOTRTOHAB n IZH LT

(@1 + Can + Ap_1)ap—1 = ap(an + cap_1 + ap_2)

MDD Z & ZHFHHE K.
(3) 3MALEDTRTOEKBn I LT

Qp — 30p_1 + Gp_og =0

DR D LD Z L A AEHE K.
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3 SEHMEE

3.1 2REE(BZETD
00O 3.1 [dbKREX% 2022] [1]

0Sas<bS1%2A7=T a, bITHL, B

f() =lz(z = 1)+ [(z —a)(z - b)|
2EZ25. o DNEBOHMZE L&, fo)dRMimzd2L7 5.
(1) 2<0B8&Tz>1TlE flo) >meRdILiErE.
(2) m=f(0) Fr-lEm=f(1) TH 5 I L ExH.
3) a, bHB0<a<b<12AZLTHL & E, m OEAfEERD &,

3.2 HFEAEIN (HEFEI)
00 3.2 [—#KX2022] [3]
IRDOFEINZE Z L.
(1) Ez, ylZOWC, Mz —y|Sax+yl THDI LDBETIERMEZ
(2 202D y=0] THDIL%ERE.
(2) IKDORLRCRE E B vy VO EMRE L.

I+y—20 [ S 1—y—y°

y—uy
00 3.3 [EFX2022] [5]

P AT O 0?4y = 1 a:,.f_aA(o, %) DB, AREHIEE t DE

ECED2DDRR% Qu(x1, 11), Qawa, y2) T B, 72720, 21 <z &7
5., ¥, COQIZBITBELREE (,, QIZBII2EEME LT B, 1, &1,
FRDY, TOXRREP(X, V)T, Z0LE, ROLMIZEZ K.

(1) To — 1 b Yo — U1 %f, %m%‘mt %)EHL\_(%E'@._.
(2) X = —2% THD I & EFE.

(3) t BT RTOFEHEE & > TETE L E, AP OHIZRD K.
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3.3 IEEE & WA (BE1D)
00 3.4 [RAIEX 2022]

5.4 <log,2022 < 55 THAHI & zmtE. 772U, 0301 <log),2 < 0.3011 T
HHZEFHNTEW,

00 3.5 [=EilEX2022] [6]
rBERETHEE, ROLERZT T ¢ DEOHIFHZ KD K.
8" 48" — (4" +47") =11 >0
00 3.6 [EE!R&EX 2022]
IRDERINMIE Z K.

(1) a, b, ¢ 1 TRWVIEQFERD L &, ROFADHILT S & Z2aEE XK.

log,. b
log, b — 1080
log.a

(2) s=1logy2, t=1og;p3 T 5HLE, log,;600% s &t ZHANTHKE.
(3) MDOBEBOERMEE T/MEZ KD K. /22D L ED s DfEZKRD K.

y = 2(logsr)* —logs2® +6 (1 <2 < 125)

3.4 WAELEDE(BEEL)
00 3.7 [—1X 2022]

06 <2r&d 5. FESEHE ED 300, 0), P(cosh, sinf), Q(1, 3sin20)
NE=MAEERd eE, AOPQ DEHMBEDEHRKHEEZ KD K.

00 3.8 [WAXK 2022]
BB F(2) = 2° + 322 12D WT, ROMIWITEZ S\,

(1) f(z) DEEWREAN, y=flx) DT T T7OWEE NSRRI,

(2) #(p, q) Sy — f() KRR BEA AL T B L X, poglcols
TORGEERD, TOFEMEZHT-T R (p, q¢) RARDFEIRZ pg NI KR
(DR - AN
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3.5 HEFRHEME (BFII)
00O 3.9 [dbXEXR2022] [5]

BEB 2 ICEHTE2MD 200 RN EEZ 5. 12720, 2% 2 L HIEREEK
U, i 2B T 5.

Z=4 QO 2=z = V3+4i ---©@

(1) O, @ DENFTNDHERIZDOWT, ZTOM 2z £RNE T 2 EHELK
S _EIZERE .

2) O, @ DILidEfiE LR BEFEBE T NTKRD K.

(3) (2) TRDZITARTOEFZEHOEZ w b BL. ZTDLE, w WEDIFEK
IR B DD n DNEF MR RD L.

00O 3.10 [{EEKX2022] [4]

BEB2IZDOVWT, 1, 2, 22 2RITEZFRTFH EORZZNTNA, B, C&
T5. IROMIZE % K.

(1) MA, B, CHREZAKDIDDHMERD 2 2T RXTKD K.

(2) A, B, COEM=ZMAFEDO3I DDA LRE57-0D 2 12T 254 %K
. F7z, ZOFMEWM-TH 2 2K HRE L.

OO0 3.11 [#8#%K2022] [3]
BEE > OELEEHNEHIZIETHD, 21T
f+é:1
iU TCTWA., IROFWWIZEZ L.
(1) z 2R THRE. 270U, FHAIIX0SI<2r 2T 5.
1 X
(2) Zloo—i‘m %jk&bck

(3) BIAHOVE L0352, 22, 2104 - &AL T 5 =ML OHRE KD k.

21
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3.6 1BRR (FFIII)
00O 3.12 [FRILKER 2022]

V n

k=1

EDBHn Iz LT,

95,

(1) EQOEB 2 2L T, RORFERNK D VLD &2 RE.
T
24z

T
< -1 =
(2) MRBRAH lim S, &R K.

00O 3.13 [RILKER 2022]

zy SEHOHE 1T RBAIZHWT, EFRLC:y=mz (m > 0) & xBIOWMHIZHEL
TWb¥EaDPMHECEL, MCOHLEZBDIEMRy =tz (t >0)2HEZ 5.
E7, B E zil, BEY, HODITRTIZENETN 1 A THET H2HOERE
Ebrdb. L, b>alT 5.

(1) mZHWTt ZzEY.

(mt&%mfgéﬁﬁ.

(3) WA Tim - (9_1) ZRed .

m—=+0m \ a

00 3.14 [#FKER 2022]

BH {a, % ay =1, ag =2, pyo = /Uni1Gy (n=1,2,3,--- ) IZL>TED
5. UTNORIZEZ &.

e 9
(1) TRTOERBNIZDOVT aypy =

Jan

(2) BHI{b,} & b, =loga, (n=1,2,3,--- ) ITXoTEDD. b, D% n %
FWTERE.

DD LD Z L % RE.

(3) ML lim a,, %KD &
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OO 3.15 [REKRIEZR 2022] [REX[E 2022]

BI¥K f(z) = /1 + sin? Tchomf AR ORMWIZE A &

(1) f(z) (0L 2 < 1) ORUMA & ARMEZ KD &,

(2) 0L S1ITBVT, V25 < f(2) SV2ERB T LERY,
(3) ¥4l {a,} %

:A{ﬂ@wdx(n:Lzanq

BB, Lim va OfiERD L, 22U, tm 250D s
n—oo n—oo /rl,
T &,

3.7 WHEEEDRBA (BEFEII)
00O 3.16 [LAX 2022]
DN E Z 72 Z WD,

(1) 2>0D% &, %ﬁf()l%x®mﬁﬁ%ﬁbném E7EL, K
R T 5.

(2) IEOEHDH (a, b) T, a® =0*PDa#bZHITHDETNTRDA
RN

00 3.17 [EREX2022]
iR O DI ZBERRD

r=cos®t, y=3sint <O<t< g)

ThHEzZoNTWBR LT 5. £72HfRC ED I P(cos®t, 3sin®t) 2B 1) B HHR%E
(5. SHITFEMZHRLETLEEr OMPEMLEELTWE LT 5.
(1) gk ¢ D SRR

y = —3(tant)z + 3sint

ERINDZ L ZRHE.
(2) a=cos?t&dBHLE, X
2 9a(a — 1)
8o —9
ERINDZ L E2RHE.

(@0<t<gngw5r@%k@%x@;.it%@a%@t@@%*@;.
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3.8 WHE (BFII)

OO0 3.18 [@# K 2022]
RDOFINZEZ &, 7720, SEITEAN KL T 5.
(1) kBEARBD L &, ROFERZRE.

k+1
Lg/ ld 1
F+1= ), 2

(2) n B2 EOHEARHD & &, WOALERE R

||/\

1
log(n+1) = —<1+logn

(3) MBI lim — %m‘zm.
k=1

n—00 Og n

00 3.19 [ZiEX2022] [1]
IR DZENH %2 WY 2B £ 72 13T K. 72720, loga i x D ARNE 2 KT,

(1) BE%L f(z) = z(logx)? DEELIL, f(z) = () logz TH 5.
W
(2) BECf(2) = 5 QBB (0 ):@M.

x3 cos? x
" B =1 STSIN B — )
() B f () = =gy OB, [t@ae =[5 J+c
b3, =EL, CERAEHRET 2.
(4) B f(2) = V" ORER I, /f(x) de=| z |+cTHs. 2r
L, CREBSERLT 5.

(5) Eﬁﬁj\/ sin? x cos® z dx DAE I ‘(?)E)
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OO 3.20 [EIREX2022] [6]
ROERINZE R .
(1) OB OBERE KD X.
y = log|z + Va2 + 1

(2) a>0D&&E, WDOAERXDVHLT B & E2RE.

/a 1d</a 1 d

T X
. 1122 o Vit
(3) IKDARHERNHLT B 2 & &R

% < log(1+/2)

3.9 MWAEDINA (HFII)

OO0 3.21 [#HFXKEX%2022] [3]
aBFH, 0<a<1il, f(z)=log(l+2%)—az? LT 5. STFOMIZEZ L.
(1) BEEL f(x) OMRfE % KD K.
2) f()=0&F 5. iy = f(z) & 2 WICHEN-RFEOMERE KD X.

00 3.22 [lhAX2022] [5]

Hifky = f(x) =log(z?+1) (z20)Z2C &L, C EDEIP(, f(1)2BT3
PRz 1T 5. 20, BUIBRNEE T 5.

(1) CoERZRD, CLIDHERIEPDATHL I LE2RLKRI W,
(2) C LI BLTyiTHENZID O Z KD I\,
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00 3.23 [=EIFX 2022] [2]

B f(2) = 2/3 — 2 B X OBEREEH EDOFEA O Z2@AHFRC 1y = f(x) 12D
WT, IRDEFIZEZ XK.

(1) IRDZERR & W) 88 F 7 3B THD K.

° AB o Y XE BE K " —
f(x) D 2 REREBIZ, f(x) 16035
« OILBIID COEME (L, (DHERE y = ke (k IREH) & F

5, kO > [cas.

(2) Egiof/(x) X, MOWTNNTHS.

&b
o f(x) DEBBUL, f'(v)= <53

lim fl(z) 3AERZMETH S

. / _
i 1) = o0

. / _
i, ) = o

ZD3@EYDWITNTHEINEEZAL. 72720, BRZMETH B L (1,
ZDfEEH KD K.

(3) BAEK f(z) DI, HBAE, difRC DM, B X OEHRERNT, ik C
DO % 0.

(4) HifR C LEAR LB X EMRr =3 THENZES DMK S 2K X.

3.10 ZEDEEMHEEK (HFEA)
OO0 3.24 [dbKEXR 2022]

TNT 7Ry FDALEPNLENLME, DeHEINLEANLME, HEELN
ENUE, TeEPNLZEN 1M, KEErNLEN2MH, O tErNE
2ld 5. Zho 8HDEZMBIZIENRS.

(1) KEEHE D 12 HOKKAIDO & i SR % sk XK.

(2) BE0 &S TENFET AR EZ KD K. T2 TrELEIE, D, H, KO3
XF(EF4f)y oz THS.

B) B AS FEVNGFET DL E, TNV KK ZIITHD5M4D SHEREK
» L.
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OO0 3.25 [K9K2022] [2]

1LEEPNEZI—NR, 28EINEZH—FBRIHTO1ID2ORIZA->TWS, &

e

ORMPSETIHROI—REROHL, 120 1ravz 2@ 5. o H L~

H—RizErNE%Za, 1EIEY S a0 -HOEZ b, 2[MHDY 1 a0
DODH7-HDOH%Z c T 5.

(1) 2R az? —bx +c = 0PERRD 2DDFEHMMEZ £ DMERZ KDL
AN

(2) 2IRAER az? —bx + c = 0 DR D 2 DD DR % £ DR % KD 72
I\,

OO 3.26 [FEK2022] [5]

nZBHRBET L. nflOY A avzFEKHZEYS, Hi7-HOREZ M &B<.
(1) M2 TH3THEID YN WEERZ KD K.
(2) M2 TEDEYINDEH, 3THA4THE VYN WIERE KD K.
(3) M4 TIXEIDEINE DY, 3 TIXEID IR WHEREZRD K.
OO 3.27 [EEX2022] [2]

nZ 5N EDEKE TS, I1RMOBEE2ZRIT2EATE n BV ET L E, XM
HAEEAD, o8 nEHDMITTHIZRLERE p, L35, IROMIZE
Z k.

(2) pp % n ZHWVWTEY.
(3) anrl

Pn

Zn 2 HVWTRE., £/, p, OERKEZRD XK.
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OO 3.28 [FEXEEXR 2022] [2]

WOHFRE2MHEAE2MHDOEEHAHDENR A>T B, A& B®D2ATIX
DIV— I >TTF—L%T 5,
e A, BOIETHOEL LAY —It/5,

o TLAY—IIRHO S ERFERHZ 2MEEND 9, WO HLZEDEDEU AR
51X, LAY -5, OB UZEDOBRELRERSIE, Th
SERIIRUTELDERY, L1 Y—2x87 5,

o ADEFITAEH, ADBAETIZADBIZBAE LI Y —IZkh, BM
BRI 20, BABAETIZ T LAY —28ET5Z 218> T 1 KAK
Tj—%o

o BEENIED L — NI T T 5,
PO IZE X &,
(1) B A1 E CHEE 12 72 2 MR % kb &,

(2) N2HREE L, NXHUNIZBWHEIZRIMERE py £ T 5, py >
0.396 £ 725 N OFuMEZRD &, 7272L, log,3 = 1.585, log, 5 = 2.322

Y¥5,
(3) N & EAKET 3, NKHUMICEEC DR, ALBOYSoH
K EVh,
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00 3.29 [[AXEXR2022] [4]

nZBARBELT L. WOFIZHREN M, AEN (n+5)H, GFFT (n+8)
DENPA->TWS., /-, 2% A, B, C, D, E, FAHEINLTWS., ZD
MO N TIRDRALT 1, iAf7 2 Z2IEIZITS.

HIT1 B25Ex2 1AMV HLT, FHAICANS. HAICANZERHTE
moi=0, KERSi=1&85XK.

T2 T, B¥ASHEZnfHOHLT, FBIZANS., ZORKRT, &
-7 ETEDS S, ARG, AREEU@+)ETHS. Z
D THEOHNS 2fHOEZRO HILT, FHCITANS.

HIT22KA7Z0, FHALHCOEOMLAZZBLT, A, B, COEEZTAN
THEVRBIZIRT. ZUTRORATI 217D,

T3 ¥roE2 1HIYHELT, EDIZANS. KIZ, 8o E%E nfEEL
DHLT, iEICANS. B8PS EZ2 2B LT, FFIC
AND.

ZDOEE, ROMNZEZ K.

(1) i=0Thorze &, T 2ITBWVTH CITHRED 2 MM A 5 E R
poERD K. FTz, i=1Tho/ze &, RIT2ITBEVTH CITHREDN?2
A 2 St S 1R p, 23R K.

(2) BMT1EBVT, BAILKENSABIER g & n 2 AVTRE. £, &
1, M2 RIHICHS b &, B CIAREN 2 A BHER g0 2 n 2L
THE.

(3) AT BV, HDIZHFEENPADLWVWIHREZHR X, HEIZAZEN
TRTHATHD LWV EREZFRY, P ITREVP2HAZ VWS HL%E
HRZ LR LT 5, HRX LHRY B HITEI DR P(XNY)
EnEHWTERE., &7z, FRY LHRZDPLBIRIZMEELEP(Y NZ)
ZnZHWTERE.

(4) B)DHERY Mo/ &, (3) DFR X I B5M444 SR Py (X)
L, (3) DHELK Z MBI BEMN EMHER Py (2) 2T NThRD L.
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OO 3.30 [—#X2022] [5]

HEDRZZW2DODHENRHD, 1 D0FIZIFFEE2DEHELDONA-STSE
D, L1 D20FIZIFHREIDEHE2DOVRASTWVWAS., EL oD EED,
BALEOFRPS E2 1 OB HELUTIHKIZET, LWOEERERDIKT.

(1) 1[0 E 35 % e 0T Y, 2 [0 F AR IS, RIEIHLD B L 7= B AR F722 5
FIIE] 2 A U4, BRI D U7 BAYE F 78 5 RilE & 1385 242 B3, n
] E 2 A E 2 U0 TR p, % ke &

(2) 11 B 34 & AR 2 0, 2 [ E BABE I, AIER D 1 L 7= AR T2 5
AL & I LA, AIEIER D L 7 A0 e o R ST SR8, (B
FHERID 3R g, 25K k.

OO0 3.31 [FRIKK2022] [2]

B a, ag, ag,--- &, SVWIAELIDBELEITEZ IZLD, MFD LI
EDHTWL., £F, oy =1295. ZLT, EOEBEnIZHL, a,. DA%,
nEIEHIZHEZIWZADHIZIGU T, IROKAITED 5.

(BLRD) nEBIEICHZHD L, 2, 3, 4785 a1 =a, &L, 5, 6725, = —a,
£33,

e ZIE, SWZAZEIMEFS, TOHENEIZS, 3, 6 THo7z2T 5L,
=1, ap=-1, a3=—-1, ay =1&7%5.

a, =125 ERE2p, 35, 7272L, pp=1&L, SWIADEDHD,
HBRERIE  THDET B,

(1) pa, p3 KD XK.

(2) pus1 & p, ZHVWTRE.

(3) pn < 0.5000005 % {ifi 7= 3 H/ND IEDER n %K K.
72720, 047 <log,;3 <048 THBZ L EHNT L.
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OO0 3.32 [4KE 2022] [7]

IEPUE R ABCD OTEHM A PSS HFELT, WEE->THEHBO D, BRI DTEMN
Afm,%@ﬁﬁuo@ﬁasxwﬁmﬁ%1$%%$%@%A@m@ﬁﬁm
Mo THL. £z, ENPOTHFITEL L ZIZ, TOHRITDRAS 3K
@ﬂ@i%1$%%$%?§ATW@E%K@#OT$<.n%ﬁ%ﬁ,Q%
HMA, B, C, DOENRLTELE, P(Q) T, n KRDOAEAL-T=d L THI
QIZET IHEREZRT. UTFORIZEZ I,

(1) Pi(A), P(B), P(C), P(D) ZkimZ .

(2) Py(A), Py(B) 23k,

(3) BHI{P,(A)} D—IEHZE KD, T DOMRZRKDIRI .

3.11 EROME (HFEA)
00O 3.33 [=EIFK2022] 10
IRDOERNZE Z K.

(1) B pE U LEDOZEBE TS, ZDLE, p+203EZ RS, p+11%6
D TH 5 Z &% RE.

(2) HFEME 2EETRLIZLE, TRTOMDOEFEN 1 TH D kWD
k {#

T T ithokbds. Z0OLE, FRENTHEZ L ERE. LY
T 513 EARE m TR LT,

X" 1=X-1DX""+ X" 24+ 4+ X +1)
MDD Z & 2 W&,
OO 3.34 [#HFKXKEXR2022] [5]
a, bEFER, pEFEBEL, 1<a<bl$5b. LFOMIZEZ X.

(1) z, y, 22 0 THRVEHE T 5. ax:by:(ab)zfi%ljfl—i-l—lf“%%
T 2

Y
Z et
(2) m, nZm>n%zATHRBE L, l+l:1 35, m, n DIEZ p
m n p
ZRHWTERYE.

(3) m, nZEHREEL, am =0"=(ab)P £ 5. bDfE% a, pZ HNTRE.
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00 3.35 [[AKEXR2022] [3]

a, b BHEL T 5. £z, BEOKS {c.} % c1 =a, ¢ =bB XA

Cpio =Cpr1+Cn (n=1,2,3,--+)
WZEDEDSD., ZDEE, IOBEWIZEZ L.

(1) a=39, b=132F 5. DL E, “DODEE s & 5 DIRANKIEE K
» .

(2) a bl HIZHRTHELTE. ZOLE, HAREnIZH L TIROGME
P, DR ONEDZ &, niZDWT OEFHIFNETRE.

P, :c35—9 C\_).an 1&&(‘.’_:6 T&VC})D; C3n i{%é&fa’bé

(3) dEHARBME L, a2 bl BITdDfEHTHE LT L. ZDLE, AR
BnlzxtUTe, BNdDIEBIZR D Z 2mt. 2770, BFENRNEL
FAWTEFRHT 5 Z &.

(4) C9022 71\7‘%};&1%5 fdt 6 Ci; a+ b %%é&"c}) %) & 727?\"&

3.12 FEDONRY KL (BEB)
00 38.36 [luAX2022] [6]

Vi ED3/NA, B, CRENESZ=ME2T L, TOHELEZGETS. G
ZBAL T, 3KA, B, C&iﬂﬂ&f\%’:%m;’cMA’ B, C’éib A, B, C

—

%T@ﬁt@“é % T 4%, GA—a, GB=b GC—ceBLE=, W
DRIITE Z 72 X\,

1) TOMHABCET ©

(1) WBC R FETTHE I E2R LRI,
(2) ££+b+c_ora@z> YERLAERI .
(3) T"®

(4)

ABCIETDIAABBLUVACLERDEILZRLUBI.
4

T T O@EHHOHEMEZ, TOHMES ZHNWTERLRI V.
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3.13 ZEEDANY KL (8# B)
00O 3.37 [luAX2022] [3]

LIOEXH 1 Th 5 EMEKOABCIZBWT OA —a, OB =15, OC=c&
BLEE, WOMVIZER A S\,
(1) 4 0A % 1: 21 NATBMAP LT 5. OP % a AN TELAX .

(2) 3xLA, B, _(Eﬁ%é$iﬁa&:ﬁbf,‘ﬁ0 ERMBRMNBEIZH S m% O L
IT5LE, OO0 %a, b, cEHWTERLERZIW., 72720, 250, O »BF
Mo lZBUTHMTH S LIE, EROO Vo bEETHD, i3 00 D
D a EIZhb e EE2 NS,

(3) A XA AABC EZB<. OX+XP OEAEMNL 25 e %, OX % a, b, ¢
EHWTERLURI W,
OO 3.38 [REKEX%2022] [4]
P A OABC 73

OA=4, OB=AB=BC=3, OC=AC=2V3

L TWAET5h,. PEZUBC LELOKE L, AOAPDELNE G ET5H. Z
DE&E, WMOLMIZEZ K.
(1) PGLOA # R,
(2) PAUIBC LB & &, PGOR/NMEZKD K.
00 3.39 [RIFX2022] [2]

ZEEAD 4 50(0, 0, 0), A(1, 2, 3), B(1, 1,-1), C(7, 3, 5) B’H 5. HiE
OA FO#EIE PIZH LT, #4 BP, CP OEX D DOH BP? + CP2 d &/
i, FROTDEZDH BP + CP OR/IMEZ KD\, LFDORWIZE X K.

(1) OP = tOA (t H928) 2§ % & %, BP? 4 CP2 % { DR THE.
(2) BP?+ CP2DR/MEE, ZD & ED P OEEFEEZ KD K.

(azﬁB,C#%ﬁﬁOAmﬁﬁ%Féb,iﬁ%%@ﬁhg%Ktﬁéa
&, H KOREEE2KRD X, £72, 2200OXRZ MVHB, KC DT %
0 (0S0<m)edT5LZE, cos DfEizERD XK.

(4) BP + CP DD/ 7225 DI, P A HK 2D & 5 RHIZ0 T %

CEMNEBAY L. £, TOLEZOPOEE, BXUBP+CPDOfE%E
Kb k.
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OO 3.40 [ZEiEX 2022]
1HDOEZ N1 OIEMEAK OABC & P A
— — — = -
30P + 8AP + 7BP + CP =0

ZhiZLUTWdET 5, EFEOP L FEHABCORMZ QLT b, ZDLE,
IRDEFNZE Z &

(1) a=0A, b=0B, ¢c=0C&LT, OP, 00DZIENE, a, b, c%

FWNC £
(2) AABQ D% KD &.
(3) AABCOELE G LT3 %, OC LV ABC AEETH 5 = & &7t
(4) WK PABQ OIARZ K &.

3.14 #5 (HZEB)
00 3.41 [=ZIFK 2022]

29@@%@@,@@%,m:%,m:2,3;@

{a”“:a"”” (n=1.23-)

bn+1 = 2an +1
TEDD. ZDLE, ROKMZEA XK.

(1) az, b27 as, bd %z&&)i.
(2) MORZE M-I ER p, ¢, r DHLZ 2HKD L.

ant1 + Pousr +q=r(an, +pb, +¢q¢) (n=1,2,3,--+)
(3) {an}, {ba} I©DWVT, ZNENDE nFa,, b, %KD k.
(4) 22085 {c,}, {d.} &, c1 =2, di =4, BXV

Cn+1 = Cndn
{dnﬂ:zcnz (n=123)

TEDD. {c,}, {d,} DEnHe,, d, 1IZ2D2WT, ¢,%d, KD XK.
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3.15 XD &G (BEB)
00 3.42 [RIGX2022] [8]

B PISBERR LD 1 H WK —112H D, EPHAMERp (0<p < 1),
HPHBMERL —pD a1 2K, TOMBIZED PIZEARD XS 2#E%

/= =

172,

HAE R

o ZNHALE PHRLIZANIE 11T, —1iIZdbNT1ITBEIXES.
o ENHA L E, PIXEINI L.

)
aA VEnEEIF-EEOP OMEE X, U, X,=1¢R5MEEq, 2T

5. RUNZPIX1IZHBHDE LT, AFORWIZEZ K.

(1) @1, 2 ¢z %, TOLTNp EHVTRE.

(2) Gui1 Zp & g ZHVTRE.

(3) g & p & nZEHVWTERE.

(4) MERZHX, OV B(X,), HHV(X,), BHERE(X,) 2, ThThp
EnZHAWTERYE.

OO0 3.43 [EEEKX2022] [5]

KIN2MEDY 1 a0 ZFEHZEITS. KEWT oo sHZ DM, NS
WY a5 HEZ —DMELTTES2H0%E X 2L, /NEWH+an

OHBHZ DL, KEWHSa0DHb5HZ DAL LTTE 3 2HDE%
Y 95,

(1) %= P(X —Y >0) 25k &.
(2) MEHEE X OHAFHE B(X) L 48 V(X) 23Rk K.
(3) MERZIX — YV DFEERE o(X — V) 23R &,
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4 IHRBEE

4.1 Z=AREH(HEFEIL)
OO0 4.1 [RIKX2022] [3]

alfl<ac< g il TERE TS IA=aB LUV LP = g - EA =

I APB %%, IRD 2 DDA (a), (b) 27z LR35, KiZlt = 005 KXl
t:gifmymﬁk%ﬁ<a¢5.

(a) X%t TORA, BOEREE, ZHEN A(sint, 0), B(0, cost) TH 5.
(b) HPEE—RBENIH 5.
ZDLE, MOMWIZER K.
(1) MPRHBEMREEI LR, TOESDOHRRE o %AV TERY,
@)%%t=0#6ﬁﬂt:giT®%KﬁPﬁ%<ﬁ®b%a%%mfﬁﬁ.
(3) xy FHEHNIZBWT, #EILAEFR

22—+t <0, 224+ P—y<0

WO EFAHEEEDETA, 20 E, HPIFMEE D IZIZASKRNT
& ERE.

4.2 ERHER (BFII)
OO0 4.2 [50KKX2022] [6]

VIXEBEALE T5. ROKRM (D), (II) 25 6 bl TEER » REROES
ZSed5s.

(1) z DIBIBIZIETH 5.

(1) HEREBCEH LD A1), B(l —iz), C2H)IE—EMREIHS.

DL E, UFOMWIEZ K.

(m1?@m@%ﬁatomf,a@@%ﬁﬁfﬁézau,E%T®£%ﬁ
HATHL7DDORESTDEFEETHD Z L Z2mRE.

(2) £E S 2 ERBOEH BIZBIRE K.

(3) we aT%.zﬁS%@<a%'w+i+®%m@%*@&
z—1 V2
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4.3 WBR (BZFIII)
00 4.3 [FFEKX2022] [8]

EDEER m, nIZx LT,

| =

A(m, n) = (m + 1)n™** /n 2"e " dx
0

LE<.

(1) e n < A(m, n) < 1 % FHE L.
(2) EmITHLT, b, m A(m, n) Z3Kd XK.

=1
n—oo

(3) &nITXNLT, ¢, = h_I)Il A(m, n) Z3KD X.

OO0 4.4 [hKREXR2022] [2]
nZ3LLEOARE, o, FEMERZFEHELTEHLE, LITFTOMWIEZ K,
(1) WEAETERA, B, CLBRQ(x) WEAET S I & ERY,
2" = (z—a)(r = B)*Q(x) + Alx — a) (v — B) + B(x —a) + C
2) 1)D A, B, C%mn, a, fEHVTHEE,

(3) 2) DAIZDOWVWT, n&aZEELT, B’Eabiiﬁ’)“b‘f:}:%@@@%imfl
ZRD &,

4.4 WHEEZOIGA (BZFIN)
00 4.5 [FEILKEXR2022] [2]
aZFEHEL, FEBe OB f(r)= (2> +3x+a)(z+1)>Z2FZ 5.

(1) f(z) DE/MEDEERD ESRaDE D > BIEOHE KD &

(2) a<2D &, f(x)F220MUMEZSLD. ZDEE, f(z) BUNER5
x D% oy, az (0] <) &9 5. fla) < fag) ZRE.

(3) f(x) D w < BIZBWTHFAWAL, D, o=pBIBVWTH/MiE%Z L5
ETAH, ZDLE, aDL DEAHEOEFE KD L.

o4



OO0 4.6 [5REKX 2022]
HERC :y=(r+1)e® (x> —1) EORPIZEITBIEME vl DR N ZE Q
35, RPOxEEEZtEL, KQEMR(, 0) LD d(t) £ 5.
(1) d(t) &2 t B HWTRE.

2
(2) xZO@t%eI§1+x+%'§‘3’)5:t7§:%ﬂ'.

(3) MPAHIFRC LB & &, d(t) DEKEZ KD K.
OO0 4.7 [REKE 2022]

pEIEQOEKEL TS, Bifky =siny (z > 0) DR TR (—p, 0) 2 BELD%
TRTEZ, TNODERD v BEEZ/INZ WD OIHIZ a1, az, ag, -+, ap, -
&35, ZOLE, DMTFOMWIEZR X,

() n=1, 2, 3,--- IZXULT, tana, = a, + p DO LD & &Rt
2)n=1,2 3, ITRHUT, apy1 —a, >7TBKOILDI & %ZRYE,

(3) alzg@a%, n=1,2, 3, ZHLT, tanan, > nr + V3 HHKD 37

DZ ¢ R,
4.5 TEDE(FHFEI)
00 4.8 [&KREZXR 2022]

BB f () XXM 2 > 012 B W CEBRBINBIKT £(0) = 1 2T 2T 5.
72U flz) BB 2z > 01283 2 BIMEKTH 5 2 1d, KENOEEOFEK

Ty, T IR U 2 < 20 ROIE fay) < fog) WK IDEEZ2 WS, MUF, nik
EDEHE T 5.

(1) lim iC)

dr = oo 2.
n—oo Jo 2 —¢x
v
(2) Kffly > 2128 WTHEB F,(y) % F.(y) = x(:v) dr LED B L &,
24+ 4L
lim F,(y) = co Zmt. X724+ = FOREVWEKa, T
Y—+00 n
21 an
/ ﬁdw—i— &dxzo
0 2-x 2+1 £ — X

72T H DN DFET ST L ERE.

(3) (2) D a, IZ2WT, £A%Na, <4DTRTOIZHLTHRDIDZ L %
T~

95



4.6 TEEDIGA (BZII)
OO0 4.9 [5UKRA 2022] [4]
O<a<d4l3 5. i

m m
C):y=4cos’x <—§<x<§>,
m 7r
Cy:y=a—tan? <——< <—>
h iy =a—tan’x 5 <T <5

X, broE2720AREZEDLTS.

(1) a Dfiz kD .

(2) Cy & Cy, THENED OMEEZ KD K.
OO 4.10 [RAEX%2022] [5]

JEREZERIND AL A0, 0, 2) L B(1, 0, 1) Z&E3Kk2 AB % 2 i E b DT 1
mizXHTcHEonslliizE S & 95, S EORP & oy FHEEDHQHAPQ =2

iz URD6EIK & &, A PQORRMAEBEL 5 5#iHE K 95, K
DIRFEZ KD .

00 4.11 [AIX2022] [1]

pA0EESRE L, B f(x), glx) 8 FhEN

J@)=a® —pr+1, gla)= }Jx

EHL. BBa>1IZHU fla)=0ThHhdLE, HfRC :y = f(z) BLUHE
M1y =g(x)IT2VT, WIZEZ K.

(Df<é>:0%%ﬁ.
(2) HifR C LEM] DR RDPEREZ p 2 HWTRYE.
(3) S C D (a, f(a) KB BHRE m LT 5. Eifkm L EH I DX S

DIEfE%E p %2 FAVWTEE.
(4) (3) DEMEM & y=h(z) &RT. HIZAFEX
y 2 f(x)
y < g(x)
y 2 h(z)

@%TH%%D&T%.H%D%Eﬁx=§®ibbﬂl@ﬁbf?%
ZRDIKFE V % o % IV T &Y.
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4.7 BEOREFEE (HEA)
00 4.12 [FRIEKREXR 2022]

K%u3EOKRERHFHEL, [+ m+n=K 27T EOHFBDM (I, m, n)
DB N 2EZ5. 72720, 22, K=50&%, (I, m, n)=(1, 1, 3)

Y, m, n)=(1, 3, 1) 3R EHE AT
(1) K=99D& &, NakdX.

(2) K=99DX E, [, m, n DFUZA UEEE 2 DU EETH (1, m, n) O
Bk k.
(3) N> K #ili’-3H/ND K 2K &.

00 4.13 [&KEX% 2022] [2]

1201 auz3E#EIF5. 1HEICHSIEHZq, 20EHICHESEH% b, 3[HHE
WZHAHZc2 T4, Y2031 256X TOEHPELWHERTHES D
DT 5.

(1) ab+ 2c = abc & 72 B HEHR % KD K.
(2) ab+ 2c & 2abc WHANMIFE L 72 DR %KD XK.

o7



00 4.14 [EREXEX%2022] [6]

O %L B BETE L CEZ 5. 0 EOBEELIZHLT, RZ MLy, %

- 2kmr . 2kmw
v, = COS — Sl ——
k 3’ 3

tim%.&Hta%%t%ﬁaég%%@%%Tm5:4V%NE&WT,
JERESETH A2 8 X, Xy, Xy, -+, Xy ZPA FOBAN (1), (i) 2> TED .

(i) XolZ 0K d 5.

(i) nZ 1A ENROBKLTS., X, | BEE-722 L, X, 2D &
IIZEDB.

o n[HIHD a1 VRIFTRILH-5GE,
s —— -
OXn = OXn—l +Uk

ZED X, B2EDS. EEL, KIF1EHAS nEHETOIA v
B TEA A ES L T 5.

e n[MIHD A VIS THEIHEGE, X, 2 X,_ EEDS.
(1) N=8&,T 5. Xy WO ILhDHERERD X.

(2) N=200&9%. Xoqo O IZH Y, 2D, &FF200ED 31 U HIFTH
ME LD rmH2HERE2 p. LBL. ZZL0SrZ200THB. p, %
KOK., Flzp BERKELD r DfEZ KD K.

4.8 BHOHUHE (BHFEA)
00 4.15 [FEKXEE 2022]

AR OMWIZE A K,

(1) mEnTHoT, mn+2=,,,,Cp Zhi72 T IEORKDH (m, n) 21D
Kb &,

(2) mEnTH>T, mn+2=,,,,Cp,, 27z EDEHDH (m, n) 1F, (1)
TROMITIRD Z & 2 mt,
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00 4.16 [ KEXR 2022] [3]
HARE m, nh
nt=1+210m*> ---@
AT EE, LFORWIZEZ X,

n>+1 n?—

1) 21m3mn§@%ﬁ@%5:a%aﬁo
(2) n* — 11X 168 DM TH 5 Z & &Rt
(3) @ % A7=FTHREDOHM (m, n) 21 2KD &K,

00 4.17 [ERXEXR2022] [3]

nZHREEL TS, 3OO0 +2, n*+2, n®+2DEmRKAE A, %K
D k.

OO0 4.18 [ERIX2022] [2]
3DODIEDEE a, b, c DERAFBN 1 THD L E, IROBWIZEZ L.

(1) a+b+c, be+ca+ ab, abc DERAKEIZ 1 THS Z & &2mt.

(2) atb+c, A+ + aAd+ 03+ DIRRAKE L85 &5 RIEOEKE
TARTKRD &

OO0 4.19 [RAEX2022] [2]
o {a,} ZIRD K S IZED 5.

ay=1, app1=a,>+1 (n=1,2,3,---)

(1) EOEBn P 3DOFEHD L E, a, 135 DML I L E2RYE.

(2) k, nZEQOBBEL TS, a, D ap DEHRE 227D DRBEA3FEM% K,
nZHWTRERYE.

(3) 2022 & (G8091)2 DERRAKE % KD K.
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5 FHEMH=E

51 T4 5—EH
a % ER, nEERKET S, f(z) % n B ATRERBEE Y L

nio) = [ o

LBl

:_{Eiifﬂ“w}é+lxﬁgffﬂ““wdt

_ k
= O (0 a) 4y ()
(z—a)* . - -
Jp(x) — Jpg1(z) = o fBa)THENE, n=221Zx LT
n—1 n—1 (ZL‘ . (l)k
S le) ~ Jen(@)) = 3 T )
k=1 k=1 ’
n—1 . k
B@) = dula) = 3 E D 0 )
k=1 ’
LM@:/waﬁ:ﬂ@—ﬂMT%6#5
- (x —a)k
fa) = 3 T W @) 1 (@)
k=0 ’
ORI B3 F0) ORkiiz M, BMiEm T2, J(x) &
(—ay,, , —a)
n! n!
DOEDfEZE L B0 5, ZOBIXKBEZTILT 2L
n—1 . k _ n
f) = 3 g0y Eo D g e 0

b
I

0

2T e AR EH 1 DEFEET S, n=10¢ =, Lo Iz Ly, ERIT
WAL 5. ULzDio T, IRTOERBIZOWT ERITKLT 5.
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(1) % f(z) Dz =allBF 5T 7 —ER (Taylor expansion) & \5.
EiZa=095%L

3
H
e

)= 3 )+ 10

" (2)

LRy, IThzevwru—Y vER (Maclaurin’s expansion) &\ 5.
(1) 2515 5 N B HHBEX

% n)(g
fa) =3 LDy

ZT A 7 —#kE (Taylor series) &\ 5. [ARRIZ, (2) 2561456 N 5HKEK

N

n=0

Z< 71— VEE (Maclaurin’s series) &\ 9.

o fl)=e" D2 E, fM(a)=e" &b fM0)=1

o f(x)=cosz DL E, fM(z)=cos (x—i—%) i) f(”)(()):cos%
o f(z)=sinzDEE, fM(z)=sn (H%W) Y f<n>(0)=sin"7”

o DfER%E (3) ITRAT B L

2 .7?'3 1.4 "

i
6—1+$+§+§+Z+ +m+"'
.1'2 .ZA $6 xQn
Tt () .
ot ata ettt gyt
x3 N [EE’ .T7 P ( 1>n $2n+1
sinx=x— —+ — — — -
3! 5! 7! (2n+1)
e 33 S 2n+1
EDOHE1ANS =
g nz; +n:0 27’L+1
L72h35 T M
— (2n—|—1)'
> 2n+1
= —1
;( A 2n 2n+1)

=cosx +isinw
EFRXe® =cosx+isine 241 7 —DAR (Euler’'s Formula) &\ 5.
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BIZIE, nRSER f(z) D 2" DRBEBATH S L E, RADWILT 5.

1) (g
f) = fl@)+ Y T D e a4+ A - ay

Fr, 2B f(2) D2 DBV ATHE L &

f@)=f)+ f'(p)(@ —p) + Az — p)?
L7, Ry = f(2) LDz = plo BB y B f(p) L BEROBEE f(p) Itk b,
flo) BEE NS,
r RILKIEXR 2021 & ~
UTFOMWIZEZ XK.

(1) EDES a & EOBE n 12 U TROERAL DD T L ERE. 720,
e REANBOIE L T 5.

2 n a n
&ZHw+i+m+i+/Ql@eWx
2! n! 0

(2) EOFEK a L IEOER n i L TIROALEXZRE.

an—l—l g /a (CL o x)nex d$ eaan—l—l
(n+1)! 0 n! (n+1)!

A

(3) AEX

1 1 L

e—|1+1+ 5+ +— <10
n.

2!
il T ER/INDIEDOEE n 2 RKD XK., BELRSHIF2<e<3THDI EIFEF
HHZ UIZHWT S L.
J
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7 ¢ (a_l‘)k T N ¥
®E (1) Ik(a):/ e £ T B L (k1% 0 AL OWR)
0

el [ e

s
m + Iry1(a)
gk
Ik(a)—]k+1< ) (l{j—f-l) c]: D IEODM*QHL_YTL/’C
> >
{Ix(a) = Iya(a) } =
—~ (k+1)!
Io(@) = () = >
k=1
Io(a) :/ fdr=e*—1ThHdNro
0
e* —1—1I,(a) :ZE PRI et =) 7+ Ta(a)
k=1 k=0

2 a® a _ n
YoT f=1+tat s y. —|——+/ (a—z) e’ dx
2! n! 0

(2) 0S2SallBWVT, 1SS e THINH

(@ —x)"

[ s e s S




(3) (2) DEERD S ¢

(%) 5 I,(a) :e“—z%

(xx) DEE 1A S, (1) >0
(xx) DL 2 AN S, (1) IFHEHFFDIITH 5.
(xx) DEFE1RIZn =5, 6 2AAT DL

1

1 e
03< — == <I(1)< —

720 6! »(1) 6!’
1 e 3
<)< ==——-<107°
< Tl <7 = 5009 <

FD2A»S Is(1) <1073 < I5(1)
UL7z3-o T, A%

e—(1+14+=4+---+— || <10
21 n!
72 3R/ NDIEDER n 1 n==~6

00 5.1 [30KRA2022] [1]

(%)

t,pEFEHEL, t>0895. 2y FHIZEWT, FHAO ZHLE UMA, 1)
EEIE T2 2REBD T 7 Oy 1d, vl EEL, MAIZBWTHEMR BT

5895,

(1) EfR L DABEAZE t ZHWTEE.
(2) p %t ZHWTEY.

(3) G & e BiOBERE M EL, Gy & y#IORZAEN £ T 5. t HEOERS

hEE< & &, =K OMN ORI R/MEZ KD K.
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5.2 AR
Ak, 4IRS

/ f(2)d (x) dz = f(z)g(x) — / F(@)g(x) da

TR TH B, f(2) DFEn REREEE () () ERT L5120 IFARE), 22T,
nE0XSICADBMETCHERTAZLIZT 5., EBERIZIZZD XS BREBR TV,
N (z) % f(x) DFEn IRFEABEB L €HT 5. EOFESITOWT, WD EEE
VRS &

/ f(@)d (x) dz = f(@)g(x) — 1V (@)g V() + 1O (2)g"
cot <_1)nf(n)( )g —n) n+1 / f n+1
W ZIE, flx) ZniRBAEKE L, ¢dx)=e &dT5L (BAEHITIOLT D)

_ e
9@ = g (k=0,12,..)

f(z) Dn+ 1IRERBIZ0OTHENS

(k)
/f aacdx_% (_)fk(l’)+0

ak

FkDFIEIZE VIR 255,
/gq@ﬂmﬁﬁ{ﬂ@—ffMj%w—W?X%~}+C

p p p

() dp = O o f@ o @) () }
flw)d M%a{ﬂ) ploga ' (ploga)®  (ploga)® e

[erwar=e (@) - 1@+ e - @ ) s
/e—mf(a:) de = —e~ {f(z) + f'(z) + f"(z) + f"(2) + -} + C
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00 5.2 [RIGK2022] [5]

HIAR C :y=e® EDE P, ) T8 2EMEI LTS, 72720, 0<t<1T
H5. LNORIWIZEZ K.

(1) IDFAERZRD K., T/, [yl DREZEQEL, [ &l DR
ZR&$E. ZDLE, 25Q, ROMEEEZ, ThThkd L.

(2) Xﬁﬁﬁ/logagdm B&Zﬁ/(logmfda: , TNEFNRD L.

(3) L& xBliB XXy EICH ENAZMBE D, L L, ZhE yiofE 0 1 [k
UL CTEBMERADREEZ Vi(t) &35, HkIZ, CE1B XUyl ThH
INzREE Dy & U, Tz ylidfE D21 [\ TT & 5 [REmfRDIK
BE W LETE Z0EE, Vit) 2 Wt %2, ThEthtZHAVTEY.

@) V) =Vit) +Va(t) T2 E, V() OR/ME, BLUOZDLEDtD
filfl % Rk K.

00 5.3 [RKXE2022] [7]

e

a%&naﬁuf,h:/Xmemaﬁ6.tﬁu,ema%ﬁﬁ@@f
By, WK THS. UFOMVIZEZ L.

(1) I, L Dz, TheEnkd k. £, Ly % I, 20 TRE.

2) aBEVbEHIBEL TS, a+be=0%5Fa=02Db=0TH5I
YA, A WA &

(3) TRTD TN LT, I, = A, + Bpe (A,, B |3EHE) L XTZ T
5. ZOZEEHFMNIRNEEZ W CEEE XK.
- s . B Ay, - .
@(@Lbﬁé&kﬁbf,@fﬂjmﬂmtﬁé.y®t%,@%i

A, &2, ThZhnzHOTEE.

(5) (3) 1B B By 1&, By=1+)» (-1),P; THd I & 2 RFMIHHIEE

i=1
MAWTEEL, I OD'@’EZFWJJ:.

tﬁb,ﬁn:(7Ly(wir§n®5%ﬁy6%0,mzltﬁé.
n—r).
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5.3 N LY—~NVBKEE
R DEHARDEFRIZDOWT, HERICK S LU TEZD EHESOERPHETE 5.
KNvAO—Ayﬁiﬁﬁ ~

a < xS bOHPAT f(z) 20D E, y= flo) DI T T & il X2 ERR
r=a, v=>bTHlENZIHTZ yHHDOM D IZ1[EEZL TTEHAKDMEREV I

b
V= 27T/ xf(x)dx
\ - J

SEER y = f(x) DT T 7 % BB E 72 1 H Gk
DO CIEAT 5. HlAE, GOX
DEIIZy=f(x)lFa <z S c THFBEM,
c < x S bTIEHEHFABEDLTE. Z0LE,
ZNTNOXE THEBPIFET D L5

B, oIz Lo i1zEL.
Cs:x=a(0<yZa), Cirz=c(0Zy<9), Ciiz=b(0Zy=Zp)

xﬁﬂit Cl, 03, 04 Tiﬂf:%ﬁﬁ?ﬁi?)‘(k, C4, C5 Ti%’bfzgﬁﬁ%%ﬁ’b%
Ny®OEDIZ1EERL TTELVROAREEZNTNY, V2T 5L

Vioo[7, “ oy K 2
— = cdy — a”dy — {01(y)}* dy
™ 0 0 a

=c*y —a*a — / 22 f'(z) dw

S

Vs B ) g . v 9
—= [ bdy+ | {0} dy— | cdy
s 0 B 0

=b’p — c*y +/ 2?f'(x) dx

b

+2£2ﬁ@mx:2/2j@mx

a

:#ﬁ—87+{ﬁﬂ@]:—;[}ﬂ@dxzz/Zj@ym

C

£oT V:V1+V2:27r/cxf(x)da:—|—27r/bxf(x)dx:27T/bxf(x)dx

a c a

—fRIZ, BRI - B OKEIZ DS Z & T LOWREES. AEH&
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54 Ny TR - X)L VDEE

r Ny TR - F21)LY Y DEE (Pappus-Guldinus theorem) ~

—MIZ, a Sz SVITBWVWT fi(x) 2 folx) 20 TH B 28ty = fi(z), y= fa(2)
BLU2EMr =a, x =0 TCHENZHIFLOMEEZ S, TOELOD yBEE L &
THE

_ " h@) ()
ps = [ DR @) - pw) ds

(A() ~ o)} de ixponemioms;, 1L e pmn ez,
ZOME%E O D2 1§z L T TE 5 RERO ARV 1

V:w/{mw+ﬁ@HUNw—ﬁ@HW

£-oT, EFo2E»s6 V = 2whS

| FUREOIKRL, (PIfRIC £ BEDORBOLRE)  (HH) TH.
J

-~ BiE ~
Hifty =sine (0 z <) Lo WICTHENH D Z yBHIOE D IZ1[HEILTTE S
\ﬁ%@%ﬁv

)

fR1 (BEARZLRDE) fifty =sine D02 S IBLV I << mDEBEETN
%\MCl, CQ CETZ) Cl ?BJ:U‘C’Q%yﬁﬂi@)ﬁb&:lﬁliﬁéﬁff%éﬁﬁio)ﬁi
EErThznv, Ledsk, Z—i:cosxib

V; ! B
—1:/ xQdy:/ 22 cos x dx
0 0

us

7r

V; ! 2

—2:/ xQdy:/ z? cos x dx
T 0 s

L7zh3->T
Vo Vi W 0
———2——1—/ x* cosx dx
T T T .
0
= CIZQSiHLE+2$COS$—QSinl':| =27
£-oT V =2x2
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fR2 (N Lo — U RIRIEE)

V:27r/ xsinxdx:%r[—xcosac‘#—sinx} = 272
0 0

fR3 (v TR - Fa )X OEH)

S:/ sinx:{—cosaj] =2
0 0

XD EIMIELR 2 =

~ LIK 2022 1451 ~

JRmiZ O &9 5 EEm Eofifty =2° (z 20) 2 C & U, Eiffy = ax (a > 0)
Zledd. oI, C EOKRPE, ) 28D | ELREICRDDIEMREmMEL, [
EmDOREE QLT B, MIZEZ L.

(1) EAEm DA% a &t ZHWTRE.

(2) P PQOEIZak t ZHVTERE.

(3) P OQDEI sk altZHVTEY.

(4) EAR L IR C THENZBEZ | OEHDIZ 1 [HEEEL TTE S RDHRRE

V % aZHWTEE.
(5) a BT B L X, %@%Mﬁ%ﬁ?&)i.
. J

BE (1) m AP, ) 2D, M _é D y c)

WTHENS aval ;

3 = ! t : p ;

Y- ——E(I—) 3 P
t O t x

FoT y=—24241 ve

a a

(2) PQIFM P, 3) LHEM:ax —y=0DHEHTH D05
_|at — 7

IV
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(3) 0Q2 = OP? — PQ2 TH B 15

0Q” = (1* +1°) - =t {1 YR t2)2} _ t(at? +1)

a’+1 a’+1 a? + 1
t(at® + 1)
! ’ @ va?+1
ds 3at’+1
0)"%[: v > _— =
(4) (3) DFERZMD T 5 & p ——

C Y I1D%E%E R(Va, ay/a) £ L, so=0REBL &

s|0— s
0— +Va
L7zh 5T
50 Vva 13)2 va _13)2 241
K:/ PQ? ds_/ —(“tz )ﬁdt:/ (ot =) 3at” +1
™ a +1 dt 0 (I2—|—1 a2+]_
= 13/ {3at® + (1 — 6a®)t° + (3a® — 2a)t* + a*t*} dt
a +1)2
Ja
1 1 1 1 1
(a2+1)3{3a (1= 6aN 5307 20)t7+ ga 0
1 Bat(a®+1)  8a

(@+1)3 106 105va2+1

£-oT - =
° 105+/a2 + 1

.V 8 8
(5) (4) DFEEPS — = [~ ”

a>0THo50 o, HIPEY - HFFEORNBERIZE D

1 1 . 1 1
a+-22/a—=2 WXIZ < —
a a V2

1
a‘i‘a

4+/2
8 _ 4v2 ;of,iméﬁk@@-ﬁgw

. 1%
LD T — S
= 105v2 105
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HR 0S5 allBWC, Ciy=a3&l:y=ax Yy cl
THENZHE D OHEEEZ S & T5&
vl ;
S = / axr — x° ) dx D :
[ e :
12 4, 4 O N

D% yfll, aflioFbIzZTNTN1EEEL TTEBADEREV,, Vs i

azd 2 1Y% 4wad
T

Ja
\/1:27T/0 x(ax—x‘g)dx:?ﬂ{T—g

Va 2,.3 TV grad
iz «mf—uWhmzwfﬁf—%] e

D DENE G(hy, hy) £ T2, Ny TR - Fa)LXVOEHIZLD!

Vi = 27hyS, Vi =21heS W RIT G(g”/a &ﬁﬁ

157 21
i 16a+v/a
Bl ar—y=0DFdIX d= ————
’ i 105v/a? + 1

DZIDFbLOIZ1IMEEL TTE S HROEREV X

1 7
V =27dS = 21— 6(1\/_ a = _ Smaz
105v/a? + 4 105va? + 1

B fHI D OWUNXI [t, t + At] DI AS & ZDHEML G I

3
AS = (at — t*)At, G(acw;t)
. at — t3
CEMR:ar—y=0DHHIIZ(0StS V) d=——=
2va? + 1
Ve at —t3
S =2n ——(at — t*)d (/ — 2at* + a*t?) dt
/o 2 a2+1( \/a2 )
_ T [i_%t5+ft3}f 87(&%
Va1l 7T 5 37 ),  105va? 11

thttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_ri_2012.pdf (p.6 % £ )
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5.5 N—4&EH - A EK

KBTI I3 ~— & RS - 7y < B D B 4 H o TS, TSR E 5
LOLAHL B0 EEA. REEET X < MET S 1/6 ARE < — X BEIZHEE L
TWET. 22T, AR T B < — XY A < BT oW TR L
¥ 2o ORIBIREEIE T R E R L - BRI T T, ARIET I
E%ﬁ%%,;-umﬁﬁéﬁﬁﬁ%éMTmiT

¥, AV IEMORERAIL

['(z) = /00 t"le7tdt (Rz > 0)

0
R R IR (BB R I PR DFH IR ) 12X

o0

In+1)=— { et L + n/ooo t" et dt = nI'(n) (1)

(1) :/Oooe—fdt:—[e—t]:ozl

ED2A»5 Fin+1)=nll'(1) =n! - (%)
RIZ, RX—REBDEZHENIZ

1
B@Jﬁ:/tx%b%ﬂlﬁ (Re >0, Ry > 0)
0
EA AL £ D
1
B(m, n):/ tm 1 =) dt
0

1 Yop—1
- —[tm(l—t)”—l} I

m 0 mJo
-1
_ Bim+1, n—1)
m

n—1n-—2 1

m m—l—l.“m+n—2

_ (m — 1)'(” — 1)' /1 pmn=2 1
0

B(m+n—1, 1)

(m+n—2)!
~(m—=D!n-1)! T(m)l'(n)
 (m4+n—-1D!  T(m+n) 2)
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BIEDOm, ni, BREZBES T T S, 722 21E, m=n=

(2 Va4

2" 2

DO W

Q) eTal

LR O, ﬂé?%%@ﬁéH@E?Et%bm. LS 0DEE, thet>0THB

3} 1 ‘
2o, T-]==I>0ITERLT
(3) =3-0rt

5T, ()IT&D, ROESLEIENTES.

1 1
r(3)= ()=
BB, 4) eX—2EBEHNTRDLILHTES.
B(i 1)_F<%>2_/1 d
22) T  Jo Jt(1—1)

1
t=sin?0 B & ﬂzQsinecose 0 —
do 0o — 2
rH=0=1Ths75
<1>2 3 2sin 6 cos 6
| = = =
2 0 +/sin?f(1 —sin?0)

1

. 1 N
t>0DEE, t3et>0THBENS, T <§> = (—5)! >0IIZHFEELT

()-() e

2185,
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AR B R

/ "= o) (8 — 2 dr

B
1

dx o —
c:OL\Ty = - ta‘:ﬁ 8, _— = —
r=a+(f—a) < o f—a« 0

/j@ )8 — 2)"dz = (B — a)m /01 (1 — 1) d

=(B—a)"™" M Bm+1, n+1)
Fim+1)I'(n+1)
['(m+n+2)

— (B o a)ernJrl

8 n!
T / (@ = a)™(8 — o) dw= fn"Jr 5;(8 = @y

jus
2

BB A(m, n) = / sin” zcos” xdr IZ2WT (m 20, n=0)
0

dt 0— 3
t=sin?z B L= osinzcosr — 2
dz t]0—1
I g \molo .
A(m, n) = ) sin“2 (1 —sin“z) 2 (2sinzcosx)dx
0
1 (Y. m=l|n=1)
:—/ T (-0 dt = 22
2 Jo 2.5
ligr 1 1 1 8
BIZIE A2, 5)=2—=% =2 —=_———=_——
230 3 3333l 3533 105
Lisy L1531 5 /1\2
A2 6) = 22 27222 _ 9 (1
(2. °6) 2-4! 2-4! 64 \ 2
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2021 FHFEKER

IRDERD 723K XK. )
I:/ 22V1 — 22 dx
0

dt z|0—1
2x

3 1,
HK —_ :—':— — 2 S _ =
ﬁ¢=.r() ! 5 ZRH. t=z22BL L e I ;

1 1
I = %/ V22 (1 = 2?) 2z dx = %/ t2(1—t)z dt
0 0
_1.<%_‘)2_1<ﬁ)2_1
2 (3+i+1) 42/ 16
5.6 #1)Z (Wallis) DFELD
74 ) ADBEMFIRANTER I NS (m 120 P EDOBEE)2.

s ™

Jm:/zsmmedé):/Q cos™ 6 df
0 0

dt 0 — I
t=sin?0 B & — =2sinfcosb 0 2
do t 1

2 cos
- %/0 £ (1= )% dt :% (T()%i)(!_i)'

(i) m=2nD& & (nix0 LA EORE)

Ay

@en)!!2n -1t (2n)! ~2.Gy
2n+1(2n)ln! © 9ntiplpl" 22l

(ii) m=2n+1D& & (nlk 0 EOE)

I B lin! (—3)! _ 1 nl (—3)! 2™l
T2 (e ) 2 Gt Ly (204 1)
2"nl(2n)! 227n!n! 22n

2n+ D2 2n+1)-(2n)!  (2n 4 1)2,C,

Zhttp://kumamoto.s12.xrea.com /N /Tdai/Tdai_ri_2014.pdf (p.10 % &)
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f2m4$ﬁﬁkEE
RO —EHDRINZE Z 72 X\,

O)Q%ﬁmKﬁLf,x>0®t%&>gﬁﬁ%é:t%%bﬁém.

n

(2) FARB 0 2R LT, Tim — =02 RLAX .

r—00 €

K
(3) BRI n 12X U T TI'k(n) :/ " letdr 2T HEE, Igim Cx(n) 23K
0 —00
AR AN

4

RE (1) (2) IZEM (http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/oita/oita 2014.pdf [9] )

(3) FKU)ziéKéﬁdx:r—{é%]Kzzl—e_K

0

Ik(n)=— { " le? L + (n — 1)/0 " e dt
['(n) = Iglin Ig(n) B, I'(1)=1, I'(n)=(n—-1)T(n-1)
£oT ['(n)=(n-1IT1)=(n—1)!

2015 F AIKREHRT

nZxBRBEL, B f.(2) (m=0,1,2,--- n) ZIRDLIIZEDS.

ToIZ, ap (k=0,1,2,-+-,n) ZIRD XD IZED S.

1
ay :/ fr(l =) fok(1+ ) do
-1

AR OBNZE R .

(1) ap & ay ZENE N n ZHNTEE.

2) k21D, &, ap%n, k, ap_y ZHVWTEE.
(3) ar & n, kEFAWTHEE.

n

@) 3 L &0 2N THRE.

a
k=0 K

N
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(1—2z fn(l—i—x)d:z::/_l 1-(14+2x)"dx

1
] 1 on+1
-1

[ a0
{n—lkl(ler)nH
/11f(1—:z:)fn 1(1+:c)d:1;—/1(1_x)(1+x)n1dx
/

2

-1

ag —
a); =

- [ e-ararorae = [ Qarar -0

1 2n+1 2n+1 2n—|—1

1 n+1 — . _
e e e

- {E(ler)n_n—l—l

(2) AW (http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/kyukou/kyukou_jou 2015.pdf [3] )

(3)

a = /_11 il —z)fo (14 2)de = / (1 —2)"(1 + z)" "

-1

— k'(n — k>' 2k+(n_k)+1 _ 2"+1k"(n — k)' _ 2n+1
{k+ (n—k)+1}! (n+1)! (n+1),Cyg
(4) (3) DIER LD, ai _ (nt DG ;n?l"c’“ ThHHHh5
k

1 1 n+1

Ko Ok 2n+1 ~ onH 2
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5.7 HORABESD

R )
/ e dx
0
IZDOWT, t=x22BLK & ﬂ:21: r)0 —
dx t|0 — oo
© 1 [ 1 4 1 1 1
z I S Y i
/Oe dx 2/01526 dt 2<2) Zﬁ
o o o
/ e“zdu:Z/ e’“2du:ﬁ
—00 0
x
u=—2&BLL&
V2

1 [ |
— ez dx = W Z 1T —/ e 2
i v Vi )

RADEHEER DA DOEEEBTH L Z LR TE S,

1 e
2

F(X) =

28 PERRE D O ML SE R~ D 284 %2 FI N TR

I :/ e da :/ eV’ dy
0 0
B & (dedy = rdrdd)

/ / (@%+v?) ) dxdy
jus 1 oo
—/ rerdr/2d9— [——67"2] _Z
0 0 2 0 4

r>0DEX, P >0&kD, IS0THENS I =

A ARED %, 7 ¥ = (Fubini) OEM &
HHEZEHETES.

I

<[5
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00 5.4 [ERRAER2022] (4]
JREAZSP ] - 0D R
C:y=za’—=zx
EERD.

(1) MEESEHE EOT RTOMP PMROEMN: (i) 2723 2 & 2R,
(1) P Z@BEML T, R C LHELRD IR TRDODLDVELET 5.
(2) IRDZA: (ii) 2729 8P D& b S 2 HiPH % ESEH EIZRURYE XK.

(ii) MP 2D ER T, HERC EMHRELD3I[TRDY, D, HFRL
LR C THENZ 2 DD OEAEL K 255 DIFET 5.
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5.8 MO ARER

OB, 5 n BT TR O — AR & Kb B FAH Y 155 5.

~ ROKPEE 2010 F ~
WA TRy = f(x) RO HBRE W LT 5.

anf"(2) + ap 1 fO (@) + -+ ar fO() + ag f () = 0 (A)

ZZIWIZnIXEARE, a; (i =0,1,2,--- ,n) ITEBOEHKT, a, #0ThHb. 7z,
Yy = fFO () 1% f(z) Dk REBEET YO = fO) = flo) 2T 5. (A)DLS
AR EE B AR VWV, (A) I LU TtDn kAR

ant” + ap 1" 4 at+ag =0 (B)
% (A) OFEARERNE WS, 20 EMOBWIZEZ K.

(1) Hebk TR (B) DMAER r THh B L X, By — o HARRR (A) %17
T2 L R L.

(2) nIRSGRER (B) B¥FEE r 2 kL HED 2D &, RO 1B 2 AR r
k- 1ERIZBOZ L EHPR L. 7L, £=2,3,--- £ T 5.

napt" 7+ (n— Dap_1t" 2+ -+ 2ast +a; =0

() t O m SRR LB ZIHR Q) VT (t—r)'Qt) =0 &7%:5 &
E, t=r 20RO LERLEETS. 7L, k=1,2,--- &
ERAR

(3) FEEDOER r IZH LT o O Z y; = 2™ (1=0,1,2---) £ T 5.
:@t%, y](n) %f, yjfl(n_l) BJ:U\yJ,l(”) %}Eﬁb\fiﬁ flf(.’.‘[./,
j=1,23,--- £95.

(4) FEBr PnikAEAB) DLEMTHB L Z y; = 2™
(i=0,1,2,--+ k= 1) MU0 HEX (A) 23729 Z L 2iFHE L. 727U,
kiZEREE T 5.

)
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B (1) EE 2 RR (B) DT H 255
A" 4 T o+ ar +ag =0
WA e 28T 5 &

anr™ €™ 4 ap_ 17" e 4 are™ 4 age”™ = 0

an (€)™ 4 a, 1 (e) ™ 4 by ()Y ape™ =0
£oT, By = o 3HRR (A) 2172
(2) nIRSRR (B) WS - % k B H DN 5, n— kIRSER Q) & FHWNT
apt™ + ap 1" agt +ag = (E—1)PQ) - (%)
EBITSH. ZOMUE LTI TS L

Napt" 7t + (0 — Dap_1t" 24+ + 2a5t + ay
= k(e =) QU) + (¢ - 1)@
= (t—r)"H{EQ(t) + (t —1)Q'(1)}

FoT, ROTFENK, rzk—1HRIZEHD

nat" '+ (n— Da, 1t" >+ -+ 2ast +a; =0

(3) y; =™ &V, yi =y, THE2NHO, T4 7= VORNEHNTH
nYHE

yj( xy] Z Cra™™ k
Z W Cra Ry =ny; 1"V +xy; ™
fRe 71 7=y Y DORA?
@)™ = 310 (1) (2)
k=0

AEIHE, BURHRARIC K D RS 2 N TE 5.

3http: //kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu /oita/oita_2020.pdf [ 6] % 8.
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(4) (x) D Q) %, b (i=0,1,2,--- ,n—Fk) ZHVT (bt = a,)

n—k
=0
yBLE, ()05

ant™ + G 1"+ - 4 agt + ag =(t - T>kQ(t)

k
E:kCtkﬂ }:bt’

7=0
n—k k
_ Z jtk+z 7
=0 7=0
B
any™ + an_y" T 4 - +aw-+%y—§:b§:A3 y =D
k
ZITz=)Y ;Ci(—ryyt D el
j=0
n—k
any™ + any" Y+t ay +agy =D bzt
=0
ZoeE, Witk
CLny(n) + an—ly(n_l) + .+ @13/ +agy = o --- (**)

X, MO X512/ 5.
boz + b2 +bo2" + -+ bn—kz(n_k) —0

U725 T, 2 =030 AR (xx) DD 1D TH L9 5

kCi(=r)y* ) =0



WZIZ, 4 7=y VDORANITLD
(ye™)® =0
X%z keSS, Al Dk —-1IRAZLDDT
ye " = co 4 1@ + cox® + -+ gzt
B (lFER(j=0,1,2,--- ,k—1)).
U7edio T, IRAUID SRR (xx) DIED 1 D TH 5.
y = (co+c1x+ cor? 4+ -+ ez e
£oT, /e (=0,1,2,-- k= 1)1, (xx) ZHA7=T. (¥ b)
fRER ¢t \ZBES B n IXRER
ant™ + ant" T+ Fat+ag =0
Moy, % om; BRIZEOLE (1=0,1,--,1)

l

Zaktk:ann(t—ai)mi (mo+my+---+my=n)
k=0 i=0

ZDEE, HnBIEM LR
any™ + any™ D 4 bay fagy =0 (%)
i, () Zm—1RDz DEHAE TLHLT 5L, KE(4) DFERT, (x) &
Y = T, (x)e™”

ERRIZE DI ERLTWS.

E7z, WRAER (x) DFBEIC LD, ) By=uBLTy=0vZ2fRITHD
L E,
y= MNIEK), y=u+v

(%) DIETHD. Lo T, (x) D—ififid

!
y = Z”mi ()ei®
i=0
wnB, o WERBTH-oTH, A1 T7—DAR
e = cosx +isinx

WL ESETIENTE S,

83



BIRE 13 ER LN /m] DIERO D EE S, M2 E & mkeg DB D AT
L5, ROSPBAEHZEEHLTWD. HREOMEZFAO &L, Xhn
OB EZZN o[m] ODIEDHEESE L, BH O DONEE%R am/s?] & T2 &,
VN WRVASH

ma = —kx
d2
ZDEE, a= —J:D a=1"&HBL L
dt?
x”+£x20
m

t@%,:@t%%%ﬁﬁﬁ@%ﬁﬂd%f@é#%
T = Clei\/gt -+ Czeii\/gt (Cl, Cgéiiﬁ)

@ _hrgzy

2155, ISR Lt=0DL X, z=A, v=

A
Ci+Cy=A, C—Cy=0 INZMHNT C,=0Cy==

LT o= g (V4 V)

FAT—DARNIZED

et *t—cosw/ tﬂ:zsmw (= [HE)
£-oT x = Acos |/ — t
m

COMEHOEYE T L5 &

\/ETZQW D2 T =2m |2
m k
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i GaaY 5
4y — 12y + 25y =0 (4)

EOVT, T ORMAA AR — 120+ 25 = 0 OBH S £ 2 THEDS, (4) Dl
ﬁﬁp’li, i%{AD A, Z H\WT

y:A16(§+2i)x+A26(g—2i)x
— e%x(AleQm' +A2e—2m’)

A4 7 —=DRAITLD
e = cos 2z 4 isin 2z (185 [FIE)
L7z 5T

y = e%“{Al(cos 2x + isin 2x) + Ag(cos2x — isin2x)}
= e2°{(Ay + Ag) cos 2z + (A} — Ay)isin 2z}

ZIT, Ci=A1+ Ay Co= (A —A)itBLL
y= 631(01 cos 2z + Cy sin 27)

£oT, y=e2%(sin2z+cos2z) &, (4) DIED1DOTH 5.

Bl B Ry — ay = 0 &R (y' - %)
R TIHLIC eor 2 5 &
YT L y(e™) =0 WRIT (ye ) =0

INE2ERTDHE ye =0 £oT y=Ce*® (CIFEH)
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2
Bl2 atp, o = j—i ) = % LT BEE, OSSR R
y' —(a+B)y +abfy=0

BRE 575 (v —By) —aly —By) =0
M e~ 2T 5 &

(y/ - ﬁy)le—az + <y/ o B)(e—az)l — 0 @Zc: {(y/ . ﬁy)e—ax}/ — O
IhzeMndode
(v = Byle ™ =A; WAIT o —By= A1 (AIFEE)

LB, FRkIZLT Y —ay = Ay’ (AJFEE)
£oT, Lo2ANS,  2HETHE

y = Cre® + Coe™  (Cy, ColEEH)
B3 FlI21I2BNWT, B=a& U7, ROMH HERNZM.
y' —2ay +a*y =0
fRE WOz e T B &
y'e 2 (e7) +y(e) =0 PRIT (ye )P =0
Nz 2[Endde
ye " =Csx+Cy £oT y=(Csz+Cpe™ (Cs, CLHUEER)

W HENay” +by +cy=0 (a#0)IZ2VWT, ZTORMEAER at? +bt +c=0D
fRiz kb, —MRIE, ROLSIZHRE. C(i=1,2,--,6) IXER.
i) B2 200FEEfHa, EHDLE

y = C1e®® 4+ CheP®
i) Hff a2 b DO

y = (Csz + Cy)e™”
i) B p+q2dH DL E

y = e"*(Cs cos gz + Cg sin qz)
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OO 5.5 [EXE2022] (8]
WA ATBE 7B f(x), g(x) M3, ¢g(0)=1, BLT

f(2) = glx) +3 / T f(t) di

0

ZhiZLTWHETE, ZDEE, ROKMIZEZ XK.

(1) f/(x) =2f(x) + h(z) ZH7 T B (x) 2, g(z) & ¢'(x) Z HNTEE.
(2) e 2 f(z) DEEKE, g(x), ¢(z) BLU e 2 ZHWTERE.

(3) e f(z) MEHEBD L &, eg(x) bEHEHRTHL I L 2RYE. 77,
ZDEEDglx) BLU f(z) KD K.

(4) glz)=2>+1D & &, f(x) ZKDX.
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59 N7 NLiE
2DDNY }‘)l/C_L': (al, asg, ag), g: (bl, bg, bg) bxiﬁﬁ?fix\l\t%, N7 }‘}[/
(sza — asby, aszby — a bz, a;by — (12b1)

X, aBXODICHERTE. ZORY MVE, a L bDORY MU (BHE) 2.
29DARY Mba = (ar, as, as), b= (b, bs, by) DR FILFEIZ

SH

X E: (azbs — agbz, asb; — aibs, a1by; — azb,)
THY, bxa=—axbBHEH LD, Fh, TOKEZIIONT

|g X [;|2 = (agbg — a3b2)2 + (a;;bl — a1b3)2 + (albg — &2b1)2
= ((112 +ag® + a32)(b12 + bo® + 532) — (a1by + azby + Cl?,b:%)Q
= [al[b[]* - (a-b)?
THENS, axbDRKEXE, a, bDESEATIHIIEOERIZE L.
axblcDBETMEOOSIST)ETHL o

(a x b)-c = |a x b||c|cos 0

A DA EZ & % &

(a x b)-c| = |a x b]|c|| cos ]

a
a, b, ¢ DRDFATAERIZONT, a, bDEDFEAEEE T2, || cosb] i,
FOEXLTHBNS, ZOFTNHEEDOEREV, X

Vi = |(a x b)-¢|
OA—=a, OB=b OC=cr¥3L
]_ - - =
VK OABC DRV 13V = 2|(a x b)-d

-

72, MREIZE D, |(@xb)c=|(bxc)al =|(cx a)b|] DYDY L.
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00 5.6 [LAER2022] [1]

JEFEZERN D 5 L

%2 %, 3550, A, BRilAFEHEZa 2L, a=0A, b=0B&B<, b
‘Fojﬁiﬁ‘l\c:%@%.cko

(1) RZ Mg, bOBHIZRETH Y, 2 BAPETHE L 5%, KEIH1
DRY Mn %&RD X,
(2) W o 2B L THE P &S P DA R &,
(3) MRAPE a L2 L%, [PR|+ [RO| ANE RS & 5 R DR
Rk &,
00 5.7 [hLIX2022] [3]

O ZJHAtE T B MEHIAMIC ~Ffk LI 34 A, B, CABSD. <7 L AB
DI TR % (by, by, b3), ACDIRRZE (1, coy c3) & T 5. £72, HA%
IR E U ZRRDY (bacs — bzca, bscy — bics, bicy — bocy) £725 NI ML DFE
MEDET B, RIZEZ L.

(D§§A$B,C@i@é?ﬁt@ﬁ%@ﬁ%Pt?é.:@t%,WE
AP-AD DfEN 012725 Z & 2R,

LARTI, 3KA, B, COEREZTNTH

(-1, 1, 2), (3,=1, 0), (1, 3,—-2)
L9 5.

(2) =¥ ABC OHifE% KD K.
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l<a<v2Tf(a)<5—-4v2<0, V2<a<+3Tf(a)>0.
2T, fla) ZHB/NIT % a DIEIZK a=+"2
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1.13 f(2) =224+ az+ 0220V T (la| £1, || £ 1), f(2) =0 DX
—a++va?—4b
2
(i) a?>—4b=>20D, &, 2 DODEMRE%
—a—+a?—4b ﬁ_—a+¢PiZE
2 e 2
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2

z =

o =
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1.14 (1) f(x)z—sin(%—l—ax)cos(%—ax) &0 f(x):§+§sin2ax

3

1 L/9 9
flz)dx = / (— + —sin 2(1:5) dx
0 0o \3 3

2 1 ) !
= —Xr — — COS zax
3 3a 0

2 1 2% + 1
- — —cos2a+ —
3 3a 3a

1
/ f(x)de =1DHALT B & &
0

2 1 2a + ! 1 WZzIZ + 2 1=0
— — —cos2a+ — = Z a+cos2a—1=
3  3a 3a

gla)=a+cos2a—1 B ¢(a)=1-2sin2a
0<at= % IZHBT B g(a) DI
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gla) | (0) | & [ WK\ |11
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%%O<a§%ﬂﬁmf y
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(A) 2729 a 72721 DIEET 5.
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i=1
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n
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N - Sk,
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n
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=1
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FTAIHLOFIIZLD

A, Y22
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1 1
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1 cos 2a sin 2a
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1.15 2022 = 2:3-337. 203b & 23 DAL/ E g2 T5 L, gC{l, 2, 3, 6}
(1] g=1012 &, RAZ2HW72T 0L EOEK v, y ZRONITI V.
(1.1) 273Y +1=2022 F7=ix (1.2) 2" +3Y = 2022

(1.1) &b 273v = 2021 £AIE2 TH 3 TEH Y YR\ D TR,
(1.2) &b 3¥=2022-2° xz=21,95&, AUIF2Z2HNBUIEL, &
Rz, o =084, 3¥=2021. FXNDOLLIFE3 TEHLUN
9, AN

(2] g=20& &, RAZHZTOLAEDOER z, y ZRKONIX I,

(2.1) 2(2°3Y+1) =2022 F7ix (22) 2(2° +3Y) = 2022

(2.1) &0 273¥ =1010. A4IZ5 2HBUZELODT, A,

(22) &b 27=1011-3v. y=21&95L, HGHE3IZRBZLDL, &
REJZI MWV, y=0&720, 29 =1010. FGLE52KREBCHEH, H.

(3] g=3D& &, RAZHZTO0LALEDOER z, y ZKONIX I .
(3.1) 3(2%3Y+1)=2022 F7zlE (3.2) 3(2° +3Y) = 2022
(3.1) &b 273V =673. £i4lk2, 3THLUNRNDT, LHE.

(32) &0 =674-2°. x21,TDL, GUIF22REzEDL, F
REWZIRV. z=027%4D, 3v=673. ALIE3THOYNT, A,

(4] g=6D2 &, M ZW7-T0LALEDEK v, y ZRONITI V.
(4.1) 6(2%3Y +1) =2022 F7zlE (4.2) 6(2° +3Y) = 2022

(4.1) &b 273v =336. GiMIF7TEZRBIZEDDT, AE.
(4.2) &b 22=337-3%. 0y S5 DVTHHRTUT R .

y ol 1] 237475
337 —3v || 336 | 334 | 328 | 310 | 256 | 94

27 = 337 — 3V AT DIE, 256 =2812&0 =8, y=4
L7z T 6(28 4 3%) = 2031 4 21.3% = 2022

SFREIERELT (a, by, ¢, d) = (9, 1, 1, 5), (1, 5, 9, 1) |
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FHz=0, YHz=1DH R %2ENENE,,, E,1 &9 5.
FHiy=0, FlHy=1DHD2ENENE,, E, £ 5.
Vil z=0, FHz=1DW D2 ETNENE,y, E.1 L7 5.

Eor (a=1mz,y,2, k=0,1) ZJ&MH, MACt-1, ¢ t+1) ZHKT D0UM
HEDEBZ V,,(t) T 5L

1 1
Vaolt) = 5l = 1], Vi) = 5l — 2],

3
1 1
Vw(t):?t], ‘/z/,l(t):§\t—1\>

1 1
Veo(t) = g‘t + 1|, V.1(t) = §|t|

272U, TNod D DHEBHNDEBIFIROHFIZDH 5.
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o Voot)lxt=—1, V. (t)IX0=t
t=—10D&E, A(-2,-1, 0) THEH5

2 1
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(2) MA(t—1,t, t+1)1%, s (=1,0, 1) Z@ED, HFrEXZ MLA(1, 1, 1)
DEMMEIZDD. £z, RAIEXD OIIRIZHZP5

() t< 1D
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1 T S
N 3 3

3
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-3 3 3 B

(i) —1<t<0Dr &

1 1
f(t) =12+ Vio(t) + Viyo(t) = 1+ S|t — 1]+ St

3 3
1 2 4
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1 1
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(iv) 1St<2me

1 1
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4
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1.17 (1) 2* = (z — a)*(z + 2a) + 3a’x — 2a® £ 0, KOZRVIFE 3a’z — 2a®

(2) 2° = (2* + az + B)(z — a) + (o = Bz + af
P& 22+ or+ B TESZROD3z+bTHBENH

o®— =3 aB=b (%)

L2 NS BEHEETSE b=0a-3a
gla)=a3-3a kT 5L

d(@)=3a*-3=3(a+1)(a—1)

a I R ]
g | + ] 0] — [0 |+
gla)y || A1 2 | N\ | -2/
(x) DBLADPS, aDHIZED, —BIIZSPRET S0 56, f(x) D
B, HEAD =g(o) DfOMEEE —HT 5. £oT

—2<b<2DEE 3 &
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1.18 (1) 40> —2aB+ B> =0& D (a #0) <§) —2<§>+4:O
< arg <§> STITERLT §:1+\/§i

T .. 0w
= (cos§+zsm§>cl:@
|M=mq,4w5:g YoT aldA, BlEC

(2) (1) DFERD”S, fB, D, EZ2a, BEAVWTET L

“A()
292 —Ba+B+2)y+(a+1)(a+8)=0&D
2y—a-p)y—a—-1)=0
M@,qm@¢ﬁa;5
(i) Y2RBThHIEE, (1) DEREZHANWT

Xy TERVRS y=a+1

7:a+1:§+a, §:1+\/§@'
«

FOHE1ANS =2 ZThzrHE2RUTRALT a=1—;®

PN 3=V
EEBIRDPS 4= ;FZ
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(i) y AR D THZEE, (1) DFEREZHNT

vy=a+1=p8-aq, gzl—l—\/gz’
EDEBE1IANS f=2a+1 ZThzeHE2RIAALT
220t LB wrim o143
(0% (8%
oc:—_l_\/ng“?)%ﬁb‘ﬁ) 621—\/527 7:3_\/§Z
4 2 4
(iii) yPRETHB L E, (1) DFEREHNT
p
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EDOEBIRANPS f=4a+2 ThzeHE2RNMAALT

4o+ 2 N 2
Ot 11 V3 WRID S = —34+5
0 0]
s 0 /30 N
B el S R T\ .
6 3 6
(i)~ (iii) & v
1—+/3i 3 —3i
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—1—+3i 1—+3i 3—+3i
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—3—+3i 2vV3i 3—+3i
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1.19 (1) RO DM S IZ Y

S / Sd !
= cos” x dx
o (30:5315R Q
3
= (1 — sin® z) cos z dx
A P NC
1 T 9 O t T
:{sinx——sin?’a:] = — 2
3 . 3

(2) f(t) =tcos®t THBMD, 0<t<gc:m\f
f'(t) = cos®t + t-3 cos® t(—sint) = cos® t(1 — 3t tant)

ﬂﬂzl—&ﬁmt@<t<%)&8<t,ﬂﬂﬁ%%ﬁ@?

g(0) =1, t—l>%n—0 = —00
0<t<gﬂ:3¢3b\f, gt)=0%AT=T t=aW7=/Z 1 DFET 5.
f'(t)=g(t)cos*t X0, f(t) DHEWRIE, KDOKLDITR5.
FO] |+ 0 |-
ft) /RN
|
gla)=0&bH 1-3atana=0 WA a= g
L7225 T fla)=acos®a = ! -cos3a—COS4a
- B ~ 3tana ~ 3sina

T T T T 2\/§—7T
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4
L (0<t<7) EHitHDTHS M
3sint 2
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WwZ Iz

SYEREIE

3 sin 3sin «

LDHE2RXB LU (1) DFER2 S
fla) 3 /2 9
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1.20 TOMLEDTRTOEH mIZDWT, Tamils Tamios Tames &
Tame1 =0, Zgmi2 =0, xzpiz3=1 (mod 3)
- TRETHD] 2 (A) LT 5.

(1l m=0mD & &

2 2
1 =0, z9o =21+ 14 2cos ! =3, T3 =129+ 2+ 2cos T =7
L7zoT, m=0D& & (A) IFKILT 5.
(2]l m=kD&ZE, (A)DPELTHERETSHE x353 =1 (mod 3)
2
x3k+4:x3k+3+3k+3+2008%50 (mod 3)
2
x3k+5:x3k+4+3k+4+260s%50 (mod 3)
2
x3k+6:x3k+5+3k+5+2008%51 (mod 3)
UL7ZDoT, m=k+1D&EH (A)IFKIT 5.
[1] , [2] &b, TRTOOLAEDEB m 1IZDWT (A) DKL T 5.
(A) DfEEw» S
(n=1 (mod 3))
TXy,
Tpi1 — Ty — N = 208 5 = 2 (n=2 (mod 3)) (%)
—1 (n=0 (mod 3))

Ysmal = 3M, Yzmaz = 3M + 2, Ysmaz =3m +4 (m=0,1,2,---)IT&D

2 (n=1 (mod 3))
Uns1—Un=194 2 (n=2 (mod 3)) (xx)
-1 (n=0 (mod 3))
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n—1 n—1
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_— 1
n=1D EHLWITHILIZERLT :%—ynZEMn—D
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e {COST} DFEMIZIEHT 5 2

Sy -1 (n=1 (mod 3))
2c0s— =1 —1 (n=2 (mod 3))
3
2 (n=0 (mod 3))
ERB LU (), (xx) DHLITIEHLT
o (n=1 (mod 3))
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-1 (n=0 (mod 3))
eHLlE, nz220 %
n—1 n—1
2
a = <1—2C08ﬁ>
k=1 k=1
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3 3 3
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=n—14— sin T — sin s
3 3 3
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2 V3 3
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y 7 3

123



2 8
1.21 (1) oz:; X0 cos4azcos77rzcos<g+7r> :—cosg

cos3a:cos6—7rzcos(7r—ﬁ — —cost
7 7 7
£ > T cosda = cos3a
BEE 0= 7 kD, Ta=2r THENS
cosda = cos(2m — 3a) = cos(—3a) = cos 3
(2) cos(n+ 1)a = 2cosacosna — cos(n — 1)a & D
cos 2o = 2cos® o — 1,
cos 3o = 2 cos o cos 2c — COs v
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cosda = 2 cos o cos 3o — cos 2«
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L0 2 ROELIIEETHEMS, ¢=1&D
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1.23 (1) P,D1% A,B, 95
0

ry =1, 7Tp41 =17T,c08=

2
U7z -T

rn =1 (cos —> =cos" 1 —,
2 2

1
AOA,B, = 57"”2 sin 6

=" x0 m=T chrro
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2m 1
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0 0 2
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U CHELY

e)\hn| 8,

(a—1D2*+2ax+a+4=0 (%)
ClUINELL2ETRDLLEE, EOHEADBREIZOWT
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1.25 (1) HORA5

t =tan@, a = tan260

(2) (1) DFEHR LD

2tan b 2t

¢ an 1 —tan%6 1 — ¢2

(3) AABC DL FERE ng)

INDHE LD (0, 2t) &—ET 2505
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ZHIZ (2) DFERERAT B &
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SR () ORRERATBE - ftﬂ _q
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fl(x) = —56_5, /f(a:) dr = —2e 2z —ex+C (CIERIEH)

(2) (1) DFERD S, fo) IFHFREAD. f(-2) = 0.
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y = f(z) y=|f(2)]
Y Y
el
e
—n. O x —2 0 T
1—e
_e¥
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3 1\* 3
0‘3—50‘2+(§> ~32
3 1\* 3
0‘4?3*(5) ~2
(2) (+) &9 an:?’”z:l
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(3) EHEP,Qui1 IF P, (an, 0) 2D, HE V3DOEMETHED 5
y=V3z-a,) O

™ ™

ik OQq ODﬁﬁi?f)i‘g THE15, | DRFEAIX G

=N
ERR ] D SRR y:xtan% ERAY 2= y:% e)
B P, Quy1 CHEAR DRKD z S x x, £ T B
R
\/g(xn —ay) = % WAz oz, = 50 ©)

Y oT, B P,Qu &M D% ST
3ntl _ 3 3(3" — 1
(?an, \/7304) Thbb ( , V3( )>

2 2n+1 2n—|—1

Y
\/g(an+1 - an) """""""""""""""""""""" Qn+1
[
an+1 .................................... sn\ /
\/g > Rn+1

\/§ ....... Q:

< Pl Pn ] Pn+1
O 1 (7% Tn Qpy1 T

(4) @ J: D’ /I\Jj‘; QnJrl D Y @*%éi \/g(an+l - an)
ERR P, 1Qui CEMRI DR EE R, 2B L,

0, R, Oy
@ +1 Yy 2N \/g
1
Sn = §Qn+1Rn+1(an+1 - xn)
1

(-] (o)




1.28 (1) g(n)=6—n, h(n)=14—-n &b

(heg)(n) =h(6 —n)=14— (6 —n) =n + 8§,
(goh)(n) =g(14—n)=6—(14—n)=n — 8

(2) fB+n)=fB—-—n)IZBWVWT, m=3+neBEL& (n=m-23)
f(m) =fB—=(m=3))=f(6-m)
LedioT  f(n) = f(6—n) = (fg)(n)
f(T4+n)=fT7T-n)IZBWVT, m=T+ne&BLE& (n=m-7)
flm) = f(7T—(m—=T7)) = f(14 —m)
ULtis T f(n) = f(14 — n) = (fh)(n)

(3) (2) DFERM»S  f(6—n)= f(14—n)
ERIZBEWT, m=6-—n&BELE& (n=6—m)

f(m) = f(14 = (6 —m)) = f(m +8) (*)

2022 =6+ 8252 TH BN 5 f(2022) = f(6)
(%) f(B34+n)=fB-n)iln=3%2RAT DL

f6)=f0)=0 ---@
£oT f(2022) =0

(4) () &0 A={f(0), f(1), f(2), f(3), f(4), f(5), f(6), fF(T)}
(xx)1IZn=1, 2IZTRAT B &

IOPERROPY)

A={f(0), f(1), f(2), f(3), f(T)}
£oT, ADEZDOMEBIZSHELATTH 5. [ ]
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1.29 (1) F(z), G(z) PHOAIRETH 505

F(z) = ’llli% F(m+h2L— F(a:)’ () = }115% G(x+h})L— G(x)

H(z)=F(z)+G(z) L&
H(x+h)—H(zx) F(x+h)+G@x+h)—F(zx)—G(x)

== - h
F - F —
i LN = @) CEFR) ZC@)  py o
h—0 h h—0

koT {F(z)+G@)) = Fl(2) + G'()
Wiz, F(z) = f(z), G'(z)=g(z) 2727 F(z), G@) &2,
H(z) = F(z) + G(z), h(z) = H'(x)
Y35 E, WANHIT B
h(z) = H'(z) = {F(z) + G(x)} = F'(z) + G'(x) = f(z) + g(x)
ERBLUOEEADEREDITED

/ab{f($)+g($)}dl’:/abh(l')d$: {H(l”) ]::H(b)_H(a)
(a) +

—F(b)+G(b) {F(a) +G(a)}
F(b) = F(a) + G(b) — G(a)

/f dx+/

(2) G'(z)=g(z) ZWi7=T Gx)2Ld&, EMPDERIZLD

b
/ g(x)dr = G(b) — G(a)

EROEDFFIEDOEEIZ LD

G(b) — G(a)
b—a

G'(c)=g(c) >0 TH B0, ULOKRER»S

=G'(¢) (a<c<b)

/ g(x) di = (b— a)g(c) > 0
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®E@©
(mtﬁﬁn/?f@Mmtﬁ%@®i@%ﬁ%?ét@:LZ~wm

/ flz ( Z_l)f(ci):%f(cz‘) (%<Cz‘<%)

flx) &, XEO0< xS 1 CHElfREMERTHZ0 0

f<i;1) < f(e) §f<%>

DAEDHRP S, RAZ2E5.

(52 fynwzks () oernen
(4) & (B)

S, DEFZIZLD

() (5
%Zf( PRV UREN

f(1) - f(0)

n

ERITERTS L, @ &V
I, (i—1) o= (7 N
= < < = —
nizjf( - ):;/inlf(x)dw:n;f(n)

1
&g/f@m§&+————
0
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4
1.30 (1) lim {log(v/z + vz +4) —log/z} = lim log (1 +4/1+ —) = log 2
T—00 T—00 €T
(2)

d g :{x(x+4)}’: T+ 2
V) = Ty T Vet

d Wt Ve )
E;bﬂV£+Vx+®_.v%+ —

1 1 1
:ﬁ+ﬂTA%TUﬁ¢ﬁ

_ 1 VrtdtVr 1
Vi+vVr+4 2\/z(z+4)  2y/xz(z+4)
) 5= L gl = 2

) 0<xS20&&E, f(2)>0, glx) S0&D  f(z) > g(x)
(i) z>2D& &, f(x)>0, g(z) >0

fl@)? oo = - 22
P —(x+4)(x—2)* 43z —4)
B 2%(r +4) C 22(z+4) =0

(i), () &H z>00&& f(x) > g(x)

(4) S(t) %, ROKDRFIIT DHIETDH 5
y

o
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_ Ve _ =z
Jx) = Vr+4 o x(z +4)
. x+2 4 1
a x(z +4) 2/ x(x +4)
—%{ x(x+4)—4log(\/5+\/x+4)},
7
T —2 2 d
g(x) = " :1—52%(;1:—2103{3:)
o

F(z) =+vz(x +4) —4log(vVz + Vo +4), Gz)=x—2logz (%)
LBk

Vol +4)—z = sz t+d) o = d = 4

r(r+4)+zx r(r+4)+zx 1+441

IZHERELT

F(z) — G(z) = Vx(x +4) —4log(v/z + vV +4) — (x — 2log x)
=vVa(z+4) —z—4{log(vr +Va +4) —log vz}

4 [ 4
:——4log<1—|— 1+—> (% * %)
1+2+1 &

t

(%) &0 S(t) = [F({L‘):|Z+ {F(m)—G(m)L

= —F(0) + G(2) +{F() - G(t)}
(xx) &0 F(0) = —4log2, G(2)=2—2log?2
(xx%) & D gﬁﬁF@y—G@}:2—4bg2
£oT

lim S(t) = —(—4log2) + (2 — 2log2) + (2 — 4log2) =4 — 2log 2

t—o00
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1.31 (1) a,=n* &b

o ap, + Qp+1 + Ap+2

br
3
L o 2 2 2 5
:g{n +(n+1)"+n+2)}t=n —|—2n+§
L7zh 5T
by, = k +2]€+§
k=1 k=1

1 D
nn+1)2n+1) 4+ 2§n(n +1)+ 3"

n{(n+1)2n+1)+6(n+1)+ 10}

| =D =D

= -n(2n? 4+ 9n + 17)
(2) a, =sinnf (0<O <m) XD

3b, = ap + api1 + Gpyo
= sinnf + sin(n + 1)6 + sin(n + 2)0
= sin(n + 1)0 + {sinnb + sin(n + 2)60}
= sin(n + 1)0 + 2sin(n + 1)8 cos 0
= (14 2cosf)sin(n+1)0 =0

1+2cosf#£0ERET DL, TRTDnITDONWT
sin(n +1)8 =0
b, FlZIE n=1 20 &

sin20 =0 »2 sin360 =0

$hEDE §=1 mO e:g,%” SRR 0 IAFEL .

‘ 2
LichioT, 142cosf=0(0<6<r) 2 T 6= %
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3) () an=vRFtl—yn&D

Qp, + Ap+1 + Ap42

by =
3
1
:—{(\/n—l— —\/ﬁ)+(\/n+2—\/n+1)+(\/n+3—\/n+2)}
Vn +3 -
( ! Vi) = W+\/‘
1
£77, app1 = 2 — 1= ThHoHhC
Gnin = Vn+ 2=V Vnt2++/n+1 ?
by _\/n+2+\/n+1_\/1+%+\/1+%
(i1 Vn+34+/n 14341
1+2+4+,/142
£>T lim :hm\/ iy a_1tl_
n—00 (41 n—00 1+§_|_1 1+1
1
= X0
(i) an =vnt1=vn= g m

1 1
<
Vn+2+vn+1 Vn+1l+4n

{an} HHFRDFITH 15

TROE apy < ap

b \/n+2—|—\/n+1_1

Gn+1 \/n——i—i%—l—\/ﬁ
_Vn+2+vn+1—-vn+3—-/n
N V3 +/n
_(t IV - (Va3 - Vi)
N Vi 34/

>0

Qn an+2

\/WJF\/_
Ap41 > 0THHN"S b, > Apni1
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W0 Ya=3n
k=1 k=1
()IZn=1%2RATDHE, a1 =0b &P
alzw BT EY aytar—2a—=0 D
n=20&&, (x) &0

n—1
ax = ) _ b, ak+a, =Y b+b,
k=1

ED2&A»S a,=0,

o ap, + Ap+1 + Qp42
3

D &0, (xx) 1%, EOEBEnIZDOVWTHIZLT S0 5

ay, WA apgpo+ any —2a, =0 ()
Upyo + 20p41 = pi1 +2a, PAIT apyq + 2a, = ay + 2aq
ar=1, aa=4&0 ant1+ 2a, =6
(it) (#6) XD anys — a1 = —2(ans1 — ay)
1 — ap = (=2)" " (az — a1) = 3(=2)""
e (i) DFERDS, ap ZIHET S L
3a, =6—3(=2)""1 WRIT a,=2-(-2)"""!

4y = by, THBENS by =2 — (—2)" !

D= {2- (-2

1=

)

PV el G
3
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1.32 (1) |z2|=1D&&, zz2=14&D

|20 + 1] = |20 + 2Z| = |2(W + Z)|

= ]2|Z+w| = |z +w| = |z +w|
lwl=10&&, wvw=1&D
|zw + 1] = |w||2w + 1| = |w(zw + 1)|
= |zwwW + w| = |z + w|
(2) WiftXa; =a >0, ap =a, e £V, a,>0ITFERELT
log ay 1 = rloga, + b,
{b,} ZHIH 2, REr OFEHBIIED, b, =2r""1 THEN5

n—1 @ Z)_ 1z lOg Qnt1 o IOg G, + 3

log a,+1 = rloga, + 2r o s 2

rn

{logan} 131 IOE(I’ NG % DEZEBINTH D05

loga, loga 2

= +—=(n—-1)

rn r 72

L7z >T  loga, =r""tloga+2r"2(n—1)
roT a, = er”_l log a+2r"~2(n—1)
R a,=a" " D) L RILTH L.
(3) MEEHIZ LD

sin(2k + 1)0 = sin 2k6 cos 6 + cos 2k sin 0
sin(2k — 1)0 = sin 2k6 cos § — cos 2k sin 6

EOEIANSH 2 ZG < &
sin(2k + 1)0 — sin(2k — 1)0 = 2sin 6 cos 2k6
sind £ 0 ThBH 5

sin(2k +1)0  sin(2k —1)¢
sin 0 sin 0

2 cos 2k0 =
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n % HRBE 3 5EFX

n . 2 1
1+220082k(9: w

sin @
k=1
Z(A) 9 5.
[l n=1D% &, k=1% (x) ITRATBL
200829:811138 sin 0 W Z Iz 1—1—2(:0829:81,1138

sin 8 sin 8 sin 6

FoT, n=10&&, (A)IFKIT 5.
2] n=mD&E, (A)DPKRITDIERET DL

sin(2m + 1)0

1+22C082/€9: ~
sin

k=1
k=m+1% (x) ITfRAT B L

. —_—
2wQWHﬁw:w“m+$9_WKm+)e

sin 6 sin 6
rto2XDaxZMAB L
m+1 .
sin(2m + 3)6
14+2 2k = ——M———
+ Zcos ko e

k=1
£oT, n=m+1DLEH (A)IFHLT 5.
[1] , [2] &0, §RTOERBEnIZDOWT, (A) IFKILT 5.
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1.33 (1)

R

1
- 216

3
P I3 C1OEHVPHAMERTH L0 P = (é)

3
M7 H O RIMEDS 2 BLEC B B R 13 (9

P01
P EZDREROMERTH L0 pr=1- (g) T

3
Hi72 H OB AMEDS n BURT®H 2% 1T @)

6
n—1)3_3n2—3n—|—1

3
M7 H DR 0 — 1 BT T BRI (”‘j

n

LEA>T P, = (-)3 _ (

6 6 216

3
M7 F O BMEDS LT d B RER 1 (g”)

3
Hi7e H O ERMER 0+ 1 Bh T BRI (“”Q

3 3
btﬁoz-pn:(7gf)_<fg”)

IIZT, A=7—-n&BLl, HIOFHBEIZEELT

A\? A—1\% 34A2-3A4+1
6 6 216

3(7T—n)?=3(T—n)+1 3n®—39n + 127
216 N 216

P, BLXU (%)% P, <p, TRAT B L

£oT p, =

2 —3n+1 < 342 —3A+1
216 = 216

WAIZ (n—A)n+A-1)20 T4bb 62n—7)=0
niZ6 LA TOHRETHZ00 n=1, 2, 3
P,, p, D¥ERZZOEFHALTH K. |
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1.34 (1) P(1, 1, 0) I& D 251 OABC IZf#5 L2 TARD L TH 5.
OP=+v2, OD=2 &Y

PD = v/OD?2 — OP? = /2
Di, Dy @ z HEEEDFFFIZ LD
D1(1, 1, v/2), Dy(1, 1,—4/2)
(2) O(0, 0, 0), A(2, 0, 0) BXU (1) DFEFDL S

aOA +bOD; — OP = a(2, 0, 0) +b(1, 1, vV2) — (1, 1, 0)
= (2a+b—1, b—1, vV/2b)

ZABRZ RFLOA = (2,0, 0), OD; = (1, 1, V2) KL RETH B 75

22a+b—1)=0, 12a+b—1)+1(b—1)+v2vV2b=0

1
ETNENEHITDLHE 2a+b=1, a+20=1 £oT a:b:§

(3) 4 OA Dz M & L, i OAD;, 2k S D,
DEEEZETETEL

2AMPD, = MD,-PT = MP-PD,
Lo T V3PT =12

6
EoT, YHEE PT = %

(2) DEER LD, OT — é(ﬂ) + %O—Di CHBM5, T AOAD, DELD.
ABCD, DEE T, VE OABC IZI LT T ¥ s T b 35 ¢

.2 4 , 2 V2
TT _goc_g, TT _§PD1_T
AOAD,;, AABD,, ABCD;, ACOD; ® 4 E.LODMEHKRDIEATH D,
ZD1HOEXIX
24/2
L 2v2
V2 3
o T, "MEPEAKIIIIAEKRTH 5. [ |
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1.35 (1) f(z) =e " &V

2

fllz) = =2z, f"(z) =2(22>—1)e*

1
f"a)=0&0D (a>0) 28°—1=0 &»oT a=—2

LMo, flo) DRHE & OTIMIZRD X 51274 5.

T _\/Li 0 \/Li
fl(x) | + + +]0| = | =1 =
ol +1 o[ =1=]=To0ol+
flx) || ﬁ s B B % G

1 1 1 1
2 /'\J_:T\i T T =y T = ’
A ( V3 ﬁ) (ﬁ «é)
(2) kb BIERDIKRE V L35 &

aS xS ODHPAT f(2) 20D E, y=flo) DI I 7L B LT
2EMr=qa, r=bTHENLZHLAZ yIOFDLOIZIHEELTTE
HIMARDEFEV 1X

V:27T/bxf(x)dx
k a

~

-

147



1.36 (1) (a2 +a2)2=a+a'+2=18+2=20

N|=

az+a2>0CTH575 az+az=2V5
(@3 +a 3P —3(as+a3)=a+a =184k, z=a3+a 3 LB

¥ —3r =18 WZIZ (r—3)(2*+32+6)=0

()

r>0TH3PS =3 £oT as4+a35=3

T
(%) log%(9x2)~log3 (8_1> =—12

HBUIIETHBE 05
92> >0 Mo 896—1>0 Tibst >0 ---QD
(x) 22T DL —(2loggz + 2)(loggz — 4) = —12
(logzx)* —3loggr —10=0 WZIZ (loggx +2)(loggx —5) =0
U725 T logae=-2,5 DITEFEELT :c:%, 243

A% cos20 +/3sin20 > 1 (050 < 2m) &Y

U7z -T

£-oT 0

1 3 4 4
A= _8_8/3i=16 (———£¢> — ot (COS—W—I—isin—?T)

A
D
A

2 2 3 3

4 .
|z| =2, 4argz:§+2kﬂ Wz argz:g—i— T

NN

O0fargz<2r ThHHH»H k=0,1, 2,3

. br Ar 11
LEdisT |z =2, agz=—, 20 20 2°7
3767 37 6

FoT 2z=14+V3i, —vV34+1i, —1—+3i, V3 —1i u
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1.37 (1) #{bX\h 5
1
a; = /f1 /3t2dt { }:1
0
1
ag = /ﬁﬁ / (3% + 4t) dt = P?+%ﬂ =3
0

(2) (%) foro(x) =322+ 4da, 117z —a, THEINDH

1 1
ap42 = / fn+2(t) dt = / (3t2 + 4an+1t — (In) dt
0

0
1

= { 13+ 2ap41t* — ant }
0
=1 —|— 2an+1 — ay

(3) (2) DFERD S apyo —any1 = g1 —an+1 PRAIT by =0, +1
{bn} li*ﬂlﬁbl = Q2 — a1 = 3—1= 2, ./L\\i 1 @%%ﬁﬁﬂfﬁ)éﬁ‘ 6

bp=2+1n—-1)=n+1

Upi1 — A =N+ 1THEDNH, n=220DL
n—1 n—1

(a1 —ax) = Z(k’"‘ 1)
k=1

1

B
Il

ZAZ an—lzé(n—l)(n—FQ) BMT L e an:%n(n—kl)

S

1
N, n=1DLEEHEBLTENH anzin(n—i—l)
nZ30EE, Nk (x) ITRATSE
ful@) = 32% + 2(n — Lnz — %(n —)(n—1)
BRI, n=1,20 EEHEHIT N5

fo(z) =32% + 2(n — 1)nx — %(n —2)(n—1)
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(4) (3) DFER” S

() frra(2) = fule) = 2{n(n +1) = (n — n}z

~ 5l == (= 2)(n - 1))

=4dnx — (n—1)
=n(de—1)+1

x=i®&%,T&T®§%ﬁnmﬂbf,kﬁulﬁﬁéﬁ6

B=1

1

a=—,

4

gn(x) = for1(z) — fu(z) EHELE,
gu(2) =0 DffZ v 2T B L

(xx) &0, gu(z) X 1R TH D,

11 1 1
L WZIZT a—v= -
1 11 1
1
MR 0.(0) 20, 0.(1) Z002F 5, = o 1{g(0) + 0.0} o
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2 2
138(UCL§;+%:1®ﬁm%x@wﬁTét@%m

2r  2yy . , b2z

= - 2z o =L

a? b? 0 @ 4 a’y

C EDIP(acosa, bsina) (2B DHEFOME 1, bsina # 0ITHERLT

, b*-a cos « b cos «
Y=g =——
a?-bsin « asin o

L7z T, C EOFEPIZEITBERI 0 HERIX

) b cos a
y—bsina = ————(r —acosa)
asin o
[[ipUiNe sina EZHITS & Slza(y—bsina) = —Coza(x—acosa)
w7y cosozx+81r;ay:1
a

a b

(2) (1) TRUZZERD 2 91, yUIRF2EhEh, , —— CTHBENS
COSCy SIn o

a b ab

1\

T
b (0<a<3)
a O<oz<2

S:

1
Eicosoz.sina sin 2«
b T Y
0T TYREMEab LB, ( ) L
4 e @ V2 V2 \/§a+\/§b

(3) C EDriR(acosB, bsinf3) ( <B<7r> BT SR m X

COSBx+ sinﬁy: ]
a b

1 cos3 sinpf
EfR L, m DIEFRNT7 MV, %M%M(\/_a \/§b)’ ( P )
ThHO, TNSIFEETHEINH

cos B sin 3 - b?

=0 WZXIZ tanB=——
\/§a2 /202 A= a?
1 a* + b* 1 1 a* + b

ZDEE —— =1+tan?p = ) =1 =
cos? 3 +tan” at sin? 3 + tan? 3 bt
a? b?
THdho

T
—<fB<m &b, cosf=————, sinfl=——
7 <7 Y A

R( 0,3 b3 >
Var+b% a* + bt
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(4) (2) DREERD S, | DHRRIE
l:bx + ay = V2ab
E72, 3) DEER” S, m DHEAIT
m: —ax + by = Vat +b*
INSD2RNS, & m DAz, y) 22T

(b + ay)? + (—ax + by)? = (vV2ab)? + (Va* + b?)?
(CL2 +b2>(l’2 _|_y2) — (a2 +b2)2
:132 + yQ — aQ + b2

OA%= a? + b?
72, (2), (3) DFERMS
OQ2:a2+b2 2:a6_|_b6
2 ’ at 4 bt
LA E DGR S
64+05  a®b*(a® +0°)
OA> —OR2=a? + 12— —— =
@t a* + b a* + b >0,
6 | 16 2 | 12 2 12\(2 _ 12)\2
> 2_a—|—b_a+b_(a+b)(a—b)
OR"=0Q a4 bt 2 2(a* + b*) >0

L7z25T OA2>0R2>0Q? £-T OA>OR>O0Q
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s
1.39 (1) Py(a, 0, 0), Py(a+1,0,0)&H  PPy=(1, 0, 0)

Q(0, 1, 0), R(0, 0, 3). AP,QR, AP,QRDZNZNDEL Gy, Gk

a1 a+1 1 L o= (1
Gl (ga 57 1>a GQ( 3 ) ga 1) VJ)Z_C\_ G1G2_ (37 Oa 0)

N > 1 >
bf‘:f):‘o"c GlGQ = §P1P2

&oT, Py, Py % BEitE, Gy, Gy 2B EMRIFEITTHS.
— — 2a 1
(%PJ@—Q,QOLPﬂh—(—g,?1>iD
N — 42 10 2
P Po)? = 1, Wﬂhﬁz{;+§3 PPy Py G = — 2

N 1 > > >
bflﬁl’)"c APIPQGI = 5\/|P1P2|2’P1G1‘2 - (P1P2'P1G1)2

_ 1 1 4_(12 + E — _2_CL ’ — @
2 9 9 3) 6
KD B P PyG,Gy DEEE ST 5L
S = AP1P2G1 + AG1G2P2 Gl G2
1
= AP1P2G1 + gAPIPQGl /\
4 4 /10 2v10
= gAP1P2G1 = 376 = T Py Py
— e -
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1.42 (1) F'(z) = (z + a)(z — 3a) = 22 — 2az — 3a%, F(0)=0& Y
F(z) = %xi’) — az® — 3a*x
(2) G'(z) = b(x — 3a), BWKRy = G(x) DIEA (20, yo) £
G(z) = g(x —3a)*+yo, xo=3a
vo = F(3a) TH BN 5

1
Yo = g(Sa)?’ —a(3a)? - 3a*-3a = —9a°

£oT G(z) = g(az — 3a)? — 9a®
(3) (1), (2) DFERDS

1
F(z)—G(z) = gx?’ — ax® — 3a*r — {g(x —3a)® — 9a3}

= %x?’ - (a + g) z? — (3a* — 3ab)x + 9a® — gaQb
= %(m — 3a)? (1’ + 3a — ;b)
F(2)—G(z) = 0P AT H 205 3a= —3a—i—;b £oT b=4a
B 20 = 3a, F(3a) =y KIEHT 2L

F'(z) = (x + a)(xz — 3a) = {(z — 3a) + 4a}(z — 3a)
= (v — 3a)? + 4a(z — 3a)

UL7z>T F(x) = %(m —3a)® + 2a(x — 3a)* + yo
Zhk G(x):g(a:—Ba)2+yo IZDOWTC, Fla)=G@x)&d5&

1 b
g(x —3a)® + 2a(z — 3a)* + yo = = (z — 3a)* + yo

2
(m—Sa)Q{(x—Sa)+6a—%b}:O
(:v—3a)2(x+3a—33b):0

fRis 1fECHZ0 5 Sa:—Sa—i-%b £o5T b=4a |
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2 1 n
143 (1) ag = Tim |sin LI
n—oo
12+ D" n
a; = lim sin( +1r = lim [sin—| =1,
n—00 4 n—00
as = lim sin( + r = lim |[sihn—| =0
n—o00 4 n—o00
(2) jEHRB LT 5.
2j —1)2+1 |" 1 "
agj—1 = lim |sin u’ﬂ = lim |sin (j2 -7+ —) | =1,
n—o00 4 n—o00 2
272 +1 " 1 "
az; = lim |sin ULW = lim [sin (j2 + —> m =0
n—00 n—00 4

FoTC, ap=0&7R2 k3B, a=127%%kIZFH.

2m—+1

(3) (2) @%lﬂ:[:%b) ‘5 b2m+1 = Z ap =m + 1
k=1

m—0o0 m m—0o0 m m—0o0 m

1 1
£->T lim bom 1 = lim mtl_ lim (1+—> =1
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1.44 o Ny =2t 5MEXRE, 1RBICHEZINOHITHERTHENS

N, =3 5 ERE, 1RBEICAREZRHITHETH IS

Wl N Wl

o LEHIZAENEELT 2B ICEEIBIT 2RI %i_%
1 1 1
— o mBMRIE =2
EoT, Ny =217 5HERIZ R

o N3=1t7%5%%, ROBDENBHTLIHETHS.

(LEH, 2@H, 3EE)=(KE, #E HE), (FE HE AE)

231 212 )
T, TOMERIF .S -4 .22 -2
2 T 344+344 24

Ny =327451% ROLOENPBEHTLILETHD.

(LEH, 2[H, 3EE)=(E%, &%, &%), (HE, HE, &E)

123 122 5
T, ZTOMERIE -~ -2 .
2 T O 344+344 24

Ny =22 7 50ERIE, Ny=1& N;=3DRELDELRTH DN S

1_ 34_2 —l
24 24) 12
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1.45 (1) (X1, Xo, X3, X4, X5, Xe) = (1, 2, 3, 4, 5, 10)

R A ={1,9}, Ay = {2, 8}, A3 = {3, T}, Ay = {4, 6}, A5 = {5}, Ag = {10}
E32L, Ay (k=1,2,3,4,5,6) 25 123 DO HITHETH S, 5D
DAs, AyDS 1 DT ORIGETHENS, T2 =480DH 5.

(2) A ={1, 9}, Ay = {2, 8}, Ay = {3, 7}, Ay = {4, 6}, A5 = {5}, Ag = {10}
E95. 15 10D 10D S THEXD i & &, A, Ay, Az, Ay D
AFLDOFR K2 S 2HED HE N DD e d 1HMFHET 5.
U735 T, (k) DIRALT 5.

DEZ2ME ZNUND S S 1 BUEAZ 3SHIZDOWT, A, ODBEEN
KT 3EEICHIGED 220 =480 H 5. L->T, KD DHMHERIT

484  4-84 8
oPs 1098 45

(4) (%) 272 THMEEIL AL, Ay, A3, A,D43EB0H 5. A (k=1,2,3,4)
DHEFZ2MEZNDNDIMM 6 2BGERE &, A (j#£k) PO 2HER
B wbR Wz
gb—3_§z—3—%<%b>
IS AMIZDOWT, A OBERVPBT 4REIZHEIGED2-3 = 128D
H5. oT, ROBHMERIZ

4-25-12  4-25-12 5

0P, 10-9:8 7 21
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1.46 (1) CIIMMD ABZt: (1 —1t) CHNHT S
HTHBEMS (0<t<1)

AC=2t DI CM=|1- 2
L7zhisT
(D — /MDD A
— /12— (1-2t)2
P =) /

(2) ZBCD=90°TH 515, 0,1 BD 2 EFEE T SHH.
BC=AB-AC=2-2t BXU (1) DFERD”S, O, DY FE%E R, LT 5L

(2R,)? =BC2+ CD* WXz Ry?=(1-t +t(1—t)=1—1t

UL72h 5T Ry=+1-t
N ZBD O T ABMN = ADMN &b /MND = 90°

O5 X DM 2 EEL BT, Z0YHEE Ry LT 5 & Rg:%
3
Ry=Ry & \/1—t=% ChEMNT 1=

(3) EAZMLMNDIZEWT, MD=1, DN=Ry, =1 -t &b

MN = vMD2 — DN2 = /¢

. 1 11 1
L7=M>T AMNP = 5AMND = 55MN.DN = Z\/t(l —t)
0<t<1IZTBVT t1—-t)=—(¢ ! 2+1<1

- - 2 4= 4
. 1
X->T, AMNP OHEMEVPRKELEEE t:5

(4) 45 B, M, P, NAFE—MEAELZHZN5, HREDEHIZLD
DP-DM = DN-DB

DP:%, DM =1, DN=R,, DB=2R, Z{fRAL T
2 = - o 1
1=2R, W Z Iz Ry :Zl

UL7=hoT 1—t=



1.47 (1)
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A A AABCIZET 5 & A
524+92-62 7 5 6
cosB=—59 "9
3 .
B 9 C
i N 42
217 sinB=4/1— () =2¥2
) sin (9) 9
202
Yot AH:M%mBzaﬂgz—JC
9 9
a:9,h:&c:5ﬁﬁéﬁ6,s:a+§+C:HLAMBC@EE%

Segne, ~arORAXLD

S =+/s(s—a)(s—b)(s —c) = /10(10 — 9)(10 — 6)(10 — 5) = 10v/2

S:%BOAH$D %9AH:1m6 T AH:%%E

ab=4a—b &0 (a+1)(b—4)=—4
a, bIZIEOBBTHENS, a+122, b—42 -3IZHFEELT

a+1=2 M. a+1=4
b—4=-2 b—4=-1

koT (a, b) = (1, 2), (3, 3)
InMEDTEM A S BB 3 DDIHMZFEATTE 5 ZAFOMREIL

2n(2n —1)(2n —2) _ 2n(2n — 1)(n — 1)

3! 3 (1éT)

QnCS =

H%%ﬁmftﬁéwﬁ,%ﬁﬁ@?%ét%t@%.E%@t@ﬁﬁ%z
WO HY, TOMABDY Y HREEDTELRS 0 — 2 @55, LE
Ko T, =T 0REIL

2n

7(271 —2)=2n(n—1) (f#)

~1)(n— 3
X oT, RDBHERIE 2n(n—1)/2n(2n 31)(n 1) - 5 -
n_
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1 2 2 201-u)

149 (1) fle) =52 kD )= - 5 =200
L7235 T, > 012815 f(x) DRI
z || 0) |- |1

f'(z) + 0] -

f(z) 1N

£oT MK f(1) =

(2) C Lo (t, —tlQ N %) 2 515 B B SRR
2 2y 12
y=\p )\ 2y
ZANBE(0, 1) ZEB DS

2 2 1 2 3 4
l=—— 4242 ®EITZYE 1=—"4-
ﬁ+t ﬁ+t LSty ﬁ+t

UL7DoT 2 —4t+3=0 WXIZT t=1, 3

4 4
/ = / = — — }\ EE _—
f'(1)y=0, f(3) 27420, Kb DMEE I o7
(3) LA (0, 1) % 4@%—_@ MTHEND y_—zi?xﬂ
CrlohfgXroyzHETBL
1 2 4 ke 3 9
——2+—:——l‘+1 BT HE 4a° — 272" + 540 — 27 =0
T x 27

Lo T (r—3)2M4z—3) =0 WA a;—3,§

KOBHMHME S5
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n?(n +1)>2
4

[l n=10&& S31)= =13
£oT, n=10, &, (A)IFELT 5.

1.50 (1) (A) Ss(n) =
12(1 + 1)?

(9] n= kDY, (A) DTS LRSS & sguf):w
2 2
Sg(k+1)=83(k?)+(k?+1)3:%—F(l{?—i‘l)g

(k+ 1Dk +4k+1)}  (k+1)*(k+2)*

4 4
EoT, n=k+1DLEH (A) IZHIT 5.
(1], [2] &0, TRTOEARBEnIZDOWT, (A) IFKILT 5.

(2) K3k +1)? — (k- 1)%k3 = 6k> + 2k° BEOKS = Sy(k) — Sy(k — 1) & b

B = SO+ 17 = (k= 19K} — S{8(k) — S(k — 1)}

Ss(n) =Y K ThHHMS

Sp(n) = = S (R0 + 1) = (k= 1P} = 2 S {8(k) — Salk — 1)

1 1 1 ) 1 n? 1)
= én?’(n +1)% - 553(71) = éng(n +1)% — 5%
1

1
— EnQ(n +1*2n(n+1) -1} = Enz(n +1)2(2n? +2n —1)

(3) ki(k +1)* — (k — 1)*%k* = 8k + 8k &

S {E E+ 1) = (k= 1)K} =8> K +8) &
k=1 k=1 k=1
n*(n 4+ 1)* = 857(n) + 855(n)
L7=2h3-5T

245;(n) = 3n*(n + 1)* — 245;5(n)
=3n'(n+1)* = 2n*(n + 1)*(2n* +2n — 1)
=n*(n+1)*{3n*(n+1)*> — 2(2n* + 2n — 1)}

X 5T, 24S:(n) FHEE n2(n + 1)2 TH Y G105, N
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21 () y=arly=zlz-2|D2XA06yZHETIL

ar =zxlr —2] AT z(a—|z—2])=0

LD v BRI a<0DEE 2=0,
az20DrE =0, 2+a

U7edio T, RO x HEEOMEEIE

a<0D&Z 111,
a=0,2D&&E 2 fldl,
0<a<?2 2<adDiE 31

X oT, KDDB a DHiPHIZ 0<a<?2 2<a

B y=alz -2 D2 =0T 5EROMEEII, Yy
y=z2—-2) &0y =2-20THLEN5

r=00D&& Yy =2

U7z T, y=zlz 2| Dx=0I1TBF3
EmohABEAEX y=22

a<0D&Z 111,
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Lo T, RDB a DHIFHIE
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166



(2) HORD S, ~S, DHEEE, (1) TR Y
RRD x BB XU 2 DRBIZ LD
1
=—(2—aqa)?
Sl 6( CL) ) Sl : 54\
1 4 S
52:6'23255 O 3 . .
4 5 3 2—a ) 2+a ¥
Sg—SQ—Sl—g——(Q—CL)7 52 2
1= 5(2+a)3 — (52 +53) o
4 4 1 8 1
= - ———2—-a)P)y==—=(2—0a)®T 5
Sy + 53 3+{3 6( CL) } 3 6( CL) HBMS

a+32 5 +4
= —— a‘ — 2a + —
6 3

(3) (2) DRERS  S'(a) =~ +6a—2= —%(a2 124+ 4)

0<a<2IZHERELT, Sa)=0%<L a=6-4V2
U725 T, S(a) DEEIERIE

a 0) |-~ [ 6—4v2|--- | (2)
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S(a) VI Vi A
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22 (1) Ciy=23+2? &R (-1, 0) Z@EOMEES a BEFR L, : y = a(z+1) DHERX
"oy EHETLHE

P =alz+1) WZRIT (z+1)(2*—a)=0 (%)
ZDHMRADEML DORDGETH 5.
(i) 22 —a=02EHEEZ2ELDLE a=0
(i) 22 —a=0Dzr=—-12fIZHDLE a=1
(i), (i) 25, KDBaDfEilE a=0, 1
2) () a=0D&E, x)DfIE z=-1,0

0 4 370 1
tatde=| —+2 | ==
/1(x %) dx [4 3]_1 5

(i) a=1D¢E, (x)OffIF z=-1,1

‘[}@+1%%ﬁ+m%ﬁm—zﬂu1—ﬁﬁm—2[m_f}l_é

3 1, 3
(i)a=0 (i) a =1
Y
/ O T % 0O
B
e MARA 6/ (x —a)™(B—x)"dx = min! (8 — o)™ttt

o (m+mn+1)!
1

/_{(.75—1—1)—(353—1—372)}(13:—/ (x+1)*(1 —2)dz

1 -1

1 , A4
=pUl-EhF= 3

Shttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech_2010_kouki.pdf @ 2.
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3) C L L, Ab > =00 hARELDLEE, HER (x) 1XEARZ 300
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1 . w+ 3
= —— T A =
J:D Qu+lz=w+3 w# 5 HENS =z w1

2.3 (1) w=1—p>
IhE| -1 =altkAT R E

—w + 2 B
Qw—+1|

w+ 3
2w+ 1

—1‘2@ Wz Iz ‘

DHF2&D lw—2|? = a?|2w + 1|2

(4a®> — V)|w)* +2(a* + )(w+ W) +a* -4 =0

a= 0L, Re(w)="TU =5 ey, wiswis &Y,

2
a#lwt% lwl|? M(w+m)+ﬂ=0
2 4a2 — 1 4a2 — 1

26>+ 1) 254
462 —1 | (4a? —1)2

i

. . 1
L7z o>T, KBMHTHE5EMIE a # 2 ™D a>0

a 5a
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(2) (1) DFERD S, 25—

2(a? 4+ 1) S5a . 2(a*+1) Sa
i, — — i
4a2 —1 = |4a?—1]" 4a? =1 |[4a® — 1]

5 %
fiSERD RS S TH D, TOHEEZRIT R EZr+yi & $5HE
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3\? 25 1
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2.4 5275.5; EPDETHEEr (r>0) OFE AT & 2

zHw=z2w & (w—1)z=w w#1THEH»5 z:%
@ % D IRATSE _ﬂ_—ﬂ:r
w—1 2
’2w—3(w—1)‘:2r W Z2IZ ’w_3|:2r
w—1 lw — 1|

() 2r=10D¢ &, wix2mM1, 3OEE_ENMMRTHI0H
Re(w) = 2

(i) 2r £1 DL &, w2/, 3% 1: 20 ITHAB LU T 2 255

2r+3 —2r+3
14 2r’ 1—2r

REROTME T3 (7RO =Y ZADM) TH 5. wddhE

1 27’—|—3+—27’—|—3 _3—4r2
2\1+2r  1—-2r )] 1—4r2

w DT

L(2r+3 —2r+3| 4r
2|14+2r  1-2r | |1—4r2
@), (i) &9, w A< FHIE
1
r:§0)<‘:3 Eiff Re(w) = 2
1 3 — 4r? 4r
r#-D&E (r>0 HHh— ¥B——DH
73 ( ) 1—4r2’ T [1— 4r2]
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AR (x) &0 |w— 3 =4r?|w— 1]

(w—3)(w — 3) = 4r*(w — 1)(w — 1)
(1 —4r)ww — (3 —4r*)(w+ W) +9 —4r* =0

(Drz%@&%,lﬂ%@ﬂﬁﬁl?ét

w+w=4 WAIT Re(w):w;w:2
1
(ii) T#§O)<‘f_%(r>0), (xx) £ D
o 3—47“2( + ) = 9 — 492
ww 1—4r2w 1 — 42
3—4r?”  (3—4r\® 9— 42
e 1— 472 1— 472
3—47"22 1672
w — =
1 —4r2? (1 — 4r2)?
3 — 492 4r
w — =
1 —4r2 |1 — 4r2]
(i), (i) &b, wrHH KB
1
7'250)&:5 Re(w) =2
1 3 — 4r? 4r
—DEE 0) =i R
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25 (1) glx)y=z— f(x) B & (2 >0)
g(e) = = —log(x + 1) — 1

1 T
") =1— = >0
g(x) x+1 z+1

g(z) ZHFEEMBEETH 5.

g(0)=—-1<0, gle?—1)=e*—-4d=(e+2)(e—2)>0

g(z) =0, T4bb, fr)=zlF, x>0DHFETEEZ1IDODMHEZSHD.

/ _ 1 1" _ 1

(2) flz) =logla+ 1) +1 &Y, flo)=———, f(2) = @+1)

r>01IZBWT, f(z) >0, () <0Xb, fo) ZHEFEM, f(o) X8
A THS., 0<zr<aZiil-T&&

f@) < fla)=a BRI o= f@) (A)

a—T

7z, FHEOERIZ LY
fla) = f(@)

p— =f'(¢)y, z<c<a
272 cMEET D, 2 <c &b fl(x) > fl(c) THEMH

a— f(x)

a—T

< f'(x) (B)

< f'(x) (FFAR)
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(3) TRTOHRBNIZOWT, (x) 1Lz, <aDUT BT L 2RT.
[l n=10&&, 21=1&0D, (x)IFE LT 5.
(2] n=kD&Z, (x) BWHILT D LRET S.
flx) PERFAEMTHE06, 1S, <a kb

f(1)§f<xn)<f<a) @ic: 1<10g2+1§xn+1<a

EoT, $RTOEBE ZOWT, () WHSIT 5. (RE)
r=x, & UT, (2) DfdmzAHT B L&
o — T,

() PRIRADTHE I 1 <2, IT&D

O — Tpyl / < 4/ _1
0< LTI < ) £ 50) = (0
£oT a—xn+1<1
o — T, 2
(4) () £ D 0<a—xn+1<%(a—xn)

n—1
L7zd3->T O<a—xz, < (a—1) (%)

n—oo

n—1
lim (o — 1) G) L0 THEMS, REASHOFEIT LD

lim(a—z,)=0 &->T limuz,=«
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zem)O@ﬂﬁ_¢?_ﬂWﬂ>¢ﬂﬁ@

£oT v’i(ﬁﬁ><(x/i‘ﬁ)\/§

(2) flz)=Vv2" &V fl(x)=v2"logV2
f(2) =2, f/(2) =2logv2 =1og2 TH B 5, RbBERRD HERIX

y—2=(x—2)log2 T74HbHL y==zxlog2+2—2log?2
XoT m=1log2, k=2-—2log2

(3) f'(x) =v2%logv2>0, f"(x)=v2"(logv2)* >0
mz+k=f'(2)(x —2)+ f(2) &b

LBLY g(2) =0
g'(x) = f'(z) - f(2)
(o) IZHRFEMTH D06, g(x) DEERERIZ
z -] 2
J(x) || — 0 +
gla) || N | M| 7

U725 T, IRTOFEH 2 IZHLT

g(x) 20 KoT f(z)z2mze+k
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@) VE<ae<20E%E, f(z), f'(z) RHARINTH . FHEOERIZ LD

f(2) = f(=)
2—x

2729 c MFET B, f(2)=2B XV f'(c) £ f(2) =log2 & b

2 — f(x)
2—=x

F2)=27T, V2<2<21BWT, flo) EHHARMTHZH05
fl@) 2 f(2) WA 0=2-— f(z) (B)
(A), B) &b, vV2<2Z202E, RADKILT .
0=2—f(z) = (2—x)log2 (%)

B {a,} D ar = V2 B ECWHER ap ) = fla,) TERSNEEE, TR
TOHREnIZDOWT, IRMPKLT S Z & 2 BFENIFNETRT.

=f'(c) (x<c<?2)

< log2 (A)

a, < Ap+1 <2 (**)
1]l n=1DY X, a, =2, ay=V2V2IZDWNT
\/§<\/§\/§<\/§2 @ZC: a1<a2<2

EoT, n=1D& %, (xx) VKT 5.
(2] n=k DL E, (xx) DKL T D, THDLE, ap <ap1 <2 THDE
RET B L, flo) ZHRFAEMTHE9 6

flag) < flags1) < f(2) WZAIT  apyr < apge < 2
(1], [2] £V, TRTOEBENIZDOWT, (x+) BEILT 5. (FEFE)
(xx) £ 0, TRTOHRE N IZDONT
V2<a, <2
MIALT B0, Tz (x) IZHEHT S L
0<2—apyy < (2—ay)log2

L7535 T 0<2—a, < (2—v2)(log2)"!

0<log2<1&b lim(2—+v2)(log2)" ' =0

n—oo

XA HDFEMIZED
lim(2-a,)=0 &»>7T lima,=2 |

n—oo n—00
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xT

2.7 (1) f(x)zlog%:x—logxotb f'(x):1—é, i) = 2

22
1<z <202 %, flo), f(o) EEFENTH S, FHMEOEHIZ LD
flx) — f(1)

T =f'(¢) (I1<c<ux)

E7T BT B, f(1) = 1B L0 f() < f1(2) = % £b

o1l (A)
f(1)=17T, 1£22212BWVWT, fo) XEFHAMMTHZ 05
fA) = fle) PRIZ 0= f(z)—1 (B)
(A), B) &b, 125202 &, RANKILT .
0 fr) 1 S~ 1) (4

(2) TRTOHAREnIZDOWT, IRPKILT B 2 & %2 BENIRNETRT.
1 <ap1 <ay (%)
(1l n=10Dk&E, a; =2, ay=2—log2
I1<1l+(I1—-log2)=ay<2 WRIZ 1<a<a

EoT, n=1DLE, (xx) IFTHLT 5.
(2] n=k DL E, (x) DRI T D, T48bb, 1 <ap <a, ThHdk
RET B L, flo) ZHRFAEMTHEN 6

f(l) < f(akH) < f(CLk) WZIZ 1< g2 < Qg4
(1], [2] &0, IRTOHARENIZDWT, (xx) BEILT S, (GEK)
() KD, TRTOHBKE N IZDOWVWT 1 <a, S2VBHLTHELS, 1
Z (x) ICHEHT 5L

g 1 n—1
0SS apy1— 15 =(a,—1) WA Oéan—lé(—)

2

N | —

n—1
lim (%) L 0THBHD, XA HOEII LD

n—oo

lim (a, —1)=0 &->7T lima,=1

n—o0 n—oo
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B T RTOERBNIZOWT, RAKILT 5 Z & 2 BANIRIIE TR Y.

1<a,<2 (#)

[l n=1D, &, a; =2&D, HSDIZ (#) IFHKILT 5.
2l n=kD& &, (#) DPHKILT D, T4bL, 150, S2THD ERE
T2, (x) 05

1

0§ak+1—1§§(ak—1)§ @2_6: 1§ak+1 2

A
DO W
A

| —

(1], [2] &9, TRTOABMAILOVT, (#) BEIT 3. (3HY)
P, (#) % (+) IS 5 &

1 : 1n—1
0S an — 1< ~(an—1) WXIT Ogan—1§(§)

o |

n—1
lim (%) L 0THEME, EXARSBHOEIC LY

n—oo

lim(a, —1)=0 &->7T lima,=1

n—o0 n—>00

L b, S b n
(@?’ﬂ:iﬁck b b+1 = Ap+1 H ket H Ap+1 (n z 2)
n k=1 k=1
b n—1 n
b—n:HakH blzalckb bn:H&k (***)
L= k=1

WibXLY  any = fla,) = a, —loga,

loga, = a, — app 1 PAIT  a, =

U7z ->T

n

n
| | ap = | | Ok~ k1 — 2= Gn41

=1

—1
lim a, =1THdh6, ERBIU (x+x) 95

n—oo

o

lim b, = llmHak—e l—e

n—00 n—00
k=1
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28 C:x=c¢lcost+e™, y=elsint (0<t<7) &b

d
df e'(cost —sint) = V2¢! cos (t + %) ,

d
—y:e(sint+cost):\/§etsin<t+z>
dt 4
t 0 1 %T’T T
dx
d + 0 - - -
& - - - 0 —
(% %) A1 N = Y
(.9) | @ow) |~ | @soyz) | - | @szoys) |- | (0,0)
KEL (o) = (14 e 0), (rz05) = (4 e, ),
. e%} 3
(2sr, y%ﬂ)—(ﬁJr@ 2)
)
__ 37
t=77
C
t=1
Ot:ﬂ' tZO

r=f(t), y=9gt) &L, KDDMHMEE S&T5&

(3 (3 f(m)
S:/ ydx—/ ydx:—/ ydx
f(m) £(0) f(0)

/ g@t)f'(t)dt = —/ e'sint-e’(cost — sint) dt
0 0
T 1 1 — cos2t
= —/ e (— Sin 2t — —o ) dt
0 2

2

s

/ e?(sin 2t + cos 2t — 1) dt
0

1
stt—l ] :—(62"—1)
0 4



AR C % oW ERNIC —e™ 721 AT E) S & 72l
C':xz=c¢e"cost, y=e'sint (0t 7m)

C x BiCH X N0 DM Z KD TH L.

Yy
_ 3
b=+
C’ t=1
€2
tz%
t=m
_ T O T
e 1\15:0

) TRENDEHS, TOWRMIE

1
6275 :| — _(6271' _ 1)
0 4

AR Y- oER ~

AR C cx = f(t), y=9gt) (@« =t<B) y
IZOWT, t=q, BIZHIRT SEETNH
ZHA, B35, CLEMROA, OBT B C
lEN/HoOHME SET2L
(OB Offl >0A D)

B
s=3 [ og0 - regna

. /
AL, HOA - 7)) —VOEHEPHWTRDEZZETE S,

f®)g'(t) — f'(t)g(t) = e cost-e'(sint + cost) — e'(cost — sint)-e’ sint = e*

UL7=hioT, kOBMmES I:
1 g 1 ™ 1 - 1
S= 5/0 {f()g'(t) = f'(t)g(t)} dt = 5/0 o2t gt — 7 [ o2t } _ Z(e% _1)

0

R MERE r = rcost, y =rsint iZ2OWTCay —2'y=r> THINS, HIVA-T
V—vOEHBIZE D, MABRRIZBT2HEARPErNS. |
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2.9 (1) x=>5cost+cosbt, y=>5sint —sinbt (—w<t<m) kD

d
d—i = —5(sint + sin 5t) = —10sin 3¢ cos 2t,
dy R
pri 5(cost — cos bt) = 10sin 3t sin 2t,
dy dy /dr
%—E E— tan 2t
dx d
0<t<z®t%, 0<2A<3t<>ThHorhrbd — <0, —y<0
6 2 dt dx
. d
2) )oERBEU0Y S0k
dt Y
t 0 5 t=%
& ~
dt 2] CEERERRS
& + C t=0
d:ctdy /
(g at) N 0 273 6 2
(. y) (6, 0) ]| (2V3, 2)

FHEDOH DRI DRD BT, TOMHEE2 S T5L

1 O dx
Szé-zx/§-2+ ydr =2v3 + —dt
2

- a
6

6
V3

0
:2¢§+/X5mn—gnwx4mmt—5mwwﬁ

[=2]

= 2\/§+5/6(5sin2t—sin25t+4sin5tsint) dt
0

6 (_1-cos2t 1—cosl0t
=2V3+45 /6 {5~ e oI 2(cos 6t — cos4t)} dt
0

2 2

5 1 1 1 Qg
:2V§+5[%—Zﬁﬂ%+~—ﬁnwt——$n&+—$n@}

20 3 2 .
2V 3 5
=2V3+5 Z__\/_ =—T
3 5 3
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(3) f(t) =5cost +cosbt, g(t) =5sint —sinbt LB &

EoT, CED2HE (1), g() & (F(—1), g(—t)) | 2 Bz B L T X

;wpiﬁﬁ%®ﬁﬁ0%¢bﬁﬁﬁﬁﬁbb—ti@%éﬁﬁ 22 LA
2% XY Red5L

_x cos § Ly COS(§+§)
sin 3 sin (% + g)
Y sin 3 cos 3

X=f@k), Y=gt)dd&
m . . LT
= (5cost + cos bt) cos 3~ (5sint — sin 5t) sin 3
5 (costcos % — sintsin % ) + cos 5t cos % + sin Stsin
=5 (costcos— — sintsin — ) + cos 5t cos — + sin 5t sin —
3 3 3 3
:5cos<t+g)+cos<5t—g)
:5cos(t+g)+cos5(t+g):f<t+%>,
y = (bcost + cosbt) sing + (5sint — sin 5t) cosg

5( tsin © + sint 7T)Jr 5tsin & — sin 5t cos ~
=5 costsin — 4+ sint cos — cos bt sin — — sin bt cos —
3 3 3 3
= Hsin <t—i— Z) — sin <5t— z)
3 3
= 5sin <t+z> —sinH (t—i—E) :g(t%—E)
3 3 3

XY REBYBAS(L), 9(t) 13, sy RIeB0 258 (f (¢ + 3>’9<t+§>)

THoho, C LOoRzFERAZHLE UTKEEEDIZ 3 A fEE=ats
RIZC EIZHB.
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dy . . dx ™ . T ..
(4) %_—tan%:}’ocl:0$<0 <0<t<6> Z&k0, O<t<gc~j’ob\‘(

d*>y d [dy dev d dx 2 dx
Ty _ (YN S o f Y = o
d?  di (dx) ar a2 L T e / & =

(3) DIRERD S, C DOt < % DHH —% <t <0 DHAIE BBl
LTHITHEH S, CD _% <t< % DEIHIZRD & 512745,

Y

éBK,:m%ﬁﬁ%$®ﬂﬁﬁﬁﬁbngﬁwﬁﬁéﬁt%ﬁ%CL
WZhb., EoT, CO—m7t<amDOBIL, MODESITRB.
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BB O LR (2, y) = (f(), 9(t) KKBT BHAZ P (f(2), g'(1) £

dy _g'(t) ... Py d gt dt
P O T @\ o

dt 1 1
N S W B
R £, O z ORI LR

dx

dy _g'Of ) —g®f @) 1 g"Of ) —g O

dz? f(t)? frty f'(t)?
AREIZBNWT

f(t) =bcost +cosbt, ¢(t) =>osint—sindbt (-7 <t <)

L7zd3->T
f'(t) = —5(sint + sin 5t), g'(t) = 5(cost — cos 5t)
f"(t) = —5(cost + 5 cos 5t), g"(t) = —5(sint — 5sin 5t)
Znho

g (@) f'(t) — ¢'(t) f"(t) = 25(sint — 5sin 5¢t)(sint + sin 5t)
+ 25(cost — cos bt)(cost + 5 cos bt)
= —100 + 100(cos 5t cost — sin 4t sint)
= —100(1 — cos 6t)

0<t< % CBWT (1) <0, ¢"(O)f () — g O f" () <0

e Py g"Of () =g W) f"()
U7=ho T prh D) >0

185



AR TV oER

ik C :x = f(t), y=9g(t) (« =t =p) y
IZDOWTC, t=aq, BIZHILNT BHREZN
FNA, B35, CLEMROA, OBT B C
P ENBOOEME ST 5L
(OB Dffff >0A Dff)

B
5 =3 | g - g

N

AE(2) 1%, HURA - TV —VOEMEANTRDEZILHTES.

f@)g'@) — f'(t)g(t) = (5cost + cos bt)-5(cost — cos 5t)
+ 5(sint + sin 5t)-(5sin t — sin 5t)
= 20 — 20(cos bt cost — sin Ht sin t)
= 20(1 — cos 6t)

U7ei> T, KRODMHMS 1%

5=3 [ g ® - raga

§ 1 5
:1()/ (1 —cos6t)dt =10 t — —sinbt | = —m
! Ch P
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Y T )
210 (1) S+355=1 H+5=1&0
ba? a’x?
R L A e ()
2 2
LO2ROWLDFEEED E (%—Z—Q) 2 =12 — a?
0 —a)(P*+a?) 5 5
IR r*=b"—a
- 2b2 oy s, ,
V—a?#0ThHdPo o S Iz (x) D1 RITRAT B L
a? + b?
LA xiz 2= 20
a2 Y PRI Y=o
b ab ab
%12QBEC:BH5*)§\( d , ) 25 = —
TUN\VaE AR VaZ 1 B va? + b2

(2) 2 0DKEM %
C1(0) = (acos@, bsinf), Cy(0) = (bcosb, asinh)
EBEL. () TROERM (¢, o) D, Cila) BLUCy(B) THDB L Z

c=acosa =bsina=bcosf =asinf (O <a,f< g)

WZIT sina=cosf, cosa=sinf Tabb a—l—ﬁzg D
Y r=c

a__ ¢,

b
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U7z -T

a cos [e% dw
= dr = — df
Si /a yax /; yd@

us
Ccos )

:/ bsinf(—asinb) d@zab/2 sin? 0 do)

2

1. (2 1 1
—§ab/a (1—00529)d9—iabl9—§sm29]

«

1 1
= §ab (g — oz) + Zab sin 2«

1 1 1 1
ZZT =absin2a = —absinacosa = §(acos a)(bsina) = 502

1 T 12
$1 = gab (5 —a) + 5

[EffIZ LT
B 1 T 1,

5= zab (5 —8) +35¢

DBEU (1) DFEFRIZELD
1 mab a?b?
S1+52:§ab{ﬂ—(a+ﬁ)}+62: 1 +a2—|—b2
R CL e CyldEMy =2 B LUTHIETHE 25, BIED S, 225 FOXD

MM S, —? & S, DHEMEDOMZFHT S &

b . b
(S1-c2)+52:% W2z Sl+52:%+02
Yy T =c
51—62
Ch
b a T
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AR A O LR (¢, o) ZFESHRA & y il L C, THENZHS OHM%
TWedde, HUVA-TYV—VOEHTIZED

1 [z
Ty = 5/ {acosO(bsinf) — (acosh)bsinb}do
1 [2 1
:—ab/ a0 = Sab (5 —a)
2% ] 297 \2

AR, RO &R (¢, ¢) ZAEIFRT L vl KO O, THENZE S
DHEZ T, £ 95L&

Ty = %/2 {bcosB(asinf) — (bcosh) asinf}dl
B

:%ab/ﬁgcw:%ab(g—ﬁ)

1 1 N .
Si=Ti+5¢ S =T+ 3¢ THHRS, OBXT(1) ORI LY

Sy 4 Sy = %ab{w —(a+p)}+ = "Zb + aﬁ);
Yy r=c
a 02
b
o)
T c,
b a T

"http://kumamoto.s12.xrea.com/kyusuu/oita/oita_2021.pdf (p.11 % £H8).
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2.11 n Ao 3HEAND 956 DiRBUL

ncgzn(n—lg(n—Q) G D)
n—2MEDGEF1FNZAUR, ZTOHNS 3DEY, EBALIODDLHEENS
X, Y, Z&$5., ZorE, XeYBLUOY e ZOMIzENENLAE LIET
DBMT2EEEZEZEZS. NS nffHAZAOREIZDOWT, X, Y, Z%2K
NOWATZIEFZ L THIEE VDS, ZTOHEDREIT

(n—2)(n—3)(n—4)
6

noCy = GED)
LT, skibBHERIE

(n—2)(n—3)(n—4) /n(n— 1)(n—2) _ (n—3)(n—4)
6 6 n(n —1)
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2.12 (1) 5fEOHZKE1FNIAR, ZOHN S 3DEY, EAEZIODAHELENS
ap, as, a3 £ 35, TDEE, g L a BEWay & a3 DEIZZENEFNH
2T OBIMT2EEEZEZEZS. 2o 9l AL ADEEIZDNWT,
ai, as, az ZEMPOSBZZIEFRL TNIXL V1S, KD BGE DRI

(2) R2MEDHZRE 1IN, FDOHNS 3 DHEY, EALKL I DDAELEMN
5ay, Gy, a3 23D, ZDEE, a3 & ay BV ay & ag DENIZENTNA
ZIETOBMT 2HEEZEZS. 2o 50HA DR EIZDWT,
ai, as, az ZLEMOSBATZIEFRL TIX L WS, KD BIGEH DB

32C3 = 4960 (JE Y )
(3) BEREDEE1FID & &, SRfhzilillzdHEOMENIT (1) LRKIZLT
16Cs = 560 (D)

JEREIHETH 27280, ZDOHNS (ar, az) = (1, 20), (1, 19), (2,20) D
BEERFIE XV,
(a1, a3) = (1, 20) DL & ay=4,5,--- 17D 1438
(a1, a3) = (1, 19) DL E ay=4,5---,16 D 13
(a1, a3) = (2, 19) DL E @y =56,---,17TD 1338@
Ko T, RDBGEDHREIX

Y
Y
D

560 — (14 + 13 + 13) = 520 (@ D)
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2.13 (1) (%) iZMHKRy =1,2,3 2 RAT B &
y=10¢& 22-62-8=0 WZIZ z=3++/17
y=20rE 22120 -5=0 WRIT x=6+41
y=3DrE 22-18r=0 WAIT 2=0, 18
(%) 272 T IEOE (z, y) DT, y BRNADH DI
(z, y) = (18, 3)
(2) (2, Y) = (Ans1, an) D3 (%) Zi729 & &
Uni1> — 610y + an® =9
B2 507 bR 5 Ay = 6pi1 — Upio
ED2ANSa, ZHETE L
Uni1? — 60p41(60n41 — Gpio) + (6ap41 — ni2)® =9
ERXOLELE2EHET S &
Unyo” — 6Cpi20ni1 + Gpp1> =9
£oT, (z, ¥) = (anyo, 1) B (x) 2727
(3) a1 =3, ar =18 B ¥ (2, y) = (as, a1) I (x) W=
RO (A) BRI T 5 Z L %2RT.
(A) TRTOAREnIZDOWVWT  appy > a, >0
5z 5 2 -t Xh 5
Upyo — py1 = S(apy1 — ay) + 4ay, (xx)
[1] a3 >a; >0THE05, n=1D&E (A)IFFHLT 5.
2] n=k DL E, (A)DHITEEMETDE, () &0
Qptro > g1 > 0
LAoT, n=k+1DEEH (A)HEALT 5.
(1], [2] &b, (A) BT 5.
EoT, (2)DFERE (A)IT&D, (x) DBEBMITIERIZHS.

Qpy2  Opyl 6 —1 Qp41 G,
*ﬁ/‘i = ,a2:18,a1:3, CL():O
Ap41 Qp, 1 0 Qp, Ap—1
n
an42  Gpil 6 —1 az Gy
Gni1  Qp 1 0 ap Qg
WZIZ  appoant1 —anp1’=—-9 &2T ap1® —6ay1a, +a,> =91
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214 (1) apiap1=0a,>+1>0&0, IXRTOHARBNT, a, A0 THDNH 8

2
no+1
Qn+t1 = I * (n=2)

n—1

ar=1, aa=2THBH06, n=2, 3, 4% ERIZIERNRAT S &

a®+1 2241

= 5

as a 1 )
241 5%2+1

T L T
(05} 2
241 13%2+1

a5 = a4 + = + = 34
as 5}

(2) @pi1n1 = a2 +1 &0 (4,1 = apa,_o — 1)

(an+1 + cap + an—l)an—l = Up410p—1 + CApAp—1 + an—12
= (a,® + 1) + capan_1 + (apan_o — 1)

= ay(an, + can—1 + ap_2)

(3) IRTDONIZDOVT, a, #0THI205, (2)DFERLD

An+1 + cap + ap—1 o (p + Cap—1 + Ap—2

Qn Ap—1

Lo T (p + CQp—1 + Qp—2 Q3+ Caz + a1

Ap—1 a2

c=-3D¢ZE, ag+cas+a; =5-324+1=04&DP

Ap — 3Ap—1 + Ap—o =10
BR 74 KTy FHO{f,) ORMARR 2 o - 1=0DM%Ea, BT 5L
Jo— (a4 B) fu1 +aBfae=0

/Bn_an
b —«
a+B=1 af=-1&0, a®?+32=3, ?f2=1TH>5»5

f1:17 .11‘2:1"C})’Z)7b“5 fn:

an — ((12 + 52)an—1 + 042/82(171_2 =0

627171 - a2n71

alzl,a2:2cl:@ Ay, 5—@

= f2n—1

8http://kumamoto.s12.xrea.com/N/Tdai/Tdai_ri_2015.pdf % 2.
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%E f1:17 f2:17 fn+2_fn+1_fn:0(n:1727)tj—%}'}'

Jonsa = for3 — fare =0
Sz = foge = fug1 =0
_fn+2 + fn+1 + fn =0

fn+4 - 3fn+2 + fn =0

fonis —3fons1+ fono1 =0 F72E fonia — 3fonaa+ for, =0
Ap = f2n71’ bn = f2n Cl-)—j:3\< b
Qpy2 — 3an+1 +a, = 07 bn+2 - 3bn+1 + bn =0

ai=fi=1, aa=f3=2&95&, {a,} 137« HF+ v FEIDEGFEIH.
bi=fo=1, bo=f1=3895&, {b,} &7« R+ v FEIDMEIH.

Uiz = 3any1 — any TDB, (Z“):(l 0><aa+l>otb
n+1 n
Up4+2  Apil _ 3 —1 An41 Qp,
Apt1 Qp, 1 0 an ap—1

MADITHA%E & 5 & (det(AB) = det Adet B)

Qpy2  OGpi1 o 3 —1 Ap+1 ap,
An+1 Qn 1 0 Qn ap—1
= AN 2 __ 2
U7=h-> T pi2ly — Upi1” = Opi1Gp_1 — Ay

alzl, &2:2J:O, a3:5’C§)E>75‘6
Apt1Gn—1 —a,’ = asaq —at=51-22=1

&by, Otz RE5. u
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31 (1) z2<0,1<zD&&

fx)=a(x 1)+ (x —a)(x —b) =22° — (a+ b+ 1)z + ab
:Q(x_a+i+1)?+f<a+z+1)

1
“+z+ gZﬁ%é#6

A

1
4

V
~
—~
=

r <0 Tl f(z
l<z T f(z)> f(1)

m,
m

RS
HA IIA 1IN

(1—a—>b)x+ab
222+ (a+b+1)x—ab (
(1) DFERP S, BUMEIZ0S 2 S 1OXEITE 5. BEBOBEED S

202 — (a+ b+ 1)z +ab
fz) =

m =min{f(0), f(a), f(b), f(1)}

ThH5b. ZHoDMHEIT

o
fla) = f(0) = a(l —a —b), f(b) = f(0) = b(1 —a =),
fla) = f1) = (1 =a)la+b-1), f(b)—f(1)=0-b)a+b-1)

(i) a+b—120DE &
f0) 2 fla) 2 f(1), f(0) 2 f(b) 2 f(1) WAL m=f(1)
(i) a+b—1S0DE X
f@) 2 fla) 2 f(0), f(1) 2 f(b) = f(0) WAL m=f(0)

i), () &H  m=f(0) £7=E m=fQ)
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(3) (2) DAER?S
() atb—120D% % (1-b<a)
m= )= -0 -0 a-ae=— (a1} +]

btﬁof,mgiﬁ&ﬁb,%%ﬁﬁﬁ?5t§

(i) atb—1<0DEE(a<1—b)

1\? 1

m=f0)=ab<(1-bb=—{b—= +Z
btﬁof,mgiﬁ&ﬁb,%%ﬁﬁﬁTét%

a=1-b, b:% IRhbL a=0b=

N | —

1
(i), (i) &b azbz%@&%,mﬁ%ﬁ@z%k%.
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3.2 (1) FAEEEZHWS &
z—y|Sety<= -(@@+y)Sz—ySa+y
— < r_ >
=GR =
(2) N+y—222—y*|S1—y—y* 12DV T
A—B=1+4y—-21"—y>, A+B=1—y—1y°
R A=1—a2>—y? B=2*>-y

(1) OFsEmICEAT 5L, A>20, B20THE056

2 2> 2 2 <
1—=x y° =20 Shbb r“+y =1
> y < a2

X oT, KDL, FTOXORFRE D CHEAREED.

2

R M2+ =12y =2 DA S 2 2THET D L

—1+£+v5
Vry—1=0 IhzEfnT y:T\/_
N —1
0y <1ITERLT y:\/g2
—1
Iz y=22 ITRATEHILIZED o=+ \/52

LtinT, Zhs ook (i ¢5—1\@_1>
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3.3 (1) ,ﬁA(o, %) ZED, HE t OERRIE

(3)

-
MC:2?+y? = r? OIBD I Pla, b) 2 ] Y

\:@t%, [P 2BLT5CDOBIEE NS,

y:tx+% (*)
Eifge C: 2?24+ =1 DHREANS Qo
yZ#HELUTCEHET B L
(t* + 1)2? —fo——: 1 S
ly
ThE Y po LEVAPS ¢
2(2 + 1)

y@ﬁ*ﬂiﬁ@ﬁﬁﬁb‘ T1, To VC&)E)%P‘O 171 < 172

—t+ VA2 +3  —t— VAP +3 VA2 +3
212 + 1) 22 +1) 241

To — X1 =

ylztazl—i-%, y2=t:c2+%’6‘%575‘6
tv/4t? + 3
t2+1
2 M Qr, Qo ZMEDEMIIAP(X, Y) ZM& 3 2 ik
Xe+Yy=1

ThHbd. (x) &0, IND 2r+2y=11T—HT 2256
X==-2t, Y=2 (k)

(x%) &0, P(=2t, 2) THB05H, MPOWHMIE y=2

Y2 — U :t(l’z —351) =

5 CIZHI\W 2 2 ROBHR DB E M(x1, 1), M P(a,b)
LTy =17, Tox + Yoy =17 JQ] '
I$H P(a, b) ZBBH5 C

axy + by, = r?,  axy + bys = 1

FEO2ADPSERRLar+by =12 1Z28M, N%z2iES
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3.4 2000 < 2022 < 2048 £ 1

log, 2022 < log, 2048 = log, 2'' = 5.5,

log,, 2000  log;p2+3 1 3
log, 2022 > log, 2000 = = ==
084 2022 > log, log,, 4 2log;, 2 2 i 2log;, 2
1 3
= =05+498--->54
~ 2 i 2-:0.3011 *

£oT 5.4 <log, 2022 < 5.5
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35 t=2"4+2"¢BLE t22/222 =2 ...(D

8 4+ 8% = (2 +277) = 3(2" +27%) = ¢ — 3¢,
45447 = (242772 -2 =1 —2

ZDeE, FER+8 77— (4"+4™) —-11=201F
=3t —(t*—2)—-1120 WRIT (t-3)(t*+2t+3)=0
P+2t4+3=0t+1)2?+2>0BL0CDQITHERLT t=3
27427 >3 WRIT (292 —-32"+120

3—v5 3+V5
5 7 9

3—5 3++5

£-oT x < log, 5 log,

LdsT 20 < < ow

[IA
8
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3.6 (1) NEDEE»S b=a" <+ p=log,b
g=log.al 3B a=c" PIIT b=al ="
U7z3o T, WBOEZRIZED pg=log. b (FM15 pg+#0)

log,.b

log,blog,a =log.b &>7T log,b=
log.a

(2) (1) TRUZERZHWT

log,, 600  log(2-3-10%)
log,030  log,,(3-10)
_log;y2+log;p3+2 s+t+2
- log,o3 + 1 ot 41

(3) HZ o 7-BR
y = 2(logs 2)* —logs2® +6 (1 <2 <125)
2OV, t=loga b BLY y=20-8t+6 (0<t<3)
y=2(t —2)* -2

XoT t=0, T4bb, =10 EHKKIHE6
t=2, $xbb, x=250D& EH/ME —2
HE p=log, bk VD, b=a? D% c 2L TEHINHE LB L

log, b = log,.a”
=plog.a

DRET % BRI (BW) L7z LT, wIskE<.

log, b log, b .
= % p 5T log, b= 0” ()

" log.a

b= log.a

- log.b  log,b
Xo1T, pOEake, dickgzy 28 _ 08

log.a log,a
log.alog, b =log,alog.b

IS ORBILE (BEH) 2OV T HEMED KL T 5.
Bl 21X logy8log,9 = log, 8log; 9 =32 =6 |
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3.7 P(cosf, sinf), Q(1, 3sin20) &

1
AOPQ = 5\ cos 6-3sin 20 — sin 0-1|
1
= 5\6 sin @ cos® ) — sin §|
1
= §|6 sin (1 — sin® §) — sin 0|

1
= 5\ — 6sin® @ + 5sin 6|

t=sinf&B<L(00<2r) —15ts1

1
AOPQ = 5| — 6t* + 5t|

fit)=—6t2+5t (-1 <t<1)eBLE f(t)=—182+5

t ol =1 iy Y10 1
[0 0 |+ | 0
IEENEAEEANE

5v10

i ()|<£fa@5#b, kb B A I % \g_ >
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3.8 (1) fx)=a®+ 322 &Y y

f'(x) = 32 + 62 = 3z(z + 2)

T R ) ] 0l ---

ffle) | + | 0| — |0 +

f@) | A4 [\ J0] A~ x
FKAE f(—2) =4, f/ME F(0)=0

(2) #ifky = f(z) EDR(t, f(b)) 2B 2RO AL
y=f{t)@—1)+f(t)

g=[Op-t)+f) BRI f{O)+ f({t)p—1)—q=0
pt) =fO)+fOp—1)—qeBLE o) =267 =32+ 3pt(t+2) — ¢
P(t) = 1)+ [ ) —t) + f1(1)(=1)
= ["(t)(p—1t) =6(t+1)(p—1)

Pt)=0%E< & t=-1,p
SIRSFER @(t) = 0 DIREDMEEA AL Ap, q) D SHlifky = 23 + 322 1251
LEARDARETH B0 5

e(—p(p) =(-3p—q—1)(»p*+3p*—q) <0

£oT, KO, TOMDORERED THAFRITE 0.

J

N

N

9http://kumamoto.s12.xrea.com/N/CHdai/CHdai_2017.pdf (p.12 % ZH)
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3.9 (1) QREHOZHLETAEFE20MEERT. QREMOLEVI—i%
IR ORE _ENHERT. O, QOMEEZTNTNC, LT3
LIRDE ST B,

Im Im L
2
dh
—2 O 2 Re O Re
V3 —i
—2
—2
(2) (1) DFEERDS, C & LD 1DDR I Im I
—9% C
4 § V34
ﬁ¢§4®ﬁ%ﬁ—%ﬁ%5#6, ///,6
H9512D% A1 o> 2 Re
T .. . P V3 —i
2<COSE+ZSIHE>_\/§—H -
— 41

£oT —2i, V3 +1
(3) (2) DFERA S
w=2 <c0s% + ¢sin %) -2 {cos (—g) + isin (—g)}
=4 {cos (—g) + 7sin (—g)}

™ nim

WA argw :nargw:n<—§>:_ 3
wt WEDFER LD L&
—%”:(2k-1)7r (k 13355)

ALV, DRIZ n=3-6k £>T m=3 (mod 6)
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3.10 (1) 3£TA(1), B(z), C(z) 12T 2 BTEMIE
241, P41, P4z Trbb 240, £1

:@t%,ﬁmczgfﬁéﬁ%

2_1 . 1 3
i :cosE:I:isinz W Z 1z z+1:—:|:£i
z—1 3 3 2 2
1 3
£-T z:——:ti_i
2 2

B2 AB=BC=CA#0&D [z—-1|=|2—2]=]2—-1#0
lz—1]=|z|lz =1 =|z2+ 1]z =1] #0

L7zd3->T l=lzl=1]z-1], 2#1

2M |z =1, 2 —1|=1DRETHBZ "5 z:—ai——i

r. o -1
@)ﬁ)ﬁﬂngwt%,@QKEEbf Z =zt

ERIE, MEBRTHLH95

(z+1)+GETD) =0 @ZKI%@:Z;Z:—Lz#—l
2 _
UDAAH}:g®t%,@QKE%bT i o
—Z

BRI, MERTHEN S
—2z+(=2)=0 WAIT Re(z)=0, 2#0

1—22_1—1—2

z— 22 z

m)ﬁmA:g®t%(ﬂKE%bf
LRI, MERTHEHS

1 1
+Z+(**)_o BT EY Z(142)+2(1+7) =0
z z
1 1 . 1 1
ﬁ+5z+§E:O W zIZ n+ﬂ=§,Z#Q—1
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(i)~(@ii) &0, mzeEiE, FTORDESIZR5.

=
N

A AB=|z—1], BC=[22—z|=z]l]z—1|, CA=1-2*| =2+ 1|z — 1]
ZDeE, AB#0, BC#0, CA40&D 2#0, £1
AB:BC:CA=1:|z|: |z + 1| TH22 56, RD (i)~(ili) DLGEDVDH 5.

() P+ z+1P2=zP DL &

z+z=-2 BRI Re(z):Z;Z:—l, z# -1
i) P+ zP=z4+1P7D& &
c4ET=0 DAL Re(z):Z;LZ:O,z;&O
(i) 2P+ ]z +1P=12D& &
1 1 . 1 1
zE+§z+§E=0 Ww Az z+§‘—§,z¢o,—1
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1 1\ 2 2
311 (1) 22+ 5 =14&D (z~|——) =3, (z——> =—1
z z

(3)

. 1 1 )
U725 T 4+ -—=4V3, z—-=4i
2 z

V3 1

Eo2RXns 2= +o- + 5 (HSER)
2 DERE LB ELIZIETH D05
V3 1. T .,
z—7+§z—cosg+zsmg

(1) DEEENS

100 ™ .. w100 1007 . 1007
A :<cos—+zsm—) = CO0S + 281 ——

6 6 6 6
2 2 1 3
= CoS (167T~|—§) + 2sin (167T+§) 2—5—1—%2'
_ 1 _ .
Z2=1&0D, —=z2ThHs51o
z
1 — 1 3 wo 1
mzzlooz—E—TZ J:OT z —Fm:—l

3 —1, 2z, 2R HRELTHMALOHEMEEZ SLTHL 10
1 _
S = 5 ‘Im{(z +1)(2* + 1)}‘

DL C+D)EE+1) =GFZ+1D)(E+1)
=2+z+1+2°
V3

UL7z23>T Im{(z+1)(22+ 1)} =Im(2?) = 5

XoT, ZAOHEIX S= % |Im{(z—|— 1)(2% + 1)}| = \/Tg

WOhttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/kumadai_ri_2020.pdf (2) =21
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312 (1) 250, Vita—1=——  THZENS

vVi+ax+1
a T
<Vitz-1<Z2
5= Vit =g
T x <
2tz - Vita+l- 2

— 24+zx=2V1i+az+122
o 1tz VITEZL o (x)

r=y1+a&ddr>1&b 2?2r2>1
(x) WAL T B0, GAONZAEFALKLT 5.

(m£%=§:<Wr+£—q>%(D@X%ﬁmﬁﬁiét

k=1
n ﬁ n
DD P
k:12+§ — 2n 4n
EXDLEIIZDONT
“ ,,% > - n_kg - k n-+1

. n+1 n+1
L7zhoT <5, =<

° 22n+1) = "= dn
. n+1 . 1+4 1 .. n+1 .
hm—:hm—"lz—, lim —— = lim
n—00 2(2n+1) n~>002(2—}—5) 4 n—ooco 4n n—o00

1
FEBILOFICEY  lim S, =
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3.13 (1) t=tanf &5 &

2tand 2
1 —tan26 1 —¢2

LIZDOWTHEHTEE mt?+2t—m=0

m = tan 20 =

14T ETm2
m, t>0IZERLT, tiZO2WTHE & t= T +m
m
Yy C:y=mx
Yy =1tz
4 B
C
b
S Y, 9=
&
T
0

(2) MothE A, BET 5.
orA=_% op=_"

sin6’ sin 8

b a . 1 B 1
CH_b:sinG_sinH WAL a(sin6+1>_b(sin9_1)

I V1 + tan?6 B V142

, AB=a+b, AB=0OB—-0ATHL515

— . .
sin 0 tan 0 ; HENO
ViEE Vite b V1+2+1t
¢ +l)= —1 foT =21 _~_- -
t ' a V1+t2—t
(3) (2) ofEEmS L1 2
a VIt —t
1 b 1—t2 2% , :
E(E_Q_ 2t 'm_t—(l—t)(\/mﬂf)

m—+0DLEt—>4+0THEHNH

lim (9—1) = lim (1 -#)(V1+#2+1t) =1

m—+0 m a t—+0
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3.14 (1) (%) anto = \fant1-an &0

Ap42+/0n41 = A1/ An Wz Ap1V/An = A24/ 07
2
V Gn

a1:1, CL2:2JI@ an+1\/a_n:2\/I c]:/)"c (py1 =
(2) () OHHADERNEE L 5 &

1 1
log ani2 = 5 10g any1 + 5 logan

2 2
1 1
b, =loga, £V b =0, by=10g2, byyo= §bn+l + §bn
1 1
bn _bn = bn _bna
2+ 5 0n+1 +1+ 7

1
bn+2 - bn+1 = _g(bn—&-l - bn)

L7zRoT
1 1
bn+l + §bn = by + §bl = 10g2a

1 n—1 1 n—1
Y B ) R
anrl bn ( 9 > <b2 bl) < 2) 0g

FoE1RXroFE 2ROWL 2 &

2 1 n—1
£oT b,=—-<1—(—= log 2
3 2

(3) (2) DAERDS

2 .
lim b, = glogZ —log25 WxIZ lim loga, = log?23

n—oo n—oo

Wi

£->T lima, =2

n—>00
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3.15 (1) f(z) (02 < 1) REHFHHMTH 205
BUME £(0) =1, BAME f(1) =2

@)ﬂ@:wm%zt8<®§x§1) y

y = glx) T B2 TH o, iy = g(2) 1
X, 280(0, 0), (1, 1) Z&EIHRS

g(x) |-
y=z (0Zz=1) o/
D FHENZ NS
glr)zz 20 (0sz=1) 0 z :

MDD, Lh>T, 0SS 1I2B0WT
f(z)* —22% =1 —|—sin2% — 227
- g - 20

f@)>0ThB0s fla)=2vV2e (0Sz=1

)
ERXBLC Q) OFERE2S Ve < fla)<v2 (02221)
(3) (2) DEER” S

/01(@)”6&“ = / {fa)yde < / (VA da

\ V2)" V2
UL7zhioT (—S 2 S (V2T DRI < a, V2
2 n+1—a —(\/_) TL/n+1_ a —\/_
. n . log(n+1) .
lim log Vn+1=lim ————==0&b lim yn+1=1
n—o00 n—00 n n—o00

(x), (xx) D25, FITAIBDORFMIZLD ILm Sa, =V2
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316 (1) f(r) =2 kb )=y
x (0) e
@ |+ |0 [~
fo) || 7wk

B LD BN f(e) = &

e
(2) a® =b* OWHLOERNEZ £ 5L bloga=alogh

loga  logb
a b

f(1)=0. e<axD&E f(x)>0.
RS, (x) 2729 a, bO—FHIEX2THE16, a=2L795L

DIz fla) = f(b) (*)

log2  logb
=

b=4EZNEH~ZT. XoT, KD (0, b) DI

Wz 28 =42

(a, b) = (2, 4), (4, 2)
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3.17 (1) C:x=cos®t, y=3sin®t <0<t<g> gy

dx

d
i —3sintcos?t, Y 9sin?tcost

dt
ZDErE, 0O<sint<1, 0<cost< LIZIFRELT

dy dy /dx 9sin®t cost 3sint

— - = = — = —3tant
de dt / dt —3sintcos?t cost

U7zDio T, C EDIP(cos®t, 3sint) 1IZ51) 2 Hakf ¢ D fHFEA
y — 3sin®t = —3(tant)(x — cos®t)
L72h 5T y = —(3tant)x + 3sint(sin®t + cos? t)

£oT y = —3(tant)z + 3sint
. — 3sint|
2) &l 3(tant)z+y—3sint = 0 &R DFERMEr 12X D r:|—
@) ( Jrty V9tan?t + 1

a=cos’tLdBHL

) 9sin? ¢t 9(1 — cos®t) 9(1 — )

T = = —
tanZt + 1 1 1
Jtani 9< . —1>+1 9(——1)+1

cos“t o

9a(l —a)  9a(a—1)
91—-a)+a  8a—9

(3) (2) DAEHR» S

9 9\ 8l
Sa—9) [ Sa+— )+ —
, (Ba )(8a+64)+64 9 9 81 1

" Sa—9 3T 6 T 689
9 9 8 1 45 9
= 2 (8a—9+49) + — + o —2_ (g 3
1B G sy T 3 64( a+9—8a>

9—-8a>0TH575 (0 << 1), MIEY - HEFEIORNELRIZ LD

9 — 8a +

22\/(9—804)- 0 =6 WxIiz <

9 — 8« 9 — 8« 16

ERCEHHRTTZEE 9—8a = )

— o

il
2
T
=~ W
R¥
(A
O
|

3 T T
2,_° ~ —
Cost—4(0<t<2>c1:©, t_60)3’_§, rIdE
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1 1 1

318 (M kZLzZlk+1DE JAESEES — <<z

() ksosk+ SHRARE) =0 Sy

k+1 k+1 k+1

1
/ dx < 1alav§/ 1dgc
k41
LihisT Lg/ Law<!

. R n—1 1 n—1 k+1 1 nq
(2) (1) DFERHD S —— < —dx = - dz
k 1

Az 12Nz 5e

X n k+11 n 1
woswns Y [ larsyg
k=1"Fk k=1

3

| 1 N 1
/ Lir<S L waie gmien<S L (55)
1 T k k
k=1 k=1
(x), (xx) &V
"1
log(n+1)§ E§1+logn

(3) (2) DHER®” S, nZ 2 LOBERKE TS

log(n + 1) =
logn — kz

I/\

A

?vIH

log n

(v
(v
o)

I 1 1 1) —1
lim og(n+1) ~ lim og(n+1) —logn i1
n—oo  logn n—00 logn

log (141
n—00 ]ogn
1
lim ( —I—l) =1
n—oo \ logn

XA BDFEMIZED  lim
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3.19 (1) f(z)=z(logx)* 2T 5L

f'(z) = (logz)?* + z-2(log x)é = (logx + 2)log z

(H) logx + 2
t
(2) f(z) = igxza:’ztanxckb
/ -3 o 1
fi(x) = =2z tanz + x 5
cos? x
_ —2sinzcosx +x  x—sin2x
x3 cos? x -~ a3cos?x
(W) x — sin2x
| 2+ +1 7
3 = = = 3+—— &0
SURAC e P ) R R R

/f :—+3x—|—7log|:z:—2!+0 (C 1B )

(S )—+3az—|—7log|w—2|

(4) f(2) = VT 20T, um VT B e, seut kb Lo,

du
/f dx—/e—du—2/e“udu

= 2e%(u—1)+C =2eV"(\Jz —1)+C

(%) 26V (/& — 1)
1 1
(5) sin®xzcos’x = Zsin2 2z = g(l —cosdr) £ D

i s us

2, 9 1 12 1 1 . 12
sin” z cos” x dr = (1 — cosdx)dx = ki 151114:10
0

<__1£> T V3

8 Jo
1
g\12 4 2 96 64
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3.20 (1) y=loglex+ V> +1| Z2Wnd 5L

14—
/ $2+1 1

Y :x+\/372+1 :\/wz—l—l

1 1
<
1+22 /1422
L7235 T, a>00& &, IRADVEILT 5.

“ 1 * 1
/ —Qdas</ dz (%)
0o 1+a 0o V1+x?

(3) a=1% (x) ILfAAT B &

(2) 2 £0DL &

| |
dx</ dx
/0 1+ 22 o V1-+ 22

dx 1 z | 0—
DIEPIZDONWT, z=tanf &HL & — =
() D2 v tan ¢ BT e oS

S| i 1 dz
dr = ———df
/0 1ra2 ™ /0 1 + tan?® 6 df

E 1 i ™
_ —do=[aw=T
/0 1+ tan%6 cos?0 /0 4

(xx) DAHIZDOWNWT, (1) DFEFREZH NS &

=] =

1 1 |: 1
dx = | log|x + x2+1] = log(1 + V2
/om rvattl] | = log(l+v2)

B EDSER % (+5) ITRAT B &

% < log(1++/2)
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3.21 (1) f(z)=log(l+2%) —az? £V (0<a<1)

2z 22(1 — a — az?)
/ —

+ + | 0 |-
Ol ARC RN EYVAREZERY
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OAP = 14, OB.-OA =0, OC-OA — 28
N — L
®zlz  OH=0, OK =20A =2(1, 2, 3)
FoT H(O, 0, 0), K(2, 4, 6)
— — = =
%¥7 HB=0B=(1, 1,-1), KC=0C-OK = (5,1, -1)
L#2i5T, HB, KCOmdfoik
— —»
oep HBKC 154 L(-1)+(-1)(-1) _5
HB||KC| V333 9

(4) BP + CP DD FuNe 7252 &, ABPH co ACPK TH B0 5
— =
HB|:|KC|=v3:3V/3=1:3 WXz HP:PK=1:3

— 1 — 1 — 1— 1 3
OP=——0K=-20A=-0ATHhs125 P|—-, 1, —
1+3 4 2 2 2

1 2

BP2:OB2+OP2:OB2+(§OA)
1 26 N V26
= — 14 == Z\Z BP=-1—
3+4 1 p 5

. V26
CP=3BPTHEHMN5 BP+CP:4BP:4-T:2\/26
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L72h35T
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— 8a+T7b+c — 8a+Tb+ec
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(2) 2EMCQ L ABOREERET B L

s —  SCA4+7CD
15 8CA+7CB 15—
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QIEfE CRZ 15: 1LIZNDTE05

AABQ = = AABC
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11,. 7 V3
= ——1"sin—- = —

16 2 3 64

HE RIS ABZ 7:8ICNDTBETH A,

(3) lal = b=l =1, ab=bc=ca= 1-1cosg -

1
2

30C-AB = (a4 b+ )-(b—a) = (a+b)-(b—a) + c-(b—a)
— > = |af® + b-c — c-a = 0,

30G-AC = (a+b+c)(c—a) = (a+c)(c—a)+b(c—a)
= | = |a]* + bc—ab=0

— — —
OG

OCLAB, OCLAC &1, OC ¥ Fifi ABC XEETH 5.
— 1 - - —
(4) 0G| = ga b+ ¢
\/|a|2 b2+ [e]2 + 2(ab + bec + c-a) = ?
. 1 3 1 3 1v3V6 V2
DA T — — AAB — X ———— =1
e T TR ClOG] = 161934 3 1216
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3.41 (1) CL1:§, b1:2$3c12“0‘

— b
(x) { Ot tn 7+ On (n=1,2,3,-)
bn+1 = 2an + 1

TED S RIZn =1, 2ZEXRE{AT S L

1
+2=2, by=2m+1=27+1=2,

a2:a1+b1:

+ 2

IRy
Il
N ©ON| o

b}
a3:a2+62: s 63:2&2+1:2§—|—1I6

(2) GAS6NHERX
ant1 + pbpy1 +q=r(an +pb,+q) (n=1,2,3,--+)
DT (%) #RAT B L
(14 2p)a, + b, +p+q=ra, +rpb, + ¢
REB L OEBIHZ IR T 5 &

1+2p=r
1l=rp
ptq=rq

®@E06

O, @75, refHkdde
1=(14+2pp WDZIT (p+1)2p—-1)=0

D&Eh p=—10D&Er=-1, pz%@(‘.’.%fz?

1 1 1
Zﬂ%’%@ﬂﬁ)\bf (p, q, r) == (_19 57_1) 9 <_9 5? 2
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(3) (2) DAER?S
1 1
an+1_bn+1+§:_ (an_bn+§)
%3k
() 1 1 1 1
an+1+§bn+1+_:2 an+§bn+§

2
U7=D3->T
1 1
apn bn+§:(a1—bl+§) (-1t
1 1
=(==24+ =) = (="
(5-2+3)=Cvn
1 1 1 1
an+§bn+§:(a1+§b1+§> _2n—1
(e lop D)oo
S \2 2 2 N
on+1 -1 1
ED2n5 a, = —I—( ) - =
3 3 2
ontl  2(—1)"
b, = 2 2(=D)
3 3

(4) 61:\/§, d1:43‘:3\J:U

Cn+1 = Cndn
{dn+1:2cn2 (77/21,2,3,)

TEDONTZHFEX, TRXTDnIZDO2VWT, ¢,>0,d,>0THsD I LIZIE
BELTC, 2RAOMZE 22 ELTHINEE LS L

log, cy1 = logy ¢, + logy dy,  logy dyy1 = 2logy e + 1

1
£z ap=logye = 5 by =log, d; =2
Ihro, logyc,, log,d, D3, TNZHa,, b, L —HTEH0156

log, e 2d, =2 log, ¢, + log, d,,
= 2a, + b,

N Rt

|

ko c,2d, = 22"t -1
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3.42 (1) @ 1F, 1EEICENHIHETHE1S ¢ =1—p
BRI KD, IROMERALADEALT 5.

1 =1 =p)gn+p(l—¢n) TBDLL gui=1—-2p)g+p (¥

INnNzZERTHE

B {qn _ %} R g — % _ %(1 —op), A1 - 2p DI b

5= 5(1-2) (-2 £>T gu= {1+ (1-2)) ()
n=2 3% (+) IT/AT B &
g2 =1—2p+2p* gqs=1-—3p+ 6p>—4p®
(2) () £9 Guss = (1 — 2p)an +p

3) () 5D an = {1+ (1 —2p)")

X, 1| -1 | &&F

E(X,) =1¢, + (-1)(1 —¢qn) = 2¢, — 1 = (1 — 2p)"
B(X,?) =g, + (=1)°(1 - ¢a) = 1

U7z ->T

V(X,) =E(X,}) - FE(X,)*=1—(1-2p)*"
o(X,) =VV(X,) =/1— (1 —2p)>
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3.43 (1) KEWHSam, AXWHsan0HE2ZNZh, A, BT5E
X=10A+B, Y=10B+A (A B=1234,56)

X-Y=9A-B) &b, X—-Y=00D,E, A=BTHZHN5

6 1
PX-Y=0=P(A=B)= — = -

( ) = P( )= & =5
PX-Y>0)+PX-Y=0+PX-Y<0)=1,

PX-Y>0)=P(X-Y <0)Th375
36--

(2) E(A)=E(B), V(A) =V (B)IZ&V (A, BITMNIZEE)

P(X—Y>0):%{1— P(X Y =0)}

l\DI»—t

E(X) = E(10A+ B) = 10E(A) + E(B) = 11E(A),
V(X) = V(104 + B) = 10°V(A) + V(B) = 101V (A)

V(A) = E(A?) — B(A)? = % % 67.13 (;) - %

7T 35 3535
YoT B(X)=11-="L X) = 10122 = 2292
? (X) ;=5 VX)) =10lg =—0

(3) (2) D V(A), V(B) 2V ¥

V(A-B)=V(A+(-B))=V(A)+V(-B)

:V(A)+(—1)2V(B):2V(A)_2%:%,
V(X -Y)=V(9(A~-B))=9V(A-B)=9" 365
FoT o X-Y)=/V(X-Y)=9 zgv
MR A BIRMSZEHTHENS V(A- B) V(A) +V(B)
X, VIZISTER TR RWD S VX =Y) A V(X)+V(Y)

243



4.1 (1) ABZEZLT2M%EC, T 5. Y p
AP:gJ:V), PIXC, Fizdh 5.

P f D RE BRI & B &
/BOP = /BAP

WZIZ /BOP =« a

5 OP DR f 1% g_a
5 OP O AR

(3 -o)
=Txtan| - —«
2

xr

£oT y =

tan o

2) ZOBP:tJr(g—a):g—(a—t)

AOBP IZIFiX e 2 EHHAT 5 &

op

sin /OBP

ft)=0P &BLL, f)Ixt=055t=a T THFEM,
t:a#6t:gi?$%ﬁ¢ﬁﬁa

1 »RIZ OP:sin{g—(a—t)} = cos(a — 1)

™

f(0) =cosa, fla)=1, f(E):sin(x

£oT, APAHCEDVZLLET DL

™

L={f(a)— f(0)} + {f(a) —f <§>}

=1—cosa+(1—sina) =2 —sina — cosax
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N &G-S HEEL D 13 A DX O R

HaThd (HEREE TR, 25
O, P@sHEMELEL, L& DD
BRMOLRE QLT 5.

(D0<a§£@t§
OQ =sina = cosa = f(0) < f(t) =OP

@Q%§a< DL

| N

OQzCOS&éSiﬂ&zf(%) < f(t)=0P

(i), (i) &0, MPIXFE D ICTIZA SRR,

Y ¢ Y
1 1
o 8
o —
Q
«
T s s
< _ < -
O<a:4 4:a<2
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1 a1 a1
Vi D@D Ja-1f>"

1 a—1 a
I —Im|—— ) =Im([— ) =
m(a—1> m<|a—1|2) m(m—m)

1
FoT Im(a) >0 <= Im( 1)<0
a_

(2) Im(2) >0 &0, 2£0ITHERELT

22 —1 _22—1
(1—iz)—1  —iz

EBTHE01H

Im(a)
oo — 17

—1z —1z

FEDE2A NS 222 -1)+2(z2-1) =0
(z+2)(2z2—1) =0
2Re(2)(|]2)* = 1) =0
£oT, SOWiTHRMIE
Re(z) =0 7% |2]=1 (Im(z) > 0)

UL7DoT, Sk, TOMDOKEED T, oldEE\.

Im
/1\
—1 ) 1 Re
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1 - N
(3) w= IZOWT, (1) DfEEm» o, Im(z) >0&H  Im(w) <0

z—1

m4w+§§ag<a,dmﬁ—§§aﬁw@2ﬁﬁ@ﬁ%%%t
1
w — ) Z:w_H
z—1 )
1 w+1
() Re(z) =0 D&%, 4z—0kp LT YT
w w
vt twam—0 war fuslf 2]
ww ZU} w) = - w 2 —4

w2, R OO n(w) < 0 OHAERT.
dERNCT Bk w 2T B Y

w1+L‘=‘—1+L 12\/5_1
V2 2 V2] 2 2
@) |=1oex, YT 1k w1 = |u
w
wlE 2 ;i =1, 0 DIEE FHRED Im(w) < 0 DED &2 KT
' 1
AdEBNITEEEw T2 u&+§§:§
(i), (ii) OFERL S
i i 1 V3-1 2—43
’LUQ—{—E‘— w1+ﬁ 5— 5 = 5 >0
w1+£ < u@%—é‘ THBMS, KD ERIMAIZ
+z_ﬁ—1
w1 \/5 = 5
Im
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R (2) TRONHER
Re(z) =0 £7i& |2|=1 (Im(z) > 0)
FIRDESITKGLTHILHTED 12,

z=1itané <0<0<g) F721E z=cosp+ising (0<p <)

. . T
(i) z =itand <0<9<§)O)tf§(

1 1 cos
w = = = —
z—1 itanf—1 cosf —isinf
= —cosf(cosf + isinf) = — cos® @ — isinf cos f

—_

1
=3 —(cos 260 + i sin 20)

\)

1 1
=3 + 5{008(29 +7) + isin(20 + )}

1 1 1 .
w LA —5 PR 3 DOHELED 7 < arg (w + 5) <21 %729 .

(i) z=cosp+ising (O<p<m)DEE

1 1
w = = —
z—1 cosp+ising —1
B cospp —1 —1sing
~ (cosg — 1 4isinp)(cosp — 1 — isin )
_cosp—1l—isinp 1 1sin ¢
 2(1—cosp) 2 2(1—cosyp)
1 2isin$cos? 1 i 1 i T —
=— = —— - = —— — —tan
2 4sin” £ 2 2tan?¥ 2 2 2
1 .
w lF Re(w) = —3 DEM ED Im(w) < 0 %’z 3 5. |
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2 (m + L)nm —/0 rre ar = (m + Lnm+l (%)
e~ < (m + 1)nm+1/n e Tdr =1
0
£oT e n < A(m, n) <1

(2) (1) DFERIZOWT lim e n =1 THBHDS, FIHSIBLOFEIIZLD

n—oo

by, = lim A(m, n) =1

n—oo

(3) Alm, n) I22WT

S|=

A(m, n) = (m+ 1)nm+1/ e dx

0

— nm+1 /n(l,m—l—l)/e—m dx
0
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A 1 1
- (m+2)nm+t2  (m+2)n

lim ;2 L 0THBEIE, FEAD ORI ED
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44 (1) 2"z r—aTHoLEE Qi(zx), RVECLTDL
" =(x — a)Qi(x) + C
Qi(z) % x— BTEIS7f% Quz), RVEBLTBL
Qi(z) = (z — B)Qa(x) + B
Qu(v) %2 — BCEI 1% Qz), RVEALTHL

Qa(z) = (z — f)Q(x) + A

L7zRoT
2" =(x—a)Qi(z)+C
= (z — a){(z — B)Qa2(z) + B} + C
=(x—a)(x — B)Q2(x) + B(xr —a) + C
= (@ —a)(z - B){(z - B)Qx) + A} + B(zx —a) + C
= (z—a)(x = B)*Qz) + Alx —a)(z = B) + Blzr —a) + C (%)
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2)z=a% (x)ITRATEHE C=a"
2" —a" = (z - a)(z - )°Q(x) + A(z — a)(x - B) + Bz — a)
=(z=8)Q(x) + A(x - p) + B

n

r —«w

r—«

f(x) _ o — ot r By f’(l‘) _ nxn_l(x_a) _ (:L’" —Oz”)

Tr—« (z —a)?

o, B=f(B), A=f(8) &b

gr—ar  _mB (B —a)— (8" —am)
B—a’ (B — a)?

(3) g(B)=np" Y (B—a)— (8" —a") &BL L

g (B) =n(n—-1)"7(8 - a)
g"(B) = n(n—D{(n —2)8"(8 — a) + "%}
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BIZHo0 6, g(B8)=(B—a)?HB) B & (A= H(pB))
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g"(a) =2H(a) =n(n—1)a" 2 A=H(B) &b

B—a B—a
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7 1
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4.5 (1) f(x)=@*+3r+a)(z+ 1) OR/MEVATH S & &, 2GR
2°+3r+a=0

MELBD2DODFEEMREEE DS, BEIZDOWT
9
D=3—-4a>0 £oT a<Z
(2) f(z) ZWAHRT B

flx) =2z +3)(z+ 1)+ (2* + 32+ a)2(x + 1)
= (@ +D{2x+3)(z+1) +2(2* + 3z +a)}
= (z +1)(42® + 112 + 2a + 3)

g(z) =4 +1le +2a+3 &< L g(—1)=2(a—2) <0

f(2) =0 DFEBIE -1, ay, aslag <) IZD2WVWT a3 < -1 <y
v . 11
ﬁ@a{%ﬁo)%’ﬁ%b)b aq + Qg = —Z
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x o e 051 .. —1 PRI a2
faoy = o |+ 0 | =10
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ZZT fle)={(z+1)*+(x+1)+a—2}(x+1)?
=@+ D'+ (2 + 12+ (a—2)(x+ 1)

N+

—2 =y < —1TIZHERMUT (-2 —ay & ap DHFRA 1)

flag) = (ag + D+ (ap +1)* 4+ (a — 2)(ag + 1)
f(—2 =) = (@ + D* = (ag + 1) 4+ (a — 2)(ap + 1)?

a2+1>0fﬁ)673=6 f(—2—0[2><f((1/2)

s (—2—a2)—a1:—2—(a1+a2):—2—(—%) :Z>O

ap < —2—ap < —1 Bck()\i%l(ﬁiéﬁ)% f(Oél) < f<—2 — 052)
L7ehioT  flar) < f(=2—a) < flaz) £2T fla) < f(as)
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BIfE (2) DRFHDFIEDPS
fl(x)=—4(z+1)(x — a1)(ay — 2) (o < )

L72h 5T
flaz) = flon) = /‘”‘2 f'(x)dx
—4/a2(a:+1)(1:—a1)(a2—x)d:x

a1
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=4 /O:Q(x — o) (g — ) dw
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1 4 1 3
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a1+ Qo = —Z T%éﬁ)b
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R moEs AR M
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(8 — aymint

/ "(@ — a)"(8 — 2)" da =

ZRHLTWS.
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(3) f'(x) = (z + Dg(x) I£2T

g@>:4cm+%)2+2Gr{g), g(—1) = 2(a — 2)

ThdIee (1) DRBIZERLT, f(z) DHEHEZFHANS.
(i) a<2D& &, 2)DHR»S, f=a &TNIEHLT 5.
(i) a=20D& &, glx) =42 + 1l +7T=(x+1)dz+7) &V

fl(@) = (z+1)*(4z +7)

T _E -1
flx) || — 0 + ] 0| +
fl@) | N [ Bh] ] 0 ] A
L7=DioT B = —Z
mn2<a§§®a%
x Y al “ . a2 DY —1

fl(x) || — 0 + 0 — 0 +
flx) | N | BN |2 RN | BN |
(1) DFEER? S, flag) S0=f(-1) THE2N5, =
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4
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T N T
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4.6 (1)

R

flx)=(z+ e &b L Yy

flx) = —ze™ b
C:y= f(x) EOMP@ f(t)H / o/ lr C
i % AR SRR

z—t+ f(t{y—f)} =0
INZy=0%2RATHE z—t—f()f(t)=0

r—t=f{t)ft) WA QR=|z—t|=|f()f()
t>—1ICHBLT QR=d(t) =|te-(t+ 1)e~| = |t|(t + 1)e~2

C LD P, (1) CBF 2L, RZ MV, f() LEETH S5
5, HEREDEEDE (z, y) I2DWT

(@—t, y—fO)LA f1(1) WAL a—t+f(O){y—f()}=0
AETIE, t=00tE, f(t)=0ThHdro, —HHY (generic) IZHWVS
Ry — f(t) :—f/(t)(x—t)“éiit;éo ELTPQZERD, t=00D%GH
&, ERPQ Iy TINS5 QR=0L1R5. Thozx DT

QR = |t|(t + 1)e™
ERELTEDILZAHTIMNEDND D, XL D — (general) AN
r—t+ f({t{y—fH)} =0

EFHWEADRLV. (ETEZ5THDH), YrV v I TERFEDEE
CEMTHED, T MIZEATELRWEAEYRD 5.
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g(a:):ex—l—a:—?éij:3<t
Ja)=e"—-1-2, ¢'(2)=e"-12e"-1=0

JO0)=0, ¢"@) 20 (20 THBNS ¢(x) 20 (z 2 0)
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2
FoT z200&& ezzl—I—x—l-%
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AR c>0Dr x5
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:1+{(t—x)et} —/(t—x)etdt
o Jo
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2 T 2
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2 " J, 2 2

3) h(t) =tlt + e (t> —1) e BLE W(t) = (1— 262)e 2

t (=1) |- _\/Li \%
W (t) — o [+ 0o |-
ht) NMERNPEEEIN
( ) 2-1f
2
1 1 V2+1 5
—2<t0)<‘:% 0<h(t) < h(\@) 5 ¢
d(t) = |h(t)| THBHS, d(t) DEXEE M LT5L
[y <@eﬂ, @eﬁ>
2 2
cors SO (A 1pevi= (e ne)
- pepval = {21’}

(2) DFERIZ 2 = V2 2IRAT B L

f>1+\/_+(\/2§) =V2(v2+41)

V2-1,V2

Eo2ks A —— 2 {(V2-1)V2(V2+ )P =2>1

V2+1 ,—\/2
2
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Foc, ksl Y2 les
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4.7 (1) y=sinz 2Mn95& y =cosx

HifR y = sinx BRI (a,, sina,) (2B 2 EHRO FHFEA X
y —sina, = (r — a,) cosa,
UMW (=p, 0) 2B D5, cosa, # 0ITHERELT

—sina, = (—p —ay,)cosa, &£->7T tana,=a,+p

f(z)=tanz —z &BL & fl(x) = . 1 =tan’z = 0
an ZIRERX f(2)=pDMETH D (p>0). f(z) FHFAWENTH Y,

f((n=Dm)=—(n—-1)£0,  Jim flz)=co

TH BN, HKE I, = ((n—m, 2”2_17r) 2 HER f(z) = p DR

a, DME—FIET 5. a, €1,y api1 € Lo £

an+1_an>0 @
flan) = f(ani) THEDH
tana, — a, =tana, 1 — a1 - @

D, @ &0 tan a,1 — tana, = a,41 — a, >0

tana, = tan(a, + 1) THHHH
tan(a, + m) < tan a,yq
DL E, ap+7E L1, Qppr € Ly WWHEELT
Up + T < apy1 £2T pyr—ap >
Q@ M5, apy1 — ap = tana,,; — tana,. TN% (2) DFERIZRAT S &

tan a,4+; —tana, > m

L7zd3->T Z(tanakﬂ — tanay) > Zﬂ'
k=1

k=1

alng:D tanan+1—tang>n7r Eo>T tanany > nr+ V3
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R 77713z DITh 5.

Yy
a9
_p\ew a3 x
Yy
—p ?
O aq ao as x

{a,} Ftanz —z=p (z > 0) DfE. (n— )7 <a, < (n—3)m.
Upi1 — Ay >7T KD

(tana,y1 —p) — (tana, —p) >7 WAIT tana,,; —tana, >7 A
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4.8 (1) B f(o) XXM 2z = 0128 W T HiGEZ2 BB T f(0) = 1 TH L0 5,
Ko<z <2 % BT (n X TE DK

@) o S0) e S@) o
2—x " 2—=x 2—x " 2—=x

1\

L7z >T

2-1 -4 4 2—-2
/0 éf(_xldxz/o 2_$dx:—{log(2—x)] = log2n

lim log2n = oo & 0 lim

n—00 n—oo Jq 2—x

dr = 0o

(%(ntﬁﬁm,2+%§x§ytgmf,f@)> ! £0

r—2 x-—2
v v
Fn(y):/ /() da:>/ dx
2_’_%.1'_2 2+%I‘_2
Yy
:[log(x—Q)} = logn(y — 2)
2+%

lim logn(y —2) =oc0 &V lim F,(y) = o

Yy—0o0 Yy—00

27% an
’éuiéif:’%zﬁ(A)/ J@ i [T @) ok
0

2—=x 04l 2—w

2—x 2-x
(%)
F!'(y) yng)QJ:V), >212BWT Fl(y) >0
F.(y) 5 Fn<2+%>:. (x) &0 Fn(2+%><Fn(an)

Fo) - Foan) = [ L) dx—/OH LCORP

24_1:13'—2 2_1}

2— =
ZZ’C“/ /(@) dz lZ2WT, z=4—-t&HL L
0

2—x

/02—; éf(_:tl dr = /42+i f§4_—2t) (—dt) = /24 fE;l_—Qx) h

2
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24+ - <o S4ZBWVWT4—ao<aT, flo) HEMEAKTHZ05

S|

flz) = fd=x) >0

MIRALT D, ZhH

L7=D3o T
F, (2 + %) < Fy(a,) < FL.(4) (xx)

Fo(y) FHEFFAMEMR DT, (xx), $72bb, (A) 2z a, 1&72721 D2fF
1£9 5.

(3) F,(y) EHFABEMADT, (xx) L0, TRTOnIZDOWVWT, FEX

a, < 4

260



4.9 (1) C1, Gy iMEBETHS. o =0DMIEINS DA HTEENLS,
O<x<gKBwT,ﬁﬁﬁﬁlot&éa@@%$®Mﬁ;m.
Cy, Cy DFHBERNS y 2 WET B L

4cos’z =a —tan’z WAIZ a=4cos’r +tan’x ()

f(x) =4cos?r + tan® (0<x< g) LBl

f'(z) = —8cosxsinx + 2 tan z- 12 _ 2sinz(1 —34603455)
COS“ X cos’ &
f(z) DEIEEIZ
T (O) % (g)
f'(z) — 0] +
f@) | @] N [3] /7] (o)
i flz) =0

O<a<4&b, ) PE1O0FEBMEH DL ED o DfElT 3

AR C,, Co BB THS. =00 FINsDHEEHETIERZVNS,
0<x<gKBwT,ﬁﬁﬁﬁlot&éa®@%$®Mﬁim.

Cy, CoDFifEAN»S yZ2HETSHE 4dcos?r =a—tan’x
1-— 2 1—-1
t=cos?z &BLE (0<t <), tan’x = CSS - &0
COS“ T t
1—1

M:a——?— BT 5L 4 —(a+1)t+1=0 ---D

ZD2FAERDVEREE DN
(a+1)?—441=0 WZRIZ (a+5)(a—3)=0

0ca<dib a=3 :@t%,@ﬁ%%%%%%,%@%%t?
o T a—=3
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(2) f(x) 23 &V, C:y=4cos’z, Cy:y=3—tan’x IZDVT
4eos’z — (3 —tan’x) = f(x) —320

L7zh o T, RODZHHEFEEZ S L THL
S I

A CEET
0

! 2 2
:/ (4cos” z + tan”z — 3) dx
0

us

4 1
:/ 2cos 2z + 5 2| dx
0 cos? x

i
= { sin2x+tan1‘—2m] =2 —
0

| N

£-oT S=4—
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4.10 PR3 AB Rizdhd L &, P(2—-2t, 0, 2t) 2T 5 (% <t < 1).

P25 oy FHIZESE PR 25/ < & R(2-2¢, 0, 0)
EAZMEPQRIZEWT, PQ=2, PR=2t THE5H5

QR = /PQ? —PR2 = /22 — (2t)2 =2V1 — #2
PROHEZEN T 5 &, hpGlEfEEEIz XD
MN = %QR =V1-¢

U7zoTC, ¥z =tZBIT2H0L(2-2t 0, t), FEVI-120M%EC, &
5, MIZC, Eizdh 5.

ZA ZA

Ky
Ky

C, Dz B2 — 2t B LOERE VI — 2 OR/NEBRIZED, EPHS EizhD
D5, MMDEE T BHIPHIX, RO (C, DaMIR) & hi<.

Y Y

2 -2t <1—1t2 2—2t>+1—1t2
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DN | —

K®Dz=tIZ %é%ﬁﬁﬁ%S()t@“ét(

<t 51)

S(t) = W{(Q—Zt) + m}z —w‘(z —2t) — m‘z
—4m(2 — 20)V1 — 2
= 81V1 — 12 — 8mtV/1 — 2

KDz V & 95

;/ / S dt = /\/l—tzdt—/ V1 —t2dt
™ 1
2

2

(v
(v
o)
<

1
/\/1—t2dt 1
1 V3| TS
2 2
X, GOXDORFR D OHEHEEEFEL WSS
1
1 K 1143
A/ — 42 _ _ ..
/ L= tdi = 2 3 22 2 z
™ \/§ O %
_6_? @
1 1
%7 /tﬂdt:{—%(l—ﬁ)g} :g @

D, @% (x) ICRATHL
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411 (1) f(x)=2>—pr+1BELT fla)=0&D

1 iz
(2) C:y=a?—px+1, l:yz;ﬂ:ﬁ’%, yZHERTLHE

1 . 1
P —pr+l=-z WA (x—p)(:c——):()
p p

IDFBRADS 2=pDe&Z y=1, x—i@t% y—z%
" 1 1
£oT, CLlIDRFDERL (p, 1), (—, —2>
p p
3) flx)=a?—px+1&D fl(x)=22-p
fla)=0, f(a)=2a—pTH205, mDFENIZ

r—a+ flla){y— fla)} =0 TH8bL5 z—a+ (2a—py=0
INEIDHBRA»S y 2HETH L
x—a+(2a—p)-%$:0 WZIZ a2z —p)=0
0#0kY =0 InElOHRRARATEE y=g

L 1
Y oT, MO (’5’ 5)
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(4) f(z) =0 DR a, ém@m@ (a>1), Y DEBOBERI LD

1 . 1
a+—=p WZXIZ 0<-<Z<a
o a 2

2

ik C OHRAEZRT DL (- §)2 —y+ 5 -1

HANAERORITHEE D X, TOXDORERITH 5.

SIS

Q
S
8
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R 28 (o, 0), (p, 1) Zi@2HEMME n £ T 5. 3EKL, m, n CHENZ=
e T &L, TOHEZ S THL

1 P lpa «a
5_2(p 2)9(0‘)_22p_4

TOELNMGEL, GOxMEELz, £ T5L
P«
273

1L /p
=g (zrate)-

Ga@ﬁx:g@ﬁ%%daﬁéa

p P « p «
Xy + 5 3

T %W =L OEHYIC 1 HEELTTEBKOERIEV, T3,
Ny TR F 2R OEH (Pappus-Guldinus theorem) (2 & D 16

o«
i wdS 7r34

Eifgkn OHRERNT y= i (r—a) T2bL y=ar-—a)

Ctnﬁﬂihtﬂ%%ﬁﬁx:g@ibbﬂlﬁﬁbfﬁ%éﬁ%@
BREE VL, T5E, NILATZ—A~AVESRREEIZED

Vs

=[5 e (1)
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p=at - ERAT DY

g_;zlp<x_g)<m_a>(a+é_x)dx

I
T

Sl —_ NI NI

—
8
|
2
=
|
R
IS
&
|
s~
A’E
&
|
2
=
|
o
€
QL
5

. 1
LT Vo= —— &oT V=Wi+Ve=o(a?+—
60? 6 a?

alzSbDHEPAT f(2) 200 E, y=f(a) DT I 7L B LV
2EMr=qa, r=bTHENLZHAZ yIOFDLOIZIHEELTTE
RRVALNOLLN =R =S

b
V:27r/ xf(z)dx

-
EQA VANV
8 In!
/a (. —a)™(B—2)"dx = C fnn+ ol (B =)™t
ZFHLTNS.

17http: //kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_tech 2010 _kouki.pdf @ 2.
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412 (1) I, m, nIZIEOHFHTH D15
I=2a+1, m=20+1, n=2c+1 (a, b, cld0LL EDEL)
EHELE, I+m+n=99D & &
204+142b+142c4+1=99 WPDAIT a+b+c=48

Izl 9l (a, b, c) DI

50-49
3Hag = 3448 1Cag = 5002 = —5 = 1225 ()

(2) I, m, n DHIZE LA E 2 DT ST
(i) l=m#n (i) m=n#l (i) n=1#m
DID2DHZED DB, (i) IZDWT
20+1=2b+1#2c+1 WPAIT a=b+#c, a+b+c=148
b=a XV, c=48~2a#aTHBENH
a>0, 48a—2a=20, 48—2a+#a

ald 16 ZBR< 0 PAE 24 AR DRI T 24 Mlld 5.

(i), (iii) DHES (1) DHE LERIZETh T 248D 5.
72, I=m=nPFLVWRAUGHZELHP 1D 5.
£oT, ROBMEBUL 24 x3+1 =173 (flfl)

(3) K=2k+3,BE (LIZ0LAEDER), N ZRDD. (1) LFHFRIZ

20+14+20+14+2c+1=2k+3 WAIZ a+b+c=k

(k+2)(k+1)
2

U7edo>T N =3Hp =3545-1Cp = 54202 =

(k+2)(k + 1)

N>KJ&D >2k+3 WZIT kk—1)>4

INZWIZTERIND EN3THE1S, RKODDKIE 23+3=9
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4.13 (1) ab+2cZabc &V, (ab—2)cSabTHBNH, ab<2DE F, cIHMEE.

ab 2
b>3 Dk < =1 .
ab =3 < C_ab—2 +ab—2 (+)

EXIZ, abZ25DEZE ¢c<2 WZXIT c=1
(i) ab<2, THDL, (0, b)=(1, 1), (1, 2), (2, )D& X

c=1,2,3,4,5,6
(ii) ab=3, THbb, (a, b)=(1,3), (3, HDELE, (x) &b
c<3 WXIT ¢=1,2,3
(ili) ab=4, TH2DB, (a, b)=(1, 4), (2, 2), 4 H)DELE, (x) &V
c<2 WRIZT c=1, 2
(iv) ab= 50L&, c=17T, (a, b) DL, (1)~(iil) B\ 7=
6> — (3+2+3)=28i@DY

()~(iv) & b, kb BHEEIE
3.6+23+32+281 58 29

63 216 108

(2) £7 Tab+2c & 2abe BNEMZFHE] THBZ &ld Tab & 2 WH\WIZFHE] T
HLIZDDRBENNFMTHL I L 2RT.
(=) ab & 2c DR p ZRBUZE D726 1E, ab+ 2¢ B LU 2abe(= ab-2c)
WEE B p ZIREUZE B, ab+ 2c & 2abc 13 & BT p ZREUZH D.

(=) ab+2c & 2abc(= ab-2c) DEE q ZREBUZH DR 51X, ab-2c PR
q ZREUZEH DD 5, ab £721% 2e BIFE ¢ #HEITE D.

2¢ = (ab+2¢) —ab, ab= (ab+ 2c) — 2c

ab WPE q ZNENZE DL EEDE 1 X056 2cd ¢ ZWEBUZEH B, 2cH
FRqgERBUZE DL E EDOE2AD S ab B FE ¢ 2REUZE D, (FIFK)
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U725 T, ab & 2e WEWIZHE L 2 DR Z KDL K.
(a, b)=(1, 1)DE&E ¢=1,2,3,4,56
(a, b)=(1, 3), (3, 1), (3,3) D& E ¢=1,2,45
(a, b) = (1, 5), (5, 1), (5, 5) D& E ¢=1,2,34,6
(a, b)=(3,5), (5, 3) D& E c=1,24

o T, KDBHMERIL

164+34+35+23 39 13
63 216 72
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J

4_{@ (G I ETRIHT, k1d j [0 H £ TIz8E a8 H 7= 1150
0 (jEEHTHENE?)
H.z2 o7t 5

0%, =3,
j=1

u;€ {0, vy, 0y, v} THY, EROELO v, vy, v, DEEE ZNEN
a, b ckTBE, X, B0lhDLE, vy=—(v,+0v,)IT&D

— o S o 5 S o o
OX,, = avy + bvy + cvy = —a(vy + vy) + bv; + cv,
:(b—a)al—i—(c—a);Q:a
Vyy Uy i, TUHITH B H 5
b—a=c—a=0 T4HHLL a=b=c (%)
ZDLE, a+b+c<S8THDMH a=b=c=0,1, 2
s . I
(i) a=b=c=00D& &, SHIEELEHNPLLHERTHLNS <§>

(i) a=b=c=1D& &, EHIk[EHZBITEXIER L THZEEEZ o
Y4B (k=0,1,2,34,5)

% — — — — — —
OXg = gy + a1v; + v, + Q304 + v, + a5y

= (Oéo+063)170+(061+Oé4)’171+<052+045)1_;2 26
Oéo+(11+(12+0[3+064+0(5:3, oz0+a3:oz1+oz4=oz2+oz5cl:@

aptaz=a1+ty=0+a;=1

8
ZDLEDMERIL ?(3
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(ii) a=b=c=20& &, HIkFEHRIIERIER L THZBHZ 3,
Y$5% (k=0,1,2)

— 5 5 5 5
OXg = ﬂoUO + 51@1 + 521}2 =0

Bo+Bi+PBa=6, Bo=p =P &b

Bo=p51=0=2
1\ S
ZDEEDMERIT G)

(i)~ (iii) & b, K DHERIL

1Y s (LY 18_10 1\* 5
B er () ) -
(2) (x) &0, X, D0WZhsrLE, KOHEZFEEr = a+b+clTDVT,
a=b=cThH205, rlE30MEHTHD. £7

pr=0 (r#0 (mod3))

r (mod 3), §722bH, r=3sDLE (s=0,1,2,---,66), Bk

TRIZRP R LTI E ¢ &35 &

t0+t3+t6+"'+t198735:8
i+t +tr+---+tigg_3s =5
t2+t5+t8+"'+t200_3528

LD 3Rz d ¢, OMIE, T

67—sHs = (67—5)+5—1Cs = 6GCs

1 200 C,)3
D x p3s = (66Cs)> (5) = (63200) (x4)

0 (r Z20)
£oT pr = (GGCT)3 0) (mod 3)
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P DK E R B DU, (x%) £ D, O BRAERD L ETH 2.

66Cs+1 . 66! S'(66—8)‘ . 66 — s
66Cs  (s+DI65—-35)! 66  s+1

@ Z)- Iz GGCS+1 1= 65 — 2s

66Cs s+1

U7z -T

66C0 < 66C1 < - < 66C32 < 66C33 > 66Cs4 > -+ > 66Ce6

XoT, s5=33, §2bb, r=990D& X p, T KEL5.
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415 (1) f(m, n) = pmenCon—mn—2 (m < n) LB< &
fl,n)=(14+n)—ln-2=—1
£(2, n) = %(n+2)(n—|— 1) —2n—2— %(m 1)(n—2)
fm, n) = 0% Wit EOHOM (m, n) & 1 OROAUL LA
(m, n) = (2, 2)

(2) EDBEI =23, ,m—11Z2\T

(m+n)!
mnC _mnC: _mnCm
e T e D m A — 1) ™
m+n—1
H—l'm—l-ncm - m+nCm
m+n—20—1
n—m+2m-1—-1)+1

W2z manC2 < manC3 <+ < 1inCime1 < manCm
UL7oT, 28 m S n 272388 m, nlZ DWW TIRADBKLT 5.
m4nCm — m4nC2 2 0 (%)
272U, ERIZDODWTESMVHITHEE, m=2ThH 2.
fm, n) = 1nCm — mnCo + minCo — mn — 2

E9BL, 2SmSnTHEHNH
WcQ—mn—z—%(m+n)(m+n—1)—mn_z
= SmADm -2+ S D= Z0  (wx)
MEALT B, 72720, FERHLTHEE, m=n=2Th5.
(%), (%) 225, f(m, n)=0&72225DI%, (1) DFERIZHES.
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AL (1) TIESmES208E, (myn)=(2, 2) D1 DODMTH 5.
m=3D&E, (m, n) DEBPFHELBRN L2 REBIX L.
m23o)t§ m+n02<m+n03<---<m+ncm
£ Co— (mn+2) = %{n(n—l)—i—m(m—l)—él}
nzmz23&0 nn-1)2mm-1)=232>4
£oT manCa > mn + 2

2 BEZon/EANS

( ) _ m+nCm - (m+n)|
A - m!n!(mn + 2)
EBEL. (1) DFEER?S gim, n) =1 %272 TEEEm, n(2<m=n)%

kX L.

g(m, n+1) 1 (m+n+1)(mn+2)

g(m, n) ~ (n+1)(mn+m+2)
_{(n+ 1) +mj(mn+2)
(n+D{(mn+2)+m}
~ m(mn+2) —m(n+1)
(n+ D{(mn+2)+m}
_ m{(m —1)n+ 1}
(n+ D{(mn+2)+m}

>0

g(m, n+1)>g(m, n) TH506, mzEETD &, gim, n)lEnilD
WTHFMEM. £72, g(m, n)idm, n DN TH L7 6, FIZn %
EEST DL, g(m, n) i EmIZDOWTHEFHEM. Lzdi>T

g(m> n) 2 9(27 2) =1

DAL D, 72720, FEPHITEEE, m=n=2Td5.
£oT, RDBEDEBDM (m, n)iF (1) DFERITKS. u
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4.16 (1) n*=1+210m? - - O DAHEBIFETEHTH 506, nlT&GE.

2 2
Rl n?— 1 T B, 2“, " L
n2+1 n2-1 n2+1 n?2-1
- - ’ \ :?E\: > .
5 5 1&D S THWIETH S
2 2
BE 21—y RoHKEcEy Loy
9 2
n4+1 n>-1 e 1S . e s v _
5 T DERANEB 1 TH D1, TN60 2BULHNIZHA.
2) n A THEDS, nt+1, n—1IkEBITEHT, —HiE4THD YN
EZ05, A6 02— 11k, SOfFTH 5.

n—1=mn+1)(n-1)
D&b (LD —1)=235Tm2 @
ZZT n?’=0,1 (mod3) &b n*+1#0 (mod 3) ---@
n?=0,1,4,2 (mod7) &0 n*+1#0 (mod7) ---@
D, @, @ &b, n2-1E37TDHEHTHS.
£oT, n?—11%, 8x37, T74bb, 168 DFEFHMTH 5.

(3) (2) DAEFA”? S, n? —1=168N (N IFEH) &L, O &P
ON(84N + 1)
)

ON IZMBEL, SAN + 1IZHFETHEh 5, N =2k (K IFBE) LB

(168N +2)-168N = 2:3-5:7m?* WZIZ m =2

1 1
m =4 EL@?i—l n = /336k + 1 (%)

(x) D 1A, BEEOMBESRMER
k=0 F7i& 168k+1=0 d7%4bb k=0,3 (modb))

k=30 & m=4v3101, n=+1009 & v, A
k=50 & m=4y841 =429 =116, n = v/1681 = 41

£oT (m, n) = (116, 41) |
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417 2ODEDMH X, Y DRKAKIEE (X, V) L RETHZ 2105 5.

nt+2=(n*+2)(n*—2)+6,
nS+2=mn*+2)(n*—2n* +4) -6

a—270y FOHEFRIKIZED

(n*+2, n*+2)=(n*+2, 6),
(n®+2, n* +2) = (n*+2, 6)

U735 T, 3DDFn2+2, n*+2, nb+2 DERAKAHE A, 1F,
A, = (n*+2, 6)

A, C{l,2, 3 6} &5 6, HE6IZDONWT

n=0D&E n?t+2=2 WZIT A,=2 (mod 6)
n=+1D&& n*+2=3 WAIT A,=3 (mod6)
n=4+20&& n?+2=0 WRIZT A,=6 (mod6)
n=30&E n’+2=5 WAIT A,=1 (mod 6)
2 (n=0)
£ oT A, = 3 (n=+1) (mod 6)
6 (n==+2)
1 (n=3)
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4.18

(1)

BUEE

A=a+b+c, B=bc+ca+ab, C=abctHBL L, a, b, czfifeds
3R

23— Ar* + Bz —C =0
A, B, CO1UANDRB p zHEUZE D ERET 5 (HHEE).
alXZDHBRADIRETH BP0

a® = Aa®> — Ba+ C

EROFEDIEp ZRBUZE DD S, Bl lEpzREIZED, T4hbb,
aldp ZREIZH D, FARROERIZED, b, cdp ZRBUZH D,

Inh o, pida, b, cORKEEZD, FHEIIKT 5.

A=a+b+c, B=bc+ca+ab, C=abclBE, A B, CHHEHRp*%
REIZH D L RET 5 (THEE).

CIRpZzRBUIZEL D05, a, b, cDDIR EH 1DV p ZHHE D.
—etE e LS Z e, apERBIZE DL

b+c=A—a, bc=DB—a(b+c)

ED2RXDAHAIX, EHIZpZEREBUITEL DD S, bte, beldk, paREED.

beWp ZIRHBUZEDE, b, cOD—FDp 2HEEH S, bA p Z2REIZH D
ETNE, c=(b+c)—b&b, cbpZENKZHD.
Inn o, pla, b, cORKIE L2, FMEIIKTS.
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2) D=a*>+0*+c E=a+b¥+3F B

D = (a+b+c)*—2(ab+ be + ca)

=A*-2B

E=(a+b+c){(a+b+c)* —3(ab+ be+ ca)} + 3abe

— A(A2—3B) +3C

WAIZ (x) 2B=A2—D, 3C=FE — A(A>—3B)

A D, EDFEE q(q=25) ZRBUCEDLINET DL, (x) DE1RANS,
Bl ¢ ZHBUZED. Iz (x) DFE2RNITEHT S &, CH g ZKRBUZ
D, ZDLE, A B, OCWER gL, RMFIIKT 5.

U725 T, A, D, EDFRKAENE2m3" (m ,n X0 L EORE) &%
INB. (x) &0, 2B, 3C 1Z2m3" THIDYINE NS, m=2 n=2D
X, AlF2m3n THEI DI, Bix2mi3n THED YN, C ik 2m3nl TE|
DgING. ZoZ ik, A B, COBRRKANBENP1ITHEI LIIKT 5.

A, D, EQOBRRKANEZGELT DL

Gc{l,2 3,6}

WL NE., ITe GOEEEZIRTREE A TH 5.
alblc|A| D | FE |G
1/11113]3]3]3
111121416102
111135 ]11]2] 1
1/114]61]18[66]| 6

EoT, ROBZEANKEE 2B EOKIT 1, 2, 3, 6 [ |
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4.19 (1) a; = 1, apt1 = an2 +1 & D

a=a’+1=12+1=2,
as=ay>+1=2241=5

b=a*+1, c=b0+1, d=c2+128<&, a=0 (mod5) D& Z

b=d’+1=0*+1=1 (mod 5)
c=V+1=1>+1=2 (mod b)
d=c2+1=22+1=0 (mod 5)

EXED, a3=0 (mod 5) THB105, ag=0 (mod 5)

UL7=D3- T, EIR, as, ag, ag, --- (X5 D E 5.

EoT, EOBBnDP3DOMEDEE, a, 135 DfEHEL%25.
2) a1 =1, app1=0a,°+1 &0 a, 21

oI, a1 —ap=ap(a,—1)+1>0&D a, <an

< ay<az<---<ap1<ay XY, ar, as, as,---, ap_1 = ap CH o7
é?bﬂi, %Z’L%ﬁ’b, ay, g, A3, ", A—1 VCZ?)%)
[=1,2,3,-- klZDWT,

(%) appy =a; (mod ay)

MRNL T HZ L ZRT.
1 =a +1=0"4+1=a, (mod ag)
Uppo = Qpp1i” +F1=a* +1=ay (mod ag)
Uhps = Ao’ +1=a* +1=ag (mod ag)
_ 2 _ 2 _
Aop—1 = Apq(k—2) +1=ap2"+1=a (mod ay,)
Qg = @k+(k71)2 +l=ap 1 4+1=a,=0 (mod ag)

Imo, (x)BEALL, Kl ap; =0 (mod ap) 272D, [=kD&
SIWZRA. Lo T, a DERIZ

AR, A2k, A3k, " *

XoT, a, P a, DIEL 725720 DBEFSEMEIE nd kDB
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MR kDMEIZDOWTEREZITY, fhmz PAT LS. Bip, ¢1l220VWT, phig
DFEE (¢ D3 p DRIE) THBZ L%, q|p &EL.
b=a’>+1, c=0*+1, d=c2+1, e=d*+1&5BXK.
(i) k=1D,E, a;=1THBd006, EOEHnIZDOVT a|a,
(i) k=2D& &, a9=2. a=0 (mod2) &T5&

b=ad’+1=0"+1=1 (mod 2)
c=b+1=12+1=0 (mod 2)
U725 T, EIR, as, a4, ag, - 1T as DIEFELTH 5.
EoT, n V20K DEZE ay]a,
(iii) k=3D& &, (1) DfEEwRPS, nH3DHEHDLE  az]a,
(iv) k=4D& &, ay=0a3?+1=5"+1=26. a=0 (mod 26) £§ 5 &

b=d*+1=0*+1=1 ( )
c=b+1=1"+1=2 (mod 26)
d=c*+1=224+1=5 ( )
e=d*+1=5"+1=0 ( )
U723 T, lEIR, a4, ag, ais, - 1Zay DIEETH 5.
EoT, nP4DOFEHDEE ay|ay
(i)~ (@v) 225, Tk|n < ap|a,] PFRIN5S.
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(3) (2) DAEFRD S, agp tEay, DIEE. k=2022 28K L, 8091 =4k+3 &P

a4k+1:a4k2—|—1502—|—1:1 ( )
a4k+2:a4k+12+1512+1:2 ( )
a4k+3:a4k+22+1522+1:5 (IIlOd (lk)
a4k+32552=25 ( )
-2y FOHEREIZLD
(%) agpys® & ap DRKRAWEIL, ap & 25 DERKRKAKIEL.
b=a’+1, c=0*+1, d=c*+1, e=d*+128BLK &, a=1 (mod 25)
DL
b=d’4+1=02+1=1 ( )
c=b0V4+1=1*+1=2 (mod 25)
d=c*+1=2>+1=5 ( )
e=d’+1=5"+1=1 ( )

ar=1&0, kP3DHEHDEE ap =5 (mod 25)
IS ap ld 5 TEDYINS A, 25 TEH D PN,
(k) £ O, KODBRAKEIE 5 u
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5.1 (1) EftOA DMEE At THBH 5, (IRAA(L ¢) &l D IES —% DEHE D
y—t:—%(:c—l) Thbb z+ty=1+1t°

(2) Cy:y= fla) LB Y, MADEEY (DEZHS  f(1) =1, f'(1):_%

f(z) :a(x—l)Q—%(x—l)ﬁLt

LB (alRER). Gy R ET 525

1\? N 1
<—¥> —dat =0 WZAIZT a=—

4¢3
. 1 , 1
L7ziioT f(x)zﬁ(x—l) —;(m—l)—i—t
1
=5 (x —1)2 — 4t (x — 1) + 411}
= e o L op 1y
4¢3 4¢3
£-oT p=2t>+4+1
/ Y Tr=7p
Cy
Cy
ﬁ
M T

(3) MN Dy BRI f(0) = %(%2 +1)?

1 1 1 22 +1\° 1\?
AOMN = —pf(0) = = (26> + 1) —(2t* + 1)? = =(t+—
3P0 = 50+ g 1 17 = (F5) = (4 )

t+%22 t'%:\/ﬁib, Kb B EAMEIE  (V2)? =2v2 .
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52 (1) C:y=e"2MNT5L ¢y =¢"
C LD P(t, ) IZHBITBERRIX

y—et=el(r—1)

e
ThRHL y=eé(v—t+1)
T O0DLE, yoet(l—1) THEHS /1
Q(0, e'(1 —t)) D |
y=0D&E, z=t—-1THBN5 2 0 t 7
R(t—1, 0)

(2) BB RIRIZED

/logxdx:/(x)’logxdx:xlogx—/dx

=xz(logx — 1) + C, (CLIFEPEH),

/(log r)*dr = /(x)’(log r)? dr = z(logx)* — 2/logxd$
= 2(logz)? — 2z(logx — 1) + Cy
=x{(logxz)? —2logx + 2} + Cy; (ClETEDEH)
AR t =logz B &, z=¢, Ccll—f = THHENS
/log:td:v = /ett dt =e'{t — ()} + Cy
= €t(t — 1) + Cl
=x(logx — 1) + (Y,
/(log r)*dr = /ett2 dt = e {t* — (t*) + (t*)"} + Cq
=e'(t* — 2t +2) + Cy
= v{(logz)* — 2logz + 2} + C,
ZIZTHE, ROBIRAZFHELTWS .

e swar= g - LD L0 E0 L

[t = (@) — @)+ @) - )+ p 4O

Bhttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/Qdai_math_2015_kouki.pdf (p.7 % £g)
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(3) Vi(t), Va(t) DIAREIZ, BIR—Y DD 5 (C:x=logy)

1
Vi(t) = 57OR”0Q

=5(1- t)*e'(1—t) = get(l —t)%,

t

1 e
Valt) = gePHEQH — 7 [ (logy)dy
1

et

- g#-{et —e(l-t)} —mn { y{(logy)* — 2logy + 2} ]

= %ettg —{e!(t* — 2t +2) — 2}

:r{et<i—t2+2t—2)—|—2}
3

B NI LT —~VEIOKRBEZHAWD LY, Dy % y @O IZ 1 FETE
TTCELVUERDER V() 1F, Ciy=e, l:y=cez+(1—-t)e &b

1

t t
V;Er) = /0 v{e” —e'z — (1 —t)e'} dw
1 1 '
= {ez(:c— 1) — §eta;3 - 5(1 —t)elx? L
ot
—et (-t —1) +1
e <6 2+ >+

(4) (3) DKEHR» S

V(t) = Vi(t) + Va(t) = gef(l P4 {et (g — 242 — 2) + 2}

t ) -] 2 1
V'(¢t) - 0 | +
V(t) N | BN

2 2
ko, V() it = orE, ﬁ%d\@v@):w(z—ea)%aa O

Yhttp://kumamoto.s12.xrea.com/nyusi/kumadai_i_2016.pdf
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agu)h:/a%@mm;omma%ﬁ)
1

e

]1:/ log zdx = {x(logx—l)} =1,
1 1

€

I = / (logx)*dx = [m{(logas)2 —2logx + 2} } =e— 2,
1 1
Lt = [ (@) oga)™ do
1

~ [ atiogay ]

=e—(n+1)I,

—(n+1) /le(log:c)” dx

(2) a+be=01Z2WVT (a, bIFHHEE), bA0LT DL

a
e=——

b
EROLITEEE, AHIFAMETHLENS, AEH.
b=0THo06, ThZxa+be=0IZRATEEL a=0
£oT, at+be=07%061L(a, bIFEHE), a=02D2b=0
(3) (x) I,=A,+ Bne (A,, B,\ZHHE)
(1] n=1D&&E, [ =1+0e&b, (x) FKLT 5.
(2] n=kD&E, (x) WEILT B, THhbb,
Ik = Ak + Bke (Ak, Bk Ciﬁ’/@ﬁ)
THhdeiRET DL, (1) TrUELERIZED

Ik—i—l =€ — (k + 1)[k =€ — (k‘ -+ 1)(Ak + Bke)
=—(k+1)A+{1— (k+1)By}e

Appr=—(k+1)Ax, Brpi=1—(k+1)B (%)

LB Y, A, B BWEERTHEDS, n=k+1DL%H (x)
EE A RY

[1] , [2] 12& D, TRTOEARBEnIZOWT, (x) FELT 5.
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(4) (xx) D1 ROMH % (—1)* 1 (k+ 1) TEIB &

Agi1 Ay, . A, Ay
= ZZ =
SR ECT eI
A =1 THBHE A, = (1) inl Eh = —n 4
e "o ) R T

(5) (#) Ba=1+> (-1),P;
i=1
[l n=10&&, I, =14+0e &b, Bi=0
1
(#) &b Bi=1+) (-1)4Pi=1+(-1)=0

i=1

EoT, n=10&E, (#) K LT 5.
2] n=kDEE, (#) PELT S, Thbb

k
By =1+ (—1)"P;
1=1

MDD LT B &, (sk) D2 KPS

(—1)isz}

=14 (=)' Py + Z(_l)i+1k+lPi+1
i=1

k+1 k+1
=1+ (=DY%aPr+ Y (1P =1+ > (1) P;
=2 =1

Biyi=1-(k+1)B,

-

Il
T =

:1—(k+1){1+

2

EoT, n=k+1DEEH (#) FHIT 5.
(1], [2] &0, $RTOEHARBnIZDOWT, (#) FHAIT5.

(4) B L LOFERE T

5
I5 = A5 + B5€ = (—1)65' + {1 + Z<_1)15P1} €
1=1

=120 + (1 — 5420 — 60 + 120 — 120)e
=120 — 44e
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*ﬁl‘i 11:1, In+1:e—(n+1)fncl:@

(ot
(n+1)! il

S

n!

L7z T, n=220D& X

{

n

(Gt VT e Vi
(k+ D" gl

(1"
nl

I -

L+1=

b
Il

t=logz B &, z=2¢, z—i:etﬁi)éﬁlg

e 1
I, = / (logz)" dx = / et dt =
1 0

n—1
k:O
n

ey (—=D)F,Pp+ (—=1)""n!
k=0
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(_

- (n+1)!

DI

Ptk 4 ep4wm}

1)"*le

—_

n

(_1)k+16

(k+1)!

(=1)"e
k!

B
Sl |
—

(66 R—TD 5.2 % ZHH)
1

n

k=0 0

1

0



5.4 (1) fiP(a, b) ZMED, X mOEME (LT3, Z0HERE
y—b=mr—a) THEDPE y=mz—math
C:y=ad—z&l:y=mz—ma+bDARANS, y2HETE L
P —x=mx—-—ma+b WIXIZT -~ (m+Dr+ma—-b=0 (%)

flx) =2 ~(m+Dz+ma—-blBL L, (& ONPRBRDIHTTRDDLE,
SIRBIEL f () 1ZMfEZ &5, WiHZ L 2 5 o DX 2 RGN f/(x) =0
DERIED2DDEBMETH D06

3 —(m+1)=0 IHEfFENT x:jzmeH (m > —1)

ST, k- mT“@ Y5 L (k> 0)

f(z) =2 — 3k*x + (3k* — 1)a — b
WEARAE f(—k), WUME f(k) 1%
f(=k) =2+ (3k* = )a— b, f(k) = —2k>+ (3k* = 1)a —b
ED2&NS, THREWVEDMEIZHLT
f(=k)f(k) = {(3k* — 1)a — b}* — 4k°
2

D&Y, (DEHEMDPFRITREVEE, (1) ZHi7zT.

(2) SXARRK f(2) =0DffZ o, B, y& T DL (a< B <7), RPIPFEME
(i) 27~ 4 & &

B 0l Y

x)dr = —flx)Ydxr WZAIZ x)dr = Kk

| @ /ﬁ{f()} 2 [ =0 ()
ZDEE, fo)=@—a)(z—p)(zr—7) THENS

f(@) = (@ —a){(z —a) = (6 - a)}(zr =)
=—(z-a)(v—2)+(B-a)z—a)(y—2)
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LiziioT?

| f@ar=— [(@-apt-nde+(@-a) [(w-a)o -0
= SO a) (B - a)g - )
= S0~ aP(~(r— ) +2(5 ~ )}
= (- a)(—a+28-7)
(xx) £ D —a+28—v=0 ---©@

E7z, 3RARER (%) Ofif & RO BEFRED S
a+pB+v=0, af+0y+ya=-m—1, afy=-—-ma+b
FED3XE @056 (a< B <)
—a=~v>0, =0, m=+7>*—1, —ma+b=0

Inno, ERLOAEAE  y=>n0*—-1z (y>0)

i) z=0D&&E y=0

(i) v >0D & &, Hify=—2 D LHITHERIEEEE L.
(i) x <0 D& &, Effy = —z O NMUTERMREZ & L2320,

PAEDRERD S, R P OXRTHEEIE, TOXORRD TE i Z & X
. U, HEREED.

<

= i

S\

20http: //kumamoto.s12.xrea.com /N /Tdai/Tdai_ri_2020.pdf (p.8 % SHR)
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5.5 (1) f(z)=g(x)+ 3/: () dt &

@) = gle) + 3¢ [ efoyar
ZhEWMRTsE
Fi) =g/ -3 Ty dt + 3f ()
0
(¥) & (wx) DA% & ANATHEIT 2 ¥
F(x) = 2/ (2) + gla) + ¢ ()
IO f(2) = 2f(x) + h(z) ¥ BT B
h(zx) = g(z) + o' (2)
(2) e f(z) 2L, (A)ZRATELE

(2 @) = 2 f(2) + 2 (o)
= —2¢" ¥ f(x) + e *{2f(z) + g(z) + ¢ (2)}
=e*{g(x) + g'(=)}

(3) e 2 f(x) BWEBEBD L &, (2) DIERIZ0THE05
g(z)+g(x) =0 WRIT e"g(x)+ g (z) =0
{e*g(z)Y =0TH D16, EHC, ZHNT
eg(z) =C, WRIT g(x)=Cre®
g0)=1TH2Hh5 Ci=1 koT gz)=e"
e 2 f(z) NEBBEETHE NS, EHC, HNT
e F(x)=Cy DZIT  flz) = Coc™

()12 =0%2RATHEL f(0)=g(0)=1 WXIT Cy=1
£oT  f(z) =e**
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(4) (A)IZg(a) =2 + 1 2RATHZ LTk D
Fl@)—2f(z) = (e +1)? DRIT {e2f(2)) = e 2(z+1)
MAEBC ZHWT
2 () = / e (z+1) da

Lo {0V

1 5
:—§em(ﬁ+ﬁx+—>+0

2
LidinT flo)=-% — 3521 ce
T I L I
23 5 9
FO)=1THBNMS fla) = —— — g — 2 4 “e2

2 2 4 4
R 22Tl moESsAXNEFHELTWS 2L,

/fW@ngﬁ{ﬂ@—fihjgp—fgw+~}+c
/6WW@WZ—%{H@+ffMJg?+fgw+~}+c
]

2 http://kumamoto.s12.xrea.com /nyusi/Qdai_math_2015_kouki.pdf (p.7 % ZH)
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5.6 (1) a=0A=(1,1,0), b=0B=(2, 1, 2)
n=(z,y, 2) £BLE, an=0, bn=0TH 375
- 1
r+y=0, 2z0+y+22=0 WPAIT y=-—zx, 2=—p
- 1 - R
n=|(z,~z,—5z), n|*=1TH275

1 .
x2+x2+1x2:1 Wiz 922 =4

N 2 - 2 2 1
P> OREELT z=2 &5 n:(_,__,__)

(2) ON =7 &L, P45 Fifi a3 & OE# ON 125\ 72 RO % S % TNE
NH, TkdsbE

(3) OPn=3>0, Q4 0,5 &Y, O0n=1>0TH3H5, P, QIEF
FalclLTRLCEIZSS. 20, PR:RQ=PR:RQ=3:1Th
506, RIFMEOPQ%Z3:1IZNDTHETHS.

(L0+34 1-4+30 11435

72 1, 4
3+1 ° 3+1 ' 341 ) TEPL RS, 1, 4)
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B OP-n=3>0, Q4, 0,5 &0, 007 =1>0THh275, P, QIEFH
alZBUTHUMNIZH S, ZoeERRIE, 2/P(0, 4, 1), Q4, 0, 5)
REDEMLIZH B,

— =  —
OR = OP' +tP'Q (t 135

0, 4, 1) +t(4, -4, 4)
Af, 4 — 4L, 1+ 4t)

MRIZ T o FZHsh6, OBn=0%D

2 2 1 3
—4t — (4 —4t) —=(14+4) =0 Nz T t=-
3 3( ) 3( + 4t) i 1

La>T OR=(3, 1,4) £-T R(3, 1, 4) m
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5.7 (1)

— —
AB = (bl, b2, bg), AC = (Cl, Co, Cg),
—
AD = (bgCg — bgcg, bsc; — blcg, bicy — bgCl) IZDOWT
—_— =
AB-AD = bl(bQCg — b302) + b2<b3c1 — b1€3) + b3(6102 - bQCl)
= bleCg — bgblcQ + b2b3C1 — b1b2C3 + bgblCQ — begCl = O,
s

AC-AD = C1 (bQCg — bgCg) -+ 02(b301 — bng) + 03(b102 - b261>
= bQCgCl — bgClcQ + bgClcQ — b16203 + b16203 — b20301 =0
— —2 e L N e
AB & ACH1IRMNETH B0 6, i ABC LOEED K P (&
— — —
AP = aAB + BAC (a, BIFEE)

EBIFB. LizdoT

F

(512 + b22 + b32)(012 + 622 + 032) = (blcl + bQCQ + 5303)2 + (5203 — 5302)2
+ (bgCl — 6103)2 + (b162 — bgCl)2

L0, [ABPIAC] = (AB-AC)? + [AD]? AT 5.
L7zhi> T, AABCOTHEZE SLd5L

1 /[ —=. — — — —
S = 5\/|AB|2|AC|2 — (AB-AC)? = Z|AD)| (%)

1
2
A(=1, 1, 2), B(3,—1, 0), C(1, 3,—-2) &b

— —
AB = (4,-2,-2), AC=(2, 2,-4)

31T AD = (—2(—4) — (=2):2, (=2)-2 — 4(—4), 42 — (=2)-2)

= (12, 12, 12)

11— 1
koT S= 5|AD| = 5\/122+122+122 =63
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(3) (+) LABIC, BC = (dy, da, ds), BE = (e1, e, e3) 1 LT

—
BF = (d2€3 — dgeg, d3€1 — dleg, d1€2 — d2€1) (**)

¥ ¥5&, ABCE= %|]§?>|“C“%Za.

—

A(=1, 1, 2), B(3,—1, 0), C(1, 3,-2), AE=kAD &b
— > —
OF = OA + AE = OA + kAD

(=1, 1, 2) + k(12, 12, 12)
= (12k—1, 12k +1, 12k+2) ---D

ZDE X
— = —
BC=0C—-0B=(1, 3,-2) — (3,—1, 0) = (-2, 4,-2),
— = =
BE = OE — OB = (12k — 1, 12k + 1, 12k +2) — (3, —1, 0)

= (12k — 4, 12k + 2, 12k +2)

(+x) 12k D, BF =12(=6k —1,—1, 6k — 1) THE 55

ABQE:%42¢pﬁk—1y+(—nr+mk—1y

= 6V72k2 + 3
AEBC =65 TH BN 5

VTR 3= 0V CREMCT (k>0) k=

D&Y OB=(1,3 4 X-T E(, 3, 4)
D

E
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(4) A(=1, 1, 2), E(1, 3, 4) &V
AE= (2,2, 2) WXIT |AE|=2V3

1 — 1 —
2 DDEMNS gAABCMEM:§ABCEGQ|

1 1 —y i
§-6¢§-2\/§:§-6¢5|GQ| PZIT |GQ| =

Sle

(3) DIERD S BE — 12(-2,-1, 0)

BE & PfFHHGRS N sk b T2 L

(2, 1, 0)

GO ¥ BE R TH 525

GG = 1Gdle = £5(2, 1, 0

%7z, E(1, 3, 4), B(3,-1, 0), C(1, 3,-2) &b, AEBC D&EDLG I&

5 5 2
¢ (57 3 5)
U735 T
— == 2
0Q =0C +GQ = (g g g) +2(2, 1, 0)

£oT, KDDAE DERFIE

61 43 2 11 7 2
(85 2) g (1702
15" 15" 3 15" 15 3
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5.8

(1)

A(2, 0, 0), B(0, 3, 0), C(0, 0, 1) &
— —
AB=(-2,3,0), AC=(-2 0, 1)

ABE ACD 2 A WNELL, yEaB Iz o s.
LMo T, 34A, B, Cld—iEMREIZHR.

D 1 1
D —1 - y E 3 4,__ ’ F 9 y A
(3-1.3), B(s a3). F(5.5 5) &0
— 7 — 1
DE = (57 57_6) ) DF = (27 47_§>

N 1— 7 1— 1
zan -DE=(1,1,—— ), =DF = (1, 2,—=
S 5 ( ’ 30> 2 ( 6)
1

gﬁa%ﬁ@xﬁ%ﬁs‘%w, YR B KO 2 AN B
U7=h5T, 38D, E, FIZ—E LT,
ABBXOAC KEEARS PO 1 D% u=(3, 2, 6) &L,

— s -

DE 5 LU DE L BEARYZ LD 1 D% o= (9,—2, 30) LT 5.
- —

el ABC EORP(x, y, 2) IZ2WT, wAP=0TH505

3(z—2)+2y+62=0 WDAIT 3x+2y+62=6 ---D

-~
Vi DEF D& Qz, y, 2) 122WT, vDQ=0TH 35

9(x—3)—2(y+1)+30<z—g> — 0

BT 5L 9z —2y+30z=54 ---@

D, Q»6y2HETIE 2=-32+5 @

@ % DIR/ATEE z:§y+3 @
y=3teBLE, @, &Y z=—-6t—4, 2=2t+3
U7z>T 1 (x, y, 2) = (-4, 0, 3) +t(—6, 3, 2)

£oT, (I1Z(—4, 0, 3) 2 b, N7 ML (-6, 3, 2) IZFAT.
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